

MAHLE

Driven by performance

2016/2017



Filter für Motorräder
Filters for Motorcycles

AFTERMARKET



MAHLE[®]
ORIGINAL

DE**Fußnoten****EN****Footnotes****FR****Notes de bas de page****ES****Notas al pie****IT****Note a piè di pagina**

2	(2x)	(2x)	(2x)	(2x)	(2x)
47	Einfache Montage	Easy to fit	Montage simple	Ensamblaje simple	Semplice montaggio
79	Höhe [mm]	Height [mm]	Hauteur [mm]	Altura [mm]	Altezza [mm]
106	Mit Ölkühler	With oil cooler	Avec refroidisseur d'huile	Con radiador de aceite	Con radiatore olio
112	Mit Dichtung	With gasket	Avec garniture d'étanchéité	Con junta	Con guarnizione
129	Ohne Ölkühler	Without oil cooler	Sans refroidisseur d'huile	Sin radiador de aceite	Senza radiatore olio
166	Teilweise/oder	Partly/or	Partiel/ou	En parte/o	Parzialmente/o
176	Zusätzlich	Additional	Additionnel	Adicionalmente	In aggiunta
403	Ab Motor-Nr.	From engine no.	A partir du n° de moteur	A partir de motor n.º	Da n. motore
405	Bis Motor-Nr.	Up to engine no.	Jusqu'au n° de moteur	Hasta motor n.º	Fino a n. motore

PL**Przypisy****RU****Сноски****TR****Dipnotlar****AR****تذييلات**

2	(2x)	(2x)	(2x)	(2x)
47	Łatwy montaż	Простой монтаж	Kolay montaj	تركيب بسيط
79	Wysokość [mm]	Высота (мм)	Yükseklik [mm]	الارتفاع [مم]
106	Z chłodnicy oleju	С масляным радиатором	Yağ radyatörlü	مزود بمبرد الزيت
112	Z uszczelką	С прокладкой	Contalı	مع عنصر إحكام
129	Bez chłodnicy oleju	Без масляного радиатора	Yağ radyatörsüz	بدون مبرد الزيت
166	Częściowa/lub	Частично/или	Kismen/ya da	جزئي/أو
176	Dodatkowo	Дополнительно	İlave	إضافي
403	Od nr. silnika	С номера двигателя	Motor numarasından itibaren	ابتداء من رقم المحرك
405	Do nr. silnika	До номера двигателя	Motor numarasına kadar	حتى رقم المحرك

Überblick

DE

Technische Informationen

Lösewerkzeuge	Seite	3
---------------------	-------	---

Katalog-Anwendung

Gebrauchshinweise/Erläuterungen/Wichtige Hinweise	Seite	4
---	-------	---

Produktteil

Filter-Anwendungen nach Fahrzeughersteller	Seite	37–104
Vergleichsliste Fahrzeughersteller	Seite	105–107
Vergleichsliste Filterhersteller	Seite	108–110
Umschlüsselungsliste	Seite	111–113

DE	Zu diesem Katalog	Seite	1–4
EN	About this catalogue	Page	5–8
FR	Informations concernant ce catalogue	Page	9–12
ES	Acerca de este catálogo	Página	13–16
IT	Su questo catalogo	Pagina	17–20
PL	Informacje o niniejszym katalogu	Strona	21–24
RU	Информация о каталоге	Страница	25–28
TR	Bu katalog hakkında	Sayfa	29–32
AR	حول هذا الكatalog	الصفحة	33–36

**DAS GESAMTPROGRAMM IST AUCH IM
INTERNET ABRUFBAR UNTER
WWW.MAHLE-AFTERMARKET.COM**



Weitere Kataloge

**Von MAHLE Aftermarket sind folgende
Nachschlagewerke erhältlich:**

- Kolben/Zylinder/Assemblies
- Kolbenringsätze
- Gleitlager
- Ventiltriebkomponenten
- MAHLE Klassiklinie
- Filter für Pkw und Transporter
- Filter für Lkw, Busse und Transporter
- Filter für Land- und Baumaschinen und sonstige Motoren
- Filter für Motorräder
- Filter Vergleichsliste
- Thermostate für PKW, Transporter, Busse und Lkw
- Turbolader für PKW, Transporter, Busse und Lkw
- Generatoren und Starter für Lkw und Busse
- Generatoren und Starter für Land- und Baumaschinen und sonstige Motoren
- Elektromotoren

Das komplette Produktprogramm finden Sie auf unserer CD-ROM – oder mit ein paar Klicks unter www.mahle-aftermarket.com. Darüber hinaus sind die Daten zur kompletten MAHLE Aftermarket Produktpalette auch auf TecDoc verfügbar.

Lösewerkzeuge

Bei einem Filterwechsel ist nicht nur der richtige Filter in der richtigen Qualität wichtig, sondern auch eine effektive und einfache Demontage. Hierzu haben wir fünf Lösewerkzeuge im Programm, mit denen sich schnell und mühelos unsere Anschraubwechselfilter (OC, KC, HC und WFC) demontieren lassen, sofern diese eine entsprechende Lösegeometrie aufweisen.

OCS 2

Ø 76 mm & Ø 93 mm



OCS 3 / OCS 7

Ø 87 mm / Ø 76 mm



OCS 1

Ø 76 mm



OCS 4

Ø 65 mm



Gebrauchshinweise/Erläuterungen

Die Verkaufsbezeichnungen sind alphanumerisch aufgebaut, wobei die nachstehenden Buchstaben für folgende Filterarten stehen:

AL = Lufttrockner-Patrone
HC = Hydraulik-Wechselfilter
HX = Hydraulikfilter-Einsatz
KC = Kraftstoff-Wechselfilter
KL = Kraftstoffleitungsfilter
KLH = Kraftstoffleitungsfilter mit Halter
KS = Kraftstoff-Wasserabscheider
KX = Kraftstofffilter-Einsatz
LA = Innenraumluftfilter-Einsatz
LAG = Innenraumluftfilter-Einsatz mit Gehäuse
LAK = Innenraumluftfilter-Einsatz mit Aktivkohle
LAKG = Innenraumluftfilter-Einsatz mit Aktivkohle und Gehäuse

LAP = Innenraumluftfilter-Matte
LAR = Innenraumluftfilter-Einsatz mit Rahmen
LC = Luftfilter-Patrone
LKK = Innenraumluftfilter-Aktivkohlepaket
LX = Luftfilter-Einsatz
LXS = Luftfilter-Sicherheitseinsatz
OC = Öl-Wechselfilter
OCS = Lösewerkzeug
OR = Öko-Ölfilter-Einsatz mit Gehäuse
OX = Ölfilter-Einsatz
OZ = Rotor für Ölzentrifuge
SOX = Ölnebelabscheider
UX = Harnstofffilter-Einsatz
WFC = Kühlflüssigkeits-Wechselfilter

→ 06/98 = bis 06/98

06/98 → = ab 06/98

Wichtige Hinweise

Die Original-Ersatzteile-Nummern der Fahrzeug- und Motorenhersteller dienen nur internen Vergleichszwecken. Sie sind keine Herkunftsbezeichnung und dürfen Fahrzeugbesitzern gegenüber nicht verwendet werden.

Die Zusammenstellung und der Druck dieses Katalogs erstrecken sich über einige Wochen. Infolgedessen können eventuell die letzten Neuzugänge nicht erfasst sein. Ebenso ist es mitunter möglich, dass das Produkt während der Serienproduktion geändert wurde. Grundsätzlich ist es sinnvoll, mit uns oder unseren Vertriebspartnern Rücksprache zu halten.

Unsere Produkte dürfen nur von fachkundigem Personal ein- bzw. verbaut werden.

Die Angaben in diesem Katalog sind sorgfältig bearbeitet. Für die Richtigkeit der Daten übernehmen wir keine Gewähr.

Änderungen der Motoren- und Typenbezeichnungen seitens der Hersteller sowie der Produkte unterliegen gleichfalls diesem Vorbehalt.

Mit Erscheinen dieses Katalogs verlieren die früheren Ausgaben ihre Gültigkeit. Wir behalten uns alle Rechte vor. Nachdrucke und Auszüge sind nur mit unserer vorherigen schriftlichen Genehmigung gestattet. Missbrauch wird verfolgt.

Overview

EN

english

Technical information

Removal tools	Page	7
---------------------	------	---

Catalogue use

Instructions/explanations/important information	Page	8
---	------	---

Product section

Filter utilisations as per vehicle manufacturers	Page	37–104
Comparision list of vehicle manufacturers	Page	105–107
Comparision chart of filter manufacturers	Page	108–110
Number finder	Page	111–113

DE	Zu diesem Katalog	Seite	1–4
EN	About this catalogue	Page	5–8
FR	Informations concernant ce catalogue	Page	9–12
ES	Acerca de este catálogo	Página	13–16
IT	Su questo catalogo	Pagina	17–20
PL	Informacje o niniejszym katalogu	Strona	21–24
RU	Информация о каталоге	Страница	25–28
TR	Bu katalog hakkında	Sayfa	29–32
AR	حول هذا الكatalog	الصفحة	33–36

**THE COMPLETE PRODUCT RANGE IS
ALSO AVAILABLE ON THE INTERNET AT
WWW.MAHLE-AFTERMARKET.COM**



Additional catalogues

**The following catalogues are available from
MAHLE Aftermarket:**

- Pistons/cylinders/assemblies
- Piston ring sets
- Bearings
- Valve train components
- MAHLE Classic line
- Filters for passenger cars and vans
- Filters for trucks, buses, and vans
- Filters for agricultural and construction machinery and other engines
- Filters for motorcycles
- Comparison list of filters
- Thermostats for passenger cars, vans, buses, and trucks
- Turbochargers for passenger cars, vans, buses, and trucks
- Alternators and starter motors for trucks and buses
- Alternators and starter motors for agricultural and construction machinery and other engines
- Electric motors

The complete range of products can be found on our CD-ROM, or with just a few clicks at www.mahle-aftermarket.com. In addition, the data for the complete MAHLE Aftermarket product range is also available on TecDoc.

Removal tools

When changing a filter, it is not only important to have the right filter in the right quality, but also to offer effective and simple dismantling procedures. Our range therefore includes five removal tools that can be used for fast and easy dismantling of our spin-on replacement filters (OC, KC, HC, and WFC), provided they exhibit a corresponding removal geometry.

OCS 2

Ø 76 mm & Ø 93 mm



OCS 3 / OCS 7

Ø 87 mm / Ø 76 mm



OCS 1

Ø 76 mm



OCS 4

Ø 65 mm



Instructions/explanations

Our filter designations are listed alphanumerically, with letters indicating the specific filter types:

AL	=	Air drier cartridge	LAP	=	Cabin air filter pad
HC	=	Spin-on filter hydraulic system	LAR	=	Cabin air filter element with frame
HX	=	Hydraulic filter element	LC	=	Air filter cartridge
KC	=	Spin-on fuel filter	LKK	=	Cabin air filter activated carbon package
KL	=	Inline fuel filter	LX	=	Air filter element
KLH	=	Inline fuel filter with fastener	LXS	=	Air filter safety element
KS	=	Fuel water separator	OC	=	Spin-on oil filter
KX	=	Fuel filter element	OCS	=	Removal tool
LA	=	Cabin air filter element	OR	=	Eco oil filter element with housing
LAG	=	Cabin air filter element with housing	OX	=	Oil filter element
LAK	=	Cabin air filter element with activated carbon	OZ	=	Rotor for oil centrifuge
LAKG	=	Cabin air filter element with activated carbon and housing	SOX	=	Oil mist separator
			UX	=	Urea filter element
			WFC	=	Spin-on coolant filter
			→ 06/98	=	up to 06/98
			06/98 →	=	from 06/98

Important information

The original spare part numbers of vehicle and engine manufacturers are given for internal comparison purposes only. They do not denote the origin of the parts and must not be used in connection with the vehicle owner.

The compilation and printing of this catalogue takes several weeks. The latest additions may therefore not be included. It is also possible that the product may have had to be changed during series production. It is generally advisable to consult us or our sales partners.

Our products must only be installed or fitted by specialist personnel.

The information in this catalogue has been carefully prepared; however, we do not assume any liability for the correctness of the data.

Changes to the engine and type designations on the part of the manufacturer, as well as to the products, are also subject to this proviso.

Upon publication of this catalogue, all previous versions cease to be valid. Copyright reserved. Reproductions or extracts require our written permission. Misuse will be prosecuted.

Sommaire

FR

Informations techniques

Outils de démontage	Page	11
---------------------------	------	----

Utilisation du catalogue

Conseils d'utilisation/commentaires/recommandations importantes	Page	12
---	------	----

Section produits

Applications des filtres par constructeur de véhicule	Page	37-104
Liste comparative des constructeurs d'automobiles	Page	105-107
Liste comparative des constructeurs de filtres	Page	108-110
Tables de correspondances	Page	111-113

DE	Zu diesem Katalog	Seite	1-4
EN	About this catalogue	Page	5-8
FR	Informations concernant ce catalogue	Page	9-12
ES	Acerca de este catálogo	Página	13-16
IT	Su questo catalogo	Pagina	17-20
PL	Informacje o niniejszym katalogu	Strona	21-24
RU	Информация о каталоге	Страница	25-28
TR	Bu katalog hakkında	Sayfa	29-32
AR	حول هذا الكتالوج	الصفحة	33-36

français

LA GAMME COMPLÈTE EST ÉGALEMENT
CONSULTABLE SUR NOTRE SITE
WWW.MAHLE-AFTERMARKET.COM



Autres catalogues

MAHLE Aftermarket propose les catalogues suivants :

- Pistons, cylindres, ensembles
- Jeux de segments de pistons
- Coussinets
- Éléments composant la distribution
- Ligne classique MAHLE
- Filtres pour véhicules particuliers et utilitaires légers
- Filtres pour poids lourds, bus et utilitaires légers
- Filtres pour machines agricoles, engins de chantier et autres moteurs
- Filtres pour motos
- Liste comparative pour filtres
- Thermostats pour véhicules particuliers, utilitaires légers, bus et poids lourds
- Turbocompresseurs pour véhicules particuliers, utilitaires légers, bus et poids lourds
- Alternateurs et démarreurs pour camions et bus
- Alternateurs et démarreurs pour engins agricoles et de chantier et autres moteurs
- Moteurs électriques

Accédez à la gamme complète sur notre CD-ROM ou en quelques clics sur www.mahle-aftermarket.com. Les données concernant la gamme complète des produits MAHLE Aftermarket sont également disponibles sur TecDoc.

Outils de démontage

Lors du remplacement d'un filtre, le modèle et la qualité du filtre ne sont pas les seuls critères de choix. Il doit également être facile et pratique à démonter. Nous y avons pensé et vous proposons cinq outils qui vous permettront de démonter rapidement et sans effort nos filtres de rechange vissables (OC, KC, HC et WFC), pour autant qu'elles offrent une prise adéquate.

OCS 2

Ø 76 mm & Ø 93 mm



OCS 3 / OCS 7

Ø 87 mm / Ø 76 mm



OCS 1

Ø 76 mm



OCS 4

Ø 65 mm



Conseils d'utilisation/commentaires

Les types de filtres sont désignés par un code alphanumérique, dont voici la légende :

AL	=	Cartouche de dessiccateur d'air	LAP	=	Mousse pour filtre d'habitacle
HC	=	Cartouche vissée hydraulique	LAR	=	Cadre et élément pour filtre d'habitacle
HX	=	Élément filtrant hydraulique	LC	=	Cartouche de filtre à air vissée
KC	=	Cartouche vissée à carburant	LKK	=	Filtre d'habitacle – charbon actif
KL	=	Filtre à carburant en ligne	LX	=	Élément filtrant pour filtre à air
KLH	=	Filtre à carburant en ligne avec support	LXS	=	Élément de sécurité pour filtre à air
KS	=	Décanteur d'eau pour filtre à carburant	OC	=	Cartouche vissée à huile
KX	=	Élément filtrant à carburant	OCS	=	Outils de démontage
LA	=	Élément filtrant pour filtre d'habitacle	OR	=	Élément filtrant pour filtre à huile écologique avec boîtier
LAG	=	Boîtier et élément pour filtre d'habitacle	OX	=	Élément filtrant pour filtre à huile
LAK	=	Élément pour filtre d'habitacle avec charbon actif	OZ	=	Rotor pour centrifugeuse d'huile
LAKG	=	Boîtier et élément pour filtre d'habitacle avec charbon actif	SOX	=	Séparateur de brouillard d'huile
			UX	=	Élément filtrant à base d'urée
			WFC	=	Cartouche de liquide de refroidissement
			→ 06/98	=	jusqu'à 06/98
			06/98 →	=	à partir de 06/98

Recommandations importantes

Les numéros de pièces d'origine des constructeurs automobiles et des motoristes ne sont fournis qu'à des fins de comparaison interne et ne constituent pas une appellation d'origine ou une désignation de provenance. À ce titre, ils ne peuvent être utilisés à l'endroit des propriétaires des véhicules.

La composition et l'impression de ce catalogue s'étalent sur plusieurs semaines. Il est donc probable que les dernières nouveautés n'y apparaissent pas. Il est également possible que le produit ait été modifié au cours de la production en série. Il est important de nous consulter ou de consulter notre partenaire de distribution.

Nos produits doivent être uniquement installés ou remplacés par du personnel spécialisé.

Les informations qui figurent dans ce catalogue sont traitées avec soin, nous déclinons toute responsabilité pour toute erreur éventuelle.

Cette réserve s'applique également si les désignations des moteurs et des modèles ainsi que les produits ont été modifiés par les constructeurs.

Ce catalogue annule et remplace les éditions préalables. Tous droits réservés. Toute reproduction, même partielle, est soumise à l'autorisation écrite préalable de MAHLE, sous peine de poursuites.

Sumario

ES

Informaciones técnicas

Herramientas de desmontaje	Página	15
----------------------------------	--------	----

Uso del catálogo

Instrucciones de uso/aclaraciones/informaciones importantes	Página	16
---	--------	----

Sección de productos

Aplicaciones de filtros según el fabricante del vehículo	Página	37-104
Lista comparativa de constructores de vehículos	Página	105-107
Lista comparativa de constructores de filtros	Página	108-110
Lista comparativa	Página	111-113

español

DE	Zu diesem Katalog	Seite	1-4
EN	About this catalogue	Page	5-8
FR	Informations concernant ce catalogue	Page	9-12
ES	Acerca de este catálogo	Página	13-16
IT	Su questo catalogo	Pagina	17-20
PL	Informacje o niniejszym katalogu	Strona	21-24
RU	Информация о каталоге	Страница	25-28
TR	Bu katalog hakkında	Sayfa	29-32
AR	حول هذا الكتالوج	الصفحة	33-36

EL PROGRAMA COMPLETO TAMBIÉN
ESTÁ DISPONIBLE EN INTERNET EN
WWW.MAHLE-AFTERMARKET.COM



Otros catálogos

MAHLE Aftermarket ofrece las siguientes obras de consulta:

- Pistones, cilindros, conjuntos
- Juegos de segmentos de pistón
- Cojinetes
- Componentes para accionamiento de válvulas
- Línea clásica MAHLE
- Filtros para turismos y vehículos de transporte
- Filtros para camiones, autobuses y vehículos de transporte
- Filtros para maquinaria agrícola y de construcción y para otros motores
- Filtros para motocicletas
- Lista comparativa de filtros
- Termostatos para turismos, vehículos de transporte, autobuses y camiones
- Turbocompresores para turismos, vehículos de transporte, autobuses y camiones
- Alternadores y motores de arranque para aplicaciones de carga pesada y autobuses
- Alternadores y motores de arranque para maquinaria agrícola y de construcción y otros motores
- Motores eléctricos

Encontrará la gama completa de productos en nuestro CD-ROM o, con unos clics, en www.mahle-aftermarket.com. Además, toda la información sobre los productos de MAHLE Aftermarket también está disponible en TecDoc.

Herramientas de desmontaje

Al cambiar el filtro no solo es importante que éste sea el adecuado y que presente la calidad apropiada, sino también que su desmontaje sea eficaz y sencillo. Para ello, nuestro programa cuenta con cinco herramientas de desmontaje con las que se pueden desmontar rápida y fácilmente nuestros filtros recambiables (OC, KC, HC y WFC), siempre que estos presenten la geometría de desmontaje apropiada.

OCS 2

Ø 76 mm & Ø 93 mm



OCS 3 / OCS 7

Ø 87 mm / Ø 76 mm



OCS 1

Ø 76 mm



OCS 4

Ø 65 mm



Instrucciones de uso/aclaraciones

Las denominaciones de venta están por orden alfabético. A continuación, se explica el significado de las siglas correspondientes a los tipos de filtros:

AL = Secador de aire
HC = Filtro hidráulico recambiable
HX = Elemento para filtro hidráulico
KC = Filtro de combustible recambiable
KL = Filtro de combustible en línea
KLH = Filtro de combustible en línea con soporte
KS = Separador de agua para combustible
KX = Elemento para filtro de combustible
LA = Filtro de habitáculo
LAG = Conjunto filtro de habitáculo con cuerpo
LAK = Filtro de habitáculo con carbón activo
LAKG = Conjunto filtro de habitáculo con carbón activo y cuerpo

LAP = Almohadilla para filtro de habitáculo
LAR = Filtro de habitáculo con marco
LC = Cartucho de filtro de aire
LKK = Filtro de habitáculo 100 % carbón activo
LX = Elemento para filtro de aire
LXS = Elemento de seguridad para filtro de aire
OC = Filtro de aceite recambiable
OCS = Herramienta de desmontaje
OR = Elemento para filtro de aceite con cuerpo
OX = Elemento para filtro de aceite
OZ = Rotor para centrifugador de aceite
SOX = Separador de niebla de aceite
UX = Elemento para filtro de urea
WFC = Filtro de líquido refrigerante

→ 06/98 = hasta 06/98

06/98 → = a partir de 06/98

Informaciones importantes

Los números de referencia de los constructores de vehículos y motores figuran únicamente para facilitar la comparación. No indican el origen de la pieza y no se pueden utilizar de cara a los propietarios de los vehículos.

La composición y la impresión de este catálogo se extienden a lo largo varias semanas. Por esta razón, puede no incluir los últimos productos aparecidos. También es posible que, mientras tanto, algún producto haya sufrido alguna modificación durante la producción en serie. Siempre es conveniente consultar con nosotros o con nuestros distribuidores.

Nuestros productos deberán ser montados exclusivamente por personal cualificado.

Los datos de este catálogo se han elaborado cuidadosamente, pero sin compromiso. No garantizamos la corrección de los datos.

A esta reserva también están sujetas las modificaciones de referencias del motor, del modelo y de los productos por parte de los fabricantes.

Con la publicación de este catálogo pierden su validez todas las ediciones anteriores. Reservados todos los derechos. Toda reproducción, incluso en forma de extracto, requiere nuestra previa autorización por escrito. El uso indebido será objeto de demanda judicial.

Informazioni tecniche

Utensili estrattori	Pagina	19
---------------------------	--------	----

Come utilizzare il catalogo

Indicazioni per l'uso/precisazioni/avvertenze importanti	Pagina	20
--	--------	----

Sezione prodotti

Applicazioni filtro elencate per produttore di veicoli	Pagina	37-104
Elenco comparativo costruttori automobili	Pagina	105-107
Tabella comparativa costruttori filtri	Pagina	108-110
Tabella di ricodifica	Pagina	111-113

DE	Zu diesem Katalog	Seite	1-4
EN	About this catalogue	Page	5-8
FR	Informations concernant ce catalogue	Page	9-12
ES	Acerca de este catálogo	Página	13-16
IT	Su questo catalogo	Pagina	17-20
PL	Informacje o niniejszym katalogu	Strona	21-24
RU	Информация о каталоге	Страница	25-28
TR	Bu katalog hakkında	Sayfa	29-32
AR	حول هذا الكatalog	الصفحة	33-36

**L'ASSORTIMENTO COMPLETO È VISUALIZZABILE
ANCHE IN INTERNET ALL'INDIRIZZO
WWW.MAHLE-AFTERMARKET.COM**



Altri cataloghi

Di MAHLE Aftermarket sono disponibili i seguenti cataloghi:

- Pistoni/canne cilindro/gruppi canna-pistone
- Kit anelli di tenuta
- Bronzine
- Componenti distribuzione
- Linea Classica MAHLE
- Filtri per autovetture e furgoni
- Filtri per furgoni, autocarri e autobus
- Filtri per mezzi agricoli, edili e motori stazionari
- Filtri per motociclette
- Lista comparativa dei filtri
- Termostati per autovetture, furgoni, autocarri e autobus
- Turbocompressori per autovetture, furgoni, autocarri e autobus
- Alternatori e motorini d'avviamento per mezzi pesanti e autobus
- Alternatori e motorini d'avviamento per mezzi agricoli, edili e motori stazionari
- Motori elettrici

Il programma completo dei prodotti è disponibile sul nostro CD-ROM oppure all'indirizzo www.mahle-aftermarket.com. Inoltre i dati relativi all'intera gamma di prodotti MAHLE Aftermarket sono disponibili anche su TecDoc.

Utensili estrattori

Nel cambio filtro non è importante soltanto scegliere il filtro giusto della qualità giusta, ma anche effettuare lo smontaggio in modo efficace e semplice. Per questo abbiamo in assortimento cinque estrattori con cui smontare rapidamente e senza fatica i nostri filtri avvitabili (OC, KC, HC e WFC), premesso che presentino la geometria corrispondente.

OCS 2

Ø 76 mm & Ø 93 mm



OCS 3 / OCS 7

Ø 87 mm / Ø 76 mm



OCS 1

Ø 76 mm



OCS 4

Ø 65 mm



Indicazioni per l'uso/precisazioni

Le denominazioni di vendita sono in ordine alfa-numerico, dove le seguenti lettere indicano i seguenti tipi di filtro:

AL = Cartuccia deumidificatrice

HC = Filtro idraulico avvitabile

HX = Inserto filtro idraulico

KC = Filtro carburante avvitabile

KL = Filtro carburante in linea

KLH = Filtro carburante in linea con staffa

KS = Separatore acqua/carburante

KX = Inserto filtro combustibile

LA = Inserto filtro aria abitacolo

LAG = Inserto filtro aria abitacolo con alloggiamento

LAK = Inserto filtro aria abitacolo con carboni attivi

LAKG = Inserto filtro aria abitacolo con carboni attivi e alloggiamento

LAP = Tappetino filtro aria abitacolo

LAR = Inserto filtro aria abitacolo con telaio

LC = Cartuccia filtro aria

LKK = Pacchetto carboni attivi filtro aria abitacolo

LX = Inserto filtro aria

LXS = Inserto di sicurezza filtro aria

OC = Filtro olio avvitabile

OCS = Utensile estrattore

OR = Inserto filtro olio ecologico con alloggiamento

OX = Inserto filtro olio

OZ = Rotore per centrifuga olio

SOX = Separatore vapori dell'olio

UX = Inserto filtro a urea

WFC = Filtro liquido di raffreddamento avvitabile

→ 06/98 = fino a 06/98

06/98 → = da 06/98

Avvertenze importanti

I codici dei ricambi originali dei produttori di veicoli e motori servono solo a fini comparativi interni. Non rappresentano una denominazione d'origine e non devono essere utilizzati con i proprietari dei veicoli.

Per la stesura e la stampa di questo catalogo occorrono alcune settimane, motivo per cui le ultime novità potrebbero non essere state inserite.

Allo stesso modo è possibile che un prodotto sia stato modificato durante la produzione di serie. In caso di dubbi, vi preghiamo di rivolgervi a noi o al nostro rappresentante.

I nostri prodotti possono essere montati e/o smontati solo da personale specializzato.

I dati di questo catalogo sono stati elaborati con la massima cura, ma non sono vincolanti.

Anche le modifiche delle denominazioni dei motori e delle tipologie da parte dei produttori nonché dei prodotti sono soggette a questa riserva.

Con la pubblicazione di questo catalogo, tutte le edizioni precedenti perdono di validità. Ci riserviamo tutti i diritti. Riproduzioni ed estratti sono ammessi soltanto previo nostro consenso scritto. Ogni abuso verrà perseguito penalmente.

Informacje techniczne

Narzędzia do demontażu	Strona	23
------------------------------	--------	----

Zastosowanie katalogu

Wskazówki dotyczące użytkowania, wyjaśnienia i ważne wskazówki	Strona	24
---	--------	----

Część produktu

Zastosowania filtrów zależnie od producenta silnika	Strona	37–104
Lista porównawcza producentów pojazdów	Strona	105–107
Lista porównawcza producentów filtrów	Strona	108–110
Lista zmiany kodów	Strona	111–113

DE	Zu diesem Katalog	Seite	1–4
EN	About this catalogue	Page	5–8
FR	Informations concernant ce catalogue	Page	9–12
ES	Acerca de este catálogo	Página	13–16
IT	Su questo catalogo	Pagina	17–20
PL	Informacje o niniejszym katalogu	Strona	21–24
RU	Информация о каталоге	Страница	25–28
TR	Bu katalog hakkında	Sayfa	29–32
AR	حول هذا الكatalog	الصفحة	33–36

**KOMPLETNY ASORTYMENT JEST DOSTĘPNY
RÓWNIEŻ W INTERNECIE POD ADRESEM
WWW.MAHLE-AFTERMARKET.COM**



Dodatkowe katalogi

MAHLE Aftermarket udostępnia następujące kompendia wiedzy:

- Tłoki, cylindry, zestawy
- Zestawy pierścieni tłokowych
- Łożyska ślizgowe
- Podzespoły układów rozrządu
- Klasyczna linia MAHLE
- Filtry do samochodów osobowych i dostawczych
- Filtry do pojazdów ciężarowych, autobusów i pojazdów dostawczych
- Filtry do maszyn rolniczych i budowlanych oraz innych silników
- Filtry do motocykli
- Lista porównawcza filtrów
- Termostaty do samochodów osobowych, transporterów, autobusów i samochodów ciężarowych
- Turbosprężarki do samochodów osobowych, transporterów, autobusów i samochodów ciężarowych
- Alternatory i rozruszniki do pojazdów ciężarowych i autobusów
- Silniki elektryczne

Kompletny asortyment produktów jest dostępny na płycie CD-ROM, a także po wybraniu odpowiednich opcji na stronie www.mahle-aftermarket.com. Ponadto dane całej gamy produktów MAHLE Aftermarket dostępne są również w postaci TecDoc.



Narzędzia do demontażu

Przy wymianie filtra ważny jest nie tylko właściwy filtr o wymaganej jakości, lecz także jego szybki i prosty demontaż. Do tego zadania proponujemy pięć narzędzi do demontażu, za pomocą których można szybko i wygodnie zdemonstrować nasze wymienne filtry przykręcane (OC, KC, HC i WFC), o ile mają one odpowiednią geometrię pod klucz.

OCS 2

Ø 76 mm i Ø 93 mm



OCS 3 / OCS 7

Ø 87 mm / Ø 76 mm



OCS 1

Ø 76 mm



OCS 4

Ø 65 mm



Wskazówki dotyczące użytkowania i wyjaśnienia

Oznaczenia handlowe mają strukturę alfanumeryczną, przy czym poniższe litery oznaczają następujące rodzaje filtrów:

AL = Wkład osuszacza powietrza

HC = Wymienny filtr hydrauliczny

HX = Wkład filtra hydraulicznego

KC = Wymienny filtr paliwa

KL = Filtr w przewodzie paliwa

KLH = Filtr w przewodzie paliwa z uchwytem

KS = Separator wody z paliwa

KX = Wkład filtra paliwa

LA = Wkład filtra kabinowego

LAG = Wkład filtra kabinowego z obudową

LAK = Wkład filtra kabinowego z węglem aktywnym

LAKG = Wkład filtra kabinowego z węglem aktywnym i obudową

LAP = Mata filtra kabinowego

LAR = Wkład filtra kabinowego z ramą

LC = Wkład filtra powietrza

LKK = Pakiet węgla aktywnego do filtra kabinowego

LX = Wkład filtra powietrza

LXS = Wkład zabezpieczający filtra powietrza

OC = Wymienny filtr oleju

OCS = Narzędzie do demontażu

OR = Ekologiczny wkład filtra oleju z obudową

OX = Wkład filtra oleju

OZ = Wirnik wirówki oleju

SOX = Separator mgły olejowej

UX = Wkład filtra mocznikowego

WFC = Wymienny filtr płynu chłodzącego

→ 06/98 = do 06/98

06/98 → = od 06/98

Ważne wskazówki

Oryginalne numery części zamiennych producentów pojazdów i silników służą tylko do wewnętrznych celów porównawczych. Nie są one oznaczeniami pochodzenia i ze względów prawa ochrony konkurencji nie można ich stosować wobec posiadaczy pojazdów.

Proces zestawiania i druku niniejszego katalogu trwa kilka tygodni. Z tego względu najnowsze pozycje mogą być tu nieuwzględnione. Mogła także wystąpić zmiana produktu w trakcie produkcji seryjnej. Dlatego zawsze celowym jest zasięgnięcie porady u naszych partnerów dystrybucyjnych.

Nasze produkty mogą być montowane wyłącznie przez specjalistyczny personel.

Dane w niniejszym katalogu zostały opracowane z dużą starannością, jednak nie udzielamy gwarancji na ich prawidłowość.

Zastrzeżona jest również możliwość zmian oznaczeń silników i typów, a także zmian produktów przez producentów.

Z chwilą opublikowania niniejszego katalogu tracą ważność wszystkie wcześniejsze wydania. Wszystkie prawa zastrzeżone. Powielanie i publikowanie także fragmentów jest dozwolone wyłącznie po uzyskaniu naszej pisemnej zgody. Nadużycia będą ścigane.

Техническая информация

Ключи для масляных фильтров	Страница	27
-----------------------------------	----------	----

Как пользоваться каталогом

Указания/комментарии/важные указания	Страница	28
--	----------	----

Продукция

Фильтры по производителям автомобилей	Страница	37–104
Сравнительный список производителей автомобилей	Страница	105–107
Кросс-лист производителей фильтров	Страница	108–110
Список для дешифровки	Страница	111–113

DE	Zu diesem Katalog	Seite	1–4
EN	About this catalogue	Page	5–8
FR	Informations concernant ce catalogue	Page	9–12
ES	Acerca de este catálogo	Página	13–16
IT	Su questo catalogo	Pagina	17–20
PL	Informacje o niniejszym katalogu	Strona	21–24
RU	Информация о каталоге	Страница	25–28
TR	Bu katalog hakkında	Sayfa	29–32
AR	حول هذا الكatalog	الصفحة	33–36

ВСЕЬ АССОРТИМЕНТ МОЖНО
ПОСМОТРЕТЬ В ИНТЕРНЕТЕ ПО АДРЕСУ
WWW.MAHLE-AFTERMARKET.COM



Прочие каталоги

В MAHLE Aftermarket имеются следующие справочные материалы:

- Поршни/цилиндры/детали двигателя
- Наборы поршневых колец
- Подшипники скольжения
- Компоненты клапанного механизма
- Классическая линейка MAHLE
- Фильтры для легковых автомобилей и грузовых автомобилей малой грузоподъемности
- Фильтры для грузовых автомобилей, автобусов и грузовых автомобилей малой грузоподъемности
- Фильтры для сельскохозяйственных и строительных машин, а также других двигателей
- Фильтры для мотоциклов
- Сравнительный обзор фильтров
- Термостаты для легковых автомобилей, грузовых автомобилей малой грузоподъемности, автобусов и грузовых автомобилей
- Турбонагнетатели для легковых автомобилей, грузовых автомобилей малой грузоподъемности, автобусов и грузовых автомобилей
- Генераторы и стартеры для грузовых автомобилей и автобусов
- Генераторы для сельскохозяйственных и строительных машин, а также других двигателей
- Электромоторы

Полный ассортимент можно найти на нашем компакт-диске или на сайте www.mahle-aftermarket.com. Кроме того, все продукты MAHLE Aftermarket имеются в электронном каталоге TecDoc.

Ключи для масляных фильтров

При замене фильтра важно подобрать не только правильный и качественный новый фильтр, но и быстро и просто демонтировать старый. В ассортименте нашей продукции есть пять ключей для масляных фильтров, с помощью которых можно быстро и без всяких усилий демонтировать наши сменные масляные фильтры (OC, KC, HC и WFC), если они имеют соответствующую форму.

OCS 2

Ø 76 мм & Ø 93 мм



OCS 3 / OCS 7

Ø 87 мм / Ø 76 мм



OCS 1

Ø 76 мм



OCS 4

Ø 65 мм



Указания/комментарии

Торговая маркировка приведена в алфавитном порядке, причем нижеследующие буквы используются для обозначения следующих видов фильтров:

AL = Патрон влагоотделителя
HC = Сменный гидравлический фильтр
HX = Патрон гидравлического фильтра
KC = Сменный топливный фильтр
KL = Фильтр топливопровода
KLH = Фильтр топливопровода с держателем
KS = Топливный водоотделитель
KX = Патрон топливного фильтра
LA = Патрон воздушного фильтра салона
LAG = Патрон воздушного фильтра салона с корпусом
LAK = Патрон воздушного фильтра салона с активированным углем
LAKG = Патрон воздушного фильтра салона с активированным углем и корпусом

LAP = Фильтровальный холст воздушного фильтра салона
LAR = Патрон воздушного фильтра салона с рамкой
LC = Патрон воздушного фильтра
LKK = Пакет с активированным углем для воздушного фильтра салона
LX = Патрон воздушного фильтра
LXS = Предохранительная вставка воздушного фильтра
OC = Сменный масляный фильтр
OCS = Ключ для масляного фильтра
OR = Патрон экологичного масляного фильтра с корпусом
OX = Патрон масляного фильтра
OZ = Ротор для масляной центрифуги
SOX = Отделитель масляного тумана
UX = Патрон карбамидного фильтра
WFC = Сменный фильтр охлаждающей жидкости

→ 06/98 = до 06/98

06/98 → = начиная с 06/98

Важные указания

Номера оригинальных запасных частей производителей автомобилей и двигателей приведены только для внутреннего пользования при сравнении. Они не указывают на происхождение товара и не могут использоваться при общении с владельцами транспортных средств.

Составление и печать данного каталога занимает несколько недель. В результате этого в нем могут отсутствовать самые последние новинки. Также возможно изменение продукта в рамках серийного производства. Поэтому мы рекомендуем всегда связываться с нами или нашим дистрибьютором.

Монтаж наших продуктов должен производить только обученный персонал.

Данные в этом каталоге были тщательно проверены. Тем не менее, мы не несем ответственность за правильность данных.

Это же положение распространяется на изменение маркировки двигателей и моделей, а также самих продуктов производителем.

После выхода настоящего каталога предыдущие выпуски каталога становятся недействительными. Мы оставляем за собой все права. Частичная или полная перепечатка допускается только с предварительного письменного согласия. Нарушения преследуются по закону.

Genel bakış

TR

Teknik bilgiler

Sökme takımları	Sayfa	31
-----------------------	-------	----

Katalog uygulaması

Kullanım uyarıları/yorumlar/önemli uyarılar	Sayfa	32
---	-------	----

Ürün kısmı

Araç üreticilerine göre sınıflandırılmış filtre uygulamaları	Sayfa	37-104
Karşılaştırma listesi otomotiv üreticileri	Sayfa	105-107
Filtre üreticileri karşılaştırma listesi	Sayfa	108-110
Çapraz başvuru listesi	Sayfa	111-113

DE	Zu diesem Katalog	Seite	1-4
EN	About this catalogue	Page	5-8
FR	Informations concernant ce catalogue	Page	9-12
ES	Acerca de este catálogo	Página	13-16
IT	Su questo catalogo	Pagina	17-20
PL	Informacje o niniejszym katalogu	Strona	21-24
RU	Информация о каталоге	Страница	25-28
TR	Bu katalog hakkında	Sayfa	29-32
AR	حول هذا الكatalog	الصفحة	33-36

**TÜM ÜRÜN PROGRAMINA İNTERNET
ÜZERİNDEN DE ULAŞABİLİRSİNİZ:
WWW.MAHLE-AFTERMARKET.COM**



Diğer kataloglar

Aşağıdaki başvuru kaynakları MAHLE Aftermarket'ten temin edilebilir:

- Pistonlar/Silindirler/Kitler
- Piston segman setleri
- Kayar yataklar
- Supap bileşenleri
- Özel klasik seri
- Binek araçlar ve transporterler için filtreler
- Ağır vasıtalar, otobüsler ve transporterler için filtreler
- Tarım ve inşaat makineleri ve diğer motorlar için filtreler
- Motosikletler için filtreler
- Filtre karşılaştırma listesi
- Binek araçlar, transporterler, otobüsler ve ağır vasıtalar için termostatlar
- Binek araçlar, transporterler, otobüsler ve ağır vasıtalar için turboşarjlar
- Kamyonlar ve otobüsler için alternatörler ve marş motorları
- Tarım ve iş makineleri ile diğer motorlar için alternatörler ve marş motorları
- Elektromotorlar

Tüm ürün programını CD'mizde veya birkaç tıklama ile www.mahle-aftermarket.com adresinde de bulabilirsiniz. Ayrıca, MAHLE Aftermarket ürün yelpazesi ile ilgili tüm veriler TecDoc üzerinden de temin edilebilir.

Sökme takımları

Filtre değişiminde ise, yalnızca doğru kalitede doğru filtre kullanımı değil, aynı zamanda verimli çalışan ve demontajı kolay olan filtreler önemlidir. Bu konuda sökme işlemi için uygun geometriye sahip oldukları takdirde vidalanabilen filtreleri (OC, KC, HC ve WFC) hızlı ve kolayca değiştirebileceğiniz beş sökme takımını programımıza almış bulunuyoruz.

OCS 2

Ø 76 mm & Ø 93 mm



OCS 3 / OCS 7

Ø 87 mm / Ø 76 mm



OCS 1

Ø 76 mm



OCS 4

Ø 65 mm



Kullanım uyarıları/yorumlar

Satış tanımları alfanumerik yapılandırılmış olup, aşağıdaki harfler ilgili filtre çeşitlerini simgelemektedir:

AL	= Hava kurutucu kartuşu
HC	= Yedek hidrolik filtre
HX	= Hidrolik filtre elemanı
KC	= Yedek yakıt filtresi
KL	= Yakıt hattı filtresi
KLH	= Yakıt hattı filtresi ve tutucu
KS	= Yakıt su separatörü (su ayırıştırıcı)
KX	= Yakıt filtresi elemanları
LA	= Kabin hava filtresi elemanı
LAG	= Gövdeli kabin hava filtresi elemanı
LAK	= Aktif karbonlu kabin hava filtresi elemanı
LAKG	= Gövdeli aktif karbonlu kabin hava filtresi elemanı

LAP	= Kabin hava filtresi matı
LAR	= Kabin hava filtresi elemanı, çerçevesi
LC	= Hava filtresi kartuşu
LKK	= Kabin hava filtresi aktif karbon seti
LX	= Hava filtresi elemanı
LXS	= Hava filtresi emniyet elemanı
OC	= Yedek yağ filtresi
OCS	= Sökme aleti
OR	= Gövdeli eko yağ filtresi elemanı
OX	= Yağ filtresi elemanı
OZ	= Yağ santrifüjü rotoru
SOX	= Yağ buharı separatörü
UX	= Üre filtre elemanı
WFC	= Soğutma sıvısı yedek filtresi

→ 06/98 = 06/98'e kadar

06/98 → = 06/98'den itibaren

Önemli uyarılar

Araç ve motor üreticilerinin orijinal yedek parça numaraları, sistem içi karşılaştırma amacına hizmet etmektedir. Bu numaralar, menşe işaretleri değildir ve araç sahiplerine karşı kullanılmamalıdır.

Bu kataloğun düzenlemesi ve basımı birkaç hafta sürecektir. Bundan dolayı, en son girişler muhtemelen kaydedilemeyecektir. Aynı şekilde bir ürün, seri üretim sırasında değişikliğe uğramış olabilir. Esas itibarıyla, bu konuda bize veya satış ortaklarımıza danışmanızı tavsiye ederiz.

Ürünlerimiz, yalnızca eğitimli uzman personel tarafından monte edilmelidir.

Bu katalogdaki veriler özenle hazırlanmıştır. Ancak, söz konusu verilerin doğruluğu konusunda herhangi bir sorumluluk kabul etmemekteyiz.

Üretici firma tarafından gerçekleştirilebilecek motor ve model tanımları ile ürünlerdeki bir değişiklik, yine bu hükme tabidir.

Bu kataloğun yayınlanması ile birlikte daha önceki baskılar geçerliliğini yitirir. Tüm haklarımızı saklı tutmaktayız. Yapılacak kopya ve alıntılara, yalnızca daha önce bizden alınacak yazılı onay ile izin verilir. Herhangi bir suistimal durumunda yasal yollara başvurulacaktır.

35	الصفحة	المعلومات التقنية أدوات الفك
36	الصفحة	استخدام الكتالوج إرشادات الاستخدام/إيضاحات
37-104	الصفحة	قسم المنتج تطبيقات الفلتر وفقاً لشركة تصنيع السيارة
105-107	الصفحة	تراكلماً عمثاق
108-110	الصفحة	قائمة مقارنة بين شركات تصنيع المرشحات
111-113	الصفحة	قائمة الإشارة المرجعية

DE	Zu diesem Katalog	Seite	1-4
EN	About this catalogue	Page	5-8
FR	Informations concernant ce catalogue	Page	9-12
ES	Acerca de este catálogo	Página	13-16
IT	Su questo catalogo	Pagina	17-20
PL	Informacje o niniejszym katalogu	Strona	21-24
RU	Информация о каталоге	Страница	25-28
TR	Bu katalog hakkında	Sayfa	29-32
AR	حول هذا الكتالوج	الصفحة	33-36

يمكن الحصول على البرنامج المتكامل أيضاً من
الإنترنت على الموقع
WWW.MAHLE-AFTERMARKET.COM



كتالوجات أخرى

- منظمات الحرارة لسيارات الركاب، والناقلات، والحافلات، والشاحنات
- الشاحن التوربيني لسيارات الركاب، والناقلات، والحافلات، والشاحنات
- المولدات ومحركات تشغيل للشاحنات والحافلات
- المولدات ومحركات التشغيل للآلات الزراعية والإنشائية والمحركات الأخرى
- المحركات الكهربائية

ستجد برنامج المنتجات المتكامل على أسطوانة CD الخاصة بنا أو يمكنك الوصول إليه من خلال بعض النقرات على الموقع www.mahle-aftermarket.com. علاوة على ذلك تتوفر بيانات حول مجموعة المنتجات المتكاملة لخدمة ما بعد البيع بشركة MAHLE أيضاً على نظام المعلومات TecDoc.

يتيح قسم خدمات ما بعد البيع من شركة MAHLE الأعمال المرجعية التالية:

- المكابس/الأسطوانات/المجموعات
- مجموعات طوق المكبس
- المحامل الانزلاقية
- مكونات نظام الصمامات
- مجموعة MAHLE الكلاسيكية
- فلتر للسيارات الخاصة والناقلات
- فلتر للشاحنات والحافلات والناقلات
- فلتر للمكينات الزراعية وماكينات البناء والمحركات الأخرى
- فلتر للدراجات النارية
- فلاتر قوائم المقارنة



أدوات الفك

عند استبدال الفلتر لا تقتصر الأهمية على فلتر مناسب بجودة جيدة، ولكن ينبغي أن يكون الفك فعالاً وبسيطاً. ولذا فنحن نقدم خمسة أدوات للفك ضمن البرنامج، حيث يمكنك من خلالها فك فلتر الاستبدال ذي التركيب اللولبي الذي ننتجه بسرعة وسهولة (OC و KC و HC و WFC)، حيث أنها تتميز بهندسة فك مناسبة.

OCS 2

قطر ٧٦ ملم ، قطر ٩٣ ملم



OCS 3 / OCS 7

قطر ٨٧ ملم / قطر ٧٦ ملم



OCS 1

قطر ٧٦ ملم



OCS 4

قطر ٦٥ ملم



إرشادات الاستخدام/توضيحات

تتكون اساء البيع من حروف وأرقام، فالحروف التالية تدل على أنواع الفلاتر التالية:	LAP = حصيرة فلتر هواء الصالون
	LAR = عنصر فلتر هواء الصالون مع الإطار
	LC = خرطوشة فلتر الهواء
	LKK = مجموعة الكربون النشط لفلتر هواء الصالون
	LX = عنصر فلتر الهواء
	LXS = عنصر الأمان لفلتر الهواء
	OC = فلتر استبدال للزيت
	OCS = أداة فك
	OR = عنصر فلتر زيت بيئي مع الغطاء
	OX = عنصر فلتر الزيت
	OZ = الدوار الخاص بالطارد المركزي للزيت
	SOX = وحدة فصل ضباب الزيت
	UX = عنصر فلتر اليوريا
	WFC = فلتر استبدال لسائل التبريد
	AL = خرطوشة مجفف الهواء
	HC = فلتر استبدال للهيدروليك
	HX = عنصر فلتر الهيدروليك
	KC = فلتر استبدال للوقود
	KL = فلتر وصلة الوقود
	KLH = فلتر وصلة الوقود مع الحامل
	KS = وحدة فصل الماء عن الوقود
	KX = عنصر فلتر الوقود
	LA = عنصر فلتر هواء الصالون
	LAG = عنصر فلتر هواء الصالون مع الغطاء
	LAK = عنصر فلتر هواء الصالون مع الكربون النشط
	LAKG = عنصر فلتر هواء الصالون مع الكربون النشط والغطاء
	06/98 → حتى ٩٨/٦
	06/98 → بدءاً من ٩٨/٦

إيضاحات

البيانات الموجودة في هذا الكتالوج تم تحريرها بدقة. ولا نتحمل أي ضمان تجاه صحة هذه البيانات.

وبنفس القدر فإن حدوث تغييرات في تسميات المحركات والطرازات من قبل منتجها وكذلك في المنتجات يكون خاضعاً لهذا التحفظ.

مع ظهور ونشر هذا الكتالوج فإن كافة البيانات السابقة له تصبح لاغية وتفقد صلاحيتها. ونحن نحتفظ لأنفسنا بكافة الحقوق. إعادة الطبع وأخذ مستخرجات أو مقتطفات من الكتالوج لا يكون مسموحاً به إلا بعد الحصول مسبقاً على موافقة كتابية من قبلنا. الانتهاكات سوف يتم تعقبها قانونياً.

أرقام قطع الغيار الأصلية الخاصة بصانعي السيارات والمحركات يتم استخدامها فقط لأغراض المقارنة الداخلية. وهي ليست بتسمية مصدر أو منشأ ولا يسمح باستخدامها في مواجهة مالكي السيارات.

تجميع بيانات وطباعة هذه القائمة يمتد ليشمل عدة أسابيع فقط. نتيجة لذلك فإن بيانات المنتجات المستجدة لا يكون من الممكن احتوائها في القائمة. ولكن من الممكن أن يتم تعديل المنتج أثناء إنتاج الطراز. وبناءً عليه يتم الرجوع إلينا أو إلى شريك التوزيع التابع لنا.

يجب عدم تركيب أو فك المنتج الخاص بنا إلا من قبل فني خبير بذلك.



ATLANTIC

ATLANTIC 125	SP	10 (14)	01/03 - 12/13		OC 731	
ATLANTIC 200			01/03 - 12/08		OC 731	
ATLANTIC 250	SP	15 (20)	01/04 - 12/09		OC 731	
ATLANTIC 500	PT	29 (39)	01/02 - 12/05		OC 11	

LEONARDO

LEONARDO 125	MB	9 (12)	01/96 - 12/01		OX 129	
LEONARDO 125 ST	TB	9 (12)	01/02 - 12/04		OX 129	
LEONARDO 150	MB	ROTAX	10 (14)	01/97 - 12/00	OX 129	

MOJITO

MOJITO 125		7 (10)	01/00 -		OC 731	
MOJITO 125 CUSTOM	RY	7 (10)	06/07 - 12/13		OC 731	
MOJITO 150/CUSTOM			01/03 - 12/08		OC 731	

PEGASO

PEGASO 660 STREET			01/05 - 12/08		OX 803	
-------------------	--	--	---------------	--	--------	--

SCARABEO

SCARABEO 125	PC	9 (12)	01/99 - 12/03		OX 129	
SCARABEO 125	PC	9 (12)	01/00 - 12/03		OC 731	
TOURING						
SCARABEO 150			01/99 - 12/05		OX 129	
SCARABEO 200/GT/ STREET			01/03 - 12/07		OC 731	
SCARABEO 250 I.E./ LIGHT			01/06 - 12/09		OC 731	
SCARABEO 250/GT			01/03 - 12/06		OC 731	
SCARABEO 300 LIGHT/ SPECIAL			01/09 - 12/10		OC 731	
SCARABEO 400			01/07 -		OC 11	
SCARABEO 500			01/07 -		OC 11	
SCARABEO 500	RT	28 (38)	05/03 - 12/04		OC 11	

SPORTCITY

SPORTCITY 125	VB	9 (12)	01/05 - 12/08		OC 731	
SPORTCITY 125 ONE		7 (10)	12/05 - 12/13		OC 731	
SPORTCITY 200		13 (18)	01/06 - 12/07		OC 731	
SPORTCITY 250 I.E.		17 (23)	01/05 - 12/09		OC 731	
SPORTCITY CUBE 125		11 (15)	06/08 - 12/13		OC 731	
SPORTCITY CUBE 125 BLACK LINE		11 (15)	06/10 - 12/13		OC 731	

MOTORRÄDER/MOTOR-CYCLES/MOTOCYCLETES/
MOTOCICLETAS/MOTOCICLI/MOTOCYKLE/MOTOЦИКЛЫ/
MOTORSİKLETLER/مراجعات نارية

CUBE

CUBE 300 I.E.		17 (23)	06/08 - 12/13		OC 731	
CUBE 300 I.E. BLACK LINE		17 (23)	06/10 - 12/13		OC 731	



DORSODURO

DORSODURO 750	M551M	67 (91)	05/08 - 12/13		OC 11	
DORSODURO 750 ABS		67 (91)	01/14 -		OC 11	
DORSODURO 750	M551M	67 (91)	05/10 - 12/13		OC 11	
FACTORY						

ETV

ETV 1000 CAPONORD	PS	72 (98)	01/98 - 12/04		OX 970 ⁽⁷⁹⁾	
ETV 1000 CAPONORD	PS	72 (98)	01/04 - 08/07		OX 970 ⁽⁷⁹⁾	
ABS						
ETV 1000 CAPONORD	PS	72 (98)	01/04 - 12/04		OX 970 ⁽⁷⁹⁾	
RALLY						

ETX

ETX 125	PH	11 (15)	01/98 - 12/03		OX 119	
ETX 350		20 (27)	01/85 - 12/88		OX 119	
ETX 6.35		20 (27)	01/88 -		OX 119	

MANA

MANA 850		56 (76)	11/07 - 12/13		OC 11	
MANA 850 GT		56 (76)	04/09 - 12/13		OC 11	
MANA 850 GT ABS		56 (76)	01/14 -		OC 11	

MOTO

MOTO 6.5	MH	31 (42)	01/95 - 12/00		OX 119	
----------	----	---------	---------------	--	--------	--

PEGASO

PEGASO 600	FP	33 (45)	01/88 - 12/91		OX 119	
PEGASO 600	FP	35 (48)	01/90 -		OX 119	
PEGASO 650	GA	25 (34)	01/92 - 12/96		OX 119	
PEGASO 650	GA	34 (46)	01/92 - 12/96		OX 119	
PEGASO 650	VD	35 (48)	01/05 - 12/09		OX 803	
PEGASO 650		36 (49)	01/92 - 12/96		OX 119	
PEGASO 650 FACTORY	VD	25 (34)	01/05 - 12/09		OX 803	
PEGASO 650 FACTORY	VD	35 (48)	01/05 - 12/09		OX 803	
PEGASO 650 FACTORY	ST1	35 (48)	01/08 - 12/09		OX 803	
PEGASO 650 GARDA	ML	25 (34)	01/97 - 12/00		OX 119	
PEGASO 650 GARDA	ML	34 (46)	01/97 - 12/00		OX 119	
PEGASO 650 GARDA	ML	36 (49)	01/97 - 12/00		OX 119	
PEGASO 650 I.E.	RW	25 (34)	01/01 - 12/04		OX 119	
PEGASO 650 I.E.	RW	36 (49)	01/01 - 12/04		OX 119	
PEGASO 650 I.E.	RW	25 (34)	01/01 - 12/04		OX 119	
GARDA						
PEGASO 650 I.E.	RW	36 (49)	01/01 - 12/04		OX 119	
GARDA						
PEGASO 650 KAT	ML	25 (34)	01/97 - 12/00		OX 119	
PEGASO 650 KAT	ML	34 (46)	01/97 - 12/00		OX 119	
PEGASO 650 KAT	RW	36 (49)	01/01 - 12/04		OX 119	
PEGASO 650 STRADA	VD	25 (34)	01/05 - 12/09		OX 803	
PEGASO 650 STRADA	VD	35 (48)	01/05 - 12/09		OX 803	
PEGASO 650 TRAIL	VD	25 (34)	01/05 - 12/09		OX 803	
PEGASO 650 TRAIL	VD	35 (48)	01/05 - 12/09		OX 803	



RST

RST MILLE FUTURA	84 (114)	01/01 - 12/03		OX 970 ⁽⁷⁹⁾	
------------------	----------	---------------	--	------------------------	--

RSV

RSV 1000 R	RR	105 (143)	01/04 - 08/07	OX 970 ⁽⁷⁹⁾	
RSV 1000 R FACTORY	RR	102 (139)	01/04 - 12/05	OX 970 ⁽⁷⁹⁾	
RSV 1000 R FACTORY	RR	105 (143)	01/06 - 08/07	OX 970 ⁽⁷⁹⁾	
RSV MILLE R	RR	102 (139)	01/04 - 12/05	OX 970 ⁽⁷⁹⁾	

SL

SL 750 SHIVER		70 (95)	07/07 - 12/13	OC 11	
SL 750 SHIVER GT		70 (95)	01/09 - 12/13	OC 11	
SL FALCO	PA	87 (118)	01/00 - 12/03	OX 970 ⁽⁷⁹⁾	
SL FALCO EDITION	PA	87 (118)	01/01 - 12/02	OX 970 ⁽⁷⁹⁾	

TR

TR 320	ST1	13 (18)	01/78 - 12/84	OX 119	
--------	-----	---------	---------------	--------	--

TUAREG

TUAREG 4.35	ST1	24 (31)	01/88 - 12/88	OX 119	
-------------	-----	---------	---------------	--------	--

TUONO

TUONO	RP	96 (131)	01/03 - 12/03	OX 970 ⁽⁷⁹⁾	
TUONO R	RP	92 (125)	01/04 - 12/05	OX 970 ⁽⁷⁹⁾	
TUONO R FACTORY	RP	92 (125)	01/04 - 12/05	OX 970 ⁽⁷⁹⁾	

TX

TX 311	ST1	12 (16)	01/85 - 12/93	OX 119	
--------	-----	---------	---------------	--------	--

WIND

6.35 TUAREG WIND	ST1	20 (27)	01/86 - 12/88	OX 119	
TUAREG WIND 600		33 (45)	01/88 - 12/91	OX 119	
TUAREG WIND 600		35 (48)	01/88 - 12/91	OX 119	

ARCTIC CAT

ATV/ATV/ATV/ATV/ATV/ATV/ATB/ATV/ATV

250

250		11 (15)	01/99 -	OX 407	
-----	--	---------	---------	--------	--

300

300		11 (15)	01/98 -	OX 407	
-----	--	---------	---------	--------	--

400

400		14 (19)	01/00 -	OC 574	
-----	--	---------	---------	--------	--

500

500		15 (20)	01/00 -	OC 574	
-----	--	---------	---------	--------	--

650

650 H1		15 (20)	01/05 -	OC 574	
--------	--	---------	---------	--------	--



650

650 PROWLER XT	15 (20)	01/06 -	OC 574	
----------------	---------	---------	--------	--

QUADS/QUADS/QUADS/QUADS/QUADS/QUADY/КВАДРОЦИКЛЫ/
DÖRT TEKERLİ MOTORSİKLETLER/كواد

250

250 DVX		01/05 -	OX 407	
---------	--	---------	--------	--

BENELLI

MOTORROLLER/SCOOTER/SCOOTER/SCOOTER/SCOOTER/
SKUTERY/СКУТЕРЫ/SCOOTER/محركات

ADIVA

ADIVA 125	8 (11)	01/01 - 12/06	OC 731	
ADIVA 150	9 (12)	01/00 - 12/03	OC 731	
ADIVA 250	15 (20)	01/06 - 12/08	OC 731	

MOTORRÄDER/MOTOR-CYCLES/MOTOCYCLETES/
MOTOCICLETAS/MOTOCICLI/MOTOCYKLE/MOTOЦИКЛЫ/
MOTORSİKLETLER/دراجات نارية

125

125 SE	R2	7 (10)	01/78 - 12/80	OC 5	
125 SPORT		7 (10)	01/81 -	OC 5	
125 SPORT		7 (10)	01/87 -	OC 5	
125 SPORT		7 (10)	01/87 -	OC 5	
125 SPORT		13 (18)	01/87 -	OC 5	
125 TOURING	R2	7 (10)	01/81 -	OC 5	

250-2

250-2 C		13 (18)	01/81 -	OC 5	
250-2 C		19 (26)	01/87 -	OC 5	

250

250 QUATTRO	R4	19 (26)	01/77 - 12/77	OC 5	
250 SPORT	R2	20 (27)	01/83 - 12/84	OC 5	

254

254	R4	20 (27)	01/81 -	OC 5	
-----	----	---------	---------	------	--

304

304		13 (18)	01/83 -	OC 5	
304		20 (27)	01/83 -	OC 5	

350

350 RS	R4	19 (26)	01/78 - 12/80	OX 61D	
--------	----	---------	---------------	--------	--

354

354 SPORT	R4	19 (26)	01/82 - 12/83	OX 61D	
354 SPORT	R4	20 (27)	01/81 -	OX 61D	
354 SPORT II	R4	19 (26)	01/84 - 12/85	OX 61D	
354 T	R4	19 (26)	01/82 - 12/85	OX 61D	



354

354 TOURING	R4	20 (27)	01/81 -		OX 61D	
-------------	----	---------	---------	--	--------	--

500

500 LS	R4	32 (44)	01/77 - 12/80		OX 61D	
500 QUATTRO	R4	32 (44)	01/73 - 12/76		OX 61D	

650

650 S TORNADO	R2	33 (45)	01/72 - 12/76		OX 61D	
---------------	----	---------	---------------	--	--------	--

654

654	R4	45 (61)	01/80 - 12/81		OX 61D	
654 SPORT	R4	37 (50)	01/81 -		OX 61D	
654 TOURING	R4	37 (50)	01/81 -		OX 61D	

750

750 SEI	R6	42 (57)	01/74 - 12/78		OX 61D	
---------	----	---------	---------------	--	--------	--

900

900 SEI	R6	59 (80)	01/81 -		OX 61D	
900 SEI SPORT	R6	59 (80)	01/84 -		OX 61D	

BETA MOTORCYCLES

MOTORRÄDER/MOTOR-CYCLES/MOTOCYCLETTES/
MOTOCICLETAS/MOTOCICLI/MOTOCYKLE/MOTOЦИКЛЫ/
MOTORSİKLETLER/دراجات نارية

350-SERIE

ALP 350		20 (27)	01/04 -		OX 408	
EURO 350		22 (30)	01/02 -		OX 408	
JONATHAN 350		20 (27)	01/02 -		OX 408	
M4 MOTARD 350		20 (27)	01/04 -		OX 408	

400-SERIE

RR 400			01/04 -		OX 115	
--------	--	--	---------	--	--------	--

450-SERIE

RR 450			01/04 -		OX 115	
--------	--	--	---------	--	--------	--

BIMOTA

MOTORRÄDER/MOTOR-CYCLES/MOTOCYCLETTES/
MOTOCICLETAS/MOTOCICLI/MOTOCYKLE/MOTOЦИКЛЫ/
MOTORSİKLETLER/دراجات نارية

400-SERIE

YB 7	YAMAHA	43 (58)	01/88 - 12/89		OX 802	
------	--------	---------	---------------	--	--------	--

500-SERIE

KB 2	KAWASAKI	43 (58)	01/81 - 12/84		OX 61D	
------	----------	---------	---------------	--	--------	--

600-SERIE

YB 9 BELLARIA	YAMAHA	70 (95)	01/90 - 12/93		OC 575	
---------------	--------	---------	---------------	--	--------	--



600-SERIE

YB 9 SR	YAMAHA	73 (100)	01/94 - 12/96		OC 575	
YB 9 SRI	YAMAHA	78 (106)	01/96 - 12/98		OC 575	

650-SERIE

BB 1 BIPOSTO	BMW/ST1	37 (50)	01/96 - 12/97		OX 119	
BB 1 SUPERMOTO	BMW/ST1	41 (55)	01/95 - 12/96		OX 119	

750-SERIE

DB 1	DUCATI/V2	45 (62)	01/85 - 12/86		OC 5	
DB 1 S	DUCATI/V2	59 (80)	01/86 - 12/87		OC 5	
DB 1 SR	DUCATI/V2	59 (80)	01/87 - 12/89		OC 5	
DB 2 SR	DUCATI/V2	65 (89)	01/94 - 12/96		OC 5	
SB 2	SUZUKI	70 (95)	01/77 - 12/79		OX 411	
SB 2 /80	SUZUKI	70 (95)	01/79 - 12/80		OX 411	
SB 7	SUZUKI/R4	97 (132)	01/94 - 12/95		OC 574	
YB 4 E.I.	YAMAHA	89 (121)	01/88 - 12/89		OX 61D	
YB 4 E.I. SP	YAMAHA	89 (121)	01/88 - 12/89		OX 61D	

900-SERIE

DB 2	DUCATI/V2	57 (78)	01/93 - 12/95		OC 5	
DB 2 E.F.	DUCATI/V2	62 (84)	01/97 - 12/98		OC 5	
DB 3 MANTRA	DUCATI/V2	59 (80)	01/95 - 12/98		OC 5	
DB 4	DUCATI/V2	56 (76)	01/99 - 12/00		OC 5	
DB 4 I.E.	DUCATI/V2	61 (82)	01/00 - 12/02		OC 5	
HB 2	HONDA	70 (95)	01/82 - 12/83		OX 61D	
TESI 1 D	DUCATI/V2	75 (103)	01/90 - 12/91		OC 5	
TESI 1 D EF	DUCATI/V2		01/94 - 12/94		OC 5	
TESI 1 D ES	DUCATI/V2	85 (115)	01/93 - 12/93		OC 5	
TESI 1 D SR	DUCATI/V2		01/91 - 12/92		OC 5	

1000-SERIE

DB 5	DUCATI/V2	68 (92)	01/05 -		OC 5	
DB 6	DUCATI/V2	68 (92)	01/06 -		OC 5	
KB 1	KAWASAKI	62 (84)	01/78 - 12/82		OX 61D	
KB 3	KAWASAKI	76 (103)	01/83 - 12/84		OX 61D	
SB 3	SUZUKI	66 (90)	01/80 - 12/83		OX 411	
SB 8 K GOBERT REPLICA		105 (142)	01/03 -		OC 574	
SB 8 K SANTA MONICA		105 (142)	01/04 -		OC 574	
SB 8 K/R	SUZUKI/V2	98 (133)	01/99 - 12/02		OC 574	
TESI 2 D		64 (87)	01/04 -		OC 5	
YB 10	YAMAHA	96 (130)	01/91 - 12/94		OC 575	
YB 10 BIPOSTO	YAMAHA	96 (130)	01/92 - 12/93		OC 575	
YB 11	YAMAHA/R4	109 (148)	01/96 - 12/98		OC 575	
YB 6	YAMAHA	103 (140)	01/88 - 12/90		OX 61D	
YB 6 EX UP	YAMAHA	107 (145)	01/89 - 12/90		OX 61D	
YB 6 TUATARA	YAMAHA	112 (152)	01/89 - 12/90		OX 61D	
YB 8	YAMAHA	110 (149)	01/90 - 12/92		OC 575	
YB 8 E	YAMAHA		01/93 - 12/94		OC 575	
YB 8 FURANO	YAMAHA	120 (164)	01/92 - 12/93		OC 575	

1100-SERIE

HB 3	HONDA	85 (115)	01/83 - 12/85		OX 61D	
------	-------	----------	---------------	--	--------	--



1100-SERIE

SB 4	SUZUKI	82 (112)	01/83 - 12/84		OX 411	
SB 5	SUZUKI	91 (124)	01/85 - 12/86		OX 411	
SB 6	SUZUKI/R4	115 (156)	01/94 - 12/96		OC 574	
SB 6 R	SUZUKI/R4	115 (156)	01/97 - 12/98		OC 574	

1200-SERIE

YB 5	YAMAHA	96 (130)	01/87 - 12/88		OX 61D	
------	--------	----------	---------------	--	--------	--

BMW

MOTORROLLER/SCOOTER/SCOOTER/SCOOTER/SCOOTER/
SKUTERY/СКУТЕРЫ/SCOOTER/محركات

C-SERIE

C 1 200 BASIS		13 (18)	12/00 - 02/03		OX 129	KL 145
C 1 200 FAMILY'S FRIEND		13 (18)	12/00 - 02/03		OX 129	KL 145
C 1 BASIS		11 (15)	10/99 - 04/03		OX 129	KL 145
C 1 EXECUTIVE		11 (15)	10/99 - 04/03		OX 129	KL 145
C 1 FAMILY'S FRIEND		11 (15)	10/99 - 04/03		OX 129	KL 145
C 600 SPORT (C65)		44 (60)	02/11 -	LX 3013	OC 306	
C 650 GT (C65)		44 (60)	01/11 -	LX 3013	OC 306	

MOTORRÄDER/MOTOR-CYCLES/MOTOCYCLETES/
MOTOCICLETAS/MOTOCICLI/MOTOCYKLE/МОТОЦИКЛЫ/
MOTORSİKLETLER/دراجات نارية

F-SERIE

F 650	169	ST1	25 (34)	07/93 - 07/96		OX 119	
F 650	169		25 (34)	11/96 - 04/03		OX 119	
F 650	169		35 (48)	01/93 - 12/00		OX 119	
F 650	169		35 (48)	11/96 - 04/03		OX 119	
F 650 CS	K14	ST1	25 (34)	12/00 - 07/05	LX 820	OX 119	
F 650 CS	K14	ST1	37 (50)	12/00 - 07/05	LX 820	OX 119	
F 650 GS	R13	ST1	25 (34)	02/99 - 10/07	LX 1790	OX 119	
F 650 GS	K72		25 (34)	10/06 - 06/12	LX 1293	OC 306	
F 650 GS	R13	ST1	37 (50)	02/99 - 10/07	LX 1790	OX 119	
F 650 GS	K72		52 (71)	10/06 - 06/12	LX 1293	OC 306	
F 650 GS DAKAR	R13		25 (34)	02/99 - 10/07	LX 1790	OX 119	
F 650 GS DAKAR	R13	ST1	37 (50)	02/99 - 10/07	LX 1790	OX 119	
F 650 GS SPECIAL EDITION YELLOW	K72		52 (71)	09/11 - 06/12	LX 1293	OC 306	
F 650 ST	169	ST1	25 (34)	10/96 - 10/00		OX 119	
F 650 ST	Special Edition	ST1	25 (34)	07/99 - 10/00		OX 119	
F 650 ST	169	ST1	35 (48)	10/96 - 10/00		OX 119	
F 650 ST	Special Edition	ST1	35 (48)	07/99 - 10/00		OX 119	
F 700 GS	K70	R2	35 (48)	07/11 -	LX 1293	OC 306	
F 700 GS		R2	55 (75)	07/11 -	LX 1293	OC 306	
F 800 GS	K72		35 (48)	10/06 - 06/12	LX 1293	OC 619	
F 800 GS	K72		35 (48)	01/11 -	LX 1293	OC 619	
F 800 GS	K72		63 (86)	10/06 - 06/12	LX 1293	OC 619	
F 800 GS	K72		63 (86)	07/11 -	LX 1293	OC 619	
F 800 GS TRIPLE BLACK	K72		63 (86)	09/11 - 06/12	LX 1293	OC 619	

F-SERIE											
F 800 GT	K71		35 (48)	10/11 -	LX 1293	OC 619					
F 800 GT	K71		66 (90)	10/11 -	LX 1293	OC 619					
F 800 R			64 (87)	12/05 -	LX 1293	OC 619					
F 800 S	K71		25 (34)	12/04 - 05/10	LX 1293	OC 619					
F 800 S	K71		63 (86)	12/04 - 05/10	LX 1293	OC 619					
F 800 ST	K71		25 (34)	10/04 - 07/12	LX 1293	OC 619					
F 800 ST	K71		63 (86)	10/04 - 07/12	LX 1293	OC 619					
G-SERIE											
G 650 GS	R13		25 (34)	02/08 -	LX 1790	OX 119					
G 650 GS	R13		35 (48)	02/08 -	LX 1790	OX 119					
G 650 GS SERTAO	R13		25 (34)	07/10 -		OX 119					
G 650 GS SERTAO	R13		35 (47)	07/10 -		OX 119					
G 650 XCHALLENGE	K15		39 (53)	07/06 - 11/07	LX 820	OX 119				KL 315 ⁽¹⁶⁶⁾	
G 650 XCOUNTRY	K15		39 (53)	10/06 - 02/09	LX 820	OX 119				KL 315 ⁽¹⁶⁶⁾	
G 650 XMOTO	K15		39 (53)	07/06 - 11/07	LX 820	OX 119				KL 315 ⁽¹⁶⁶⁾	
HP2											
HP2 ENDURO	K25		77 (105)	08/04 - 08/06	LX 984/2	OC 306					
HP2 MEGAMOTO	RHP2		83 (113)	08/06 - 11/08	LX 984/2	OC 306					
HP2 MOTORSPORT	K29		98 (133)	01/07 - 07/10		OC 306					
HP2 SPORT	K29		98 (133)	01/07 - 07/10		OC 306					
K-SERIE											
K 75	K569	R3	55 (75)	07/85 - 12/88	LX 75	OC 91 OC 91D1 ⁽¹¹²⁾				KL 145	
K 75 S SPEZIAL	K569	R3	55 (75)	01/87 - 12/96	LX 75	OC 91 OC 91D1 ⁽¹¹²⁾				KL 145	
K 1	K589	R4	74 (101)	08/88 - 07/93	LX 75	OC 91 OC 91D1 ⁽¹¹²⁾				KL 145	
K 100	K589	R4	66 (90)	05/82 - 12/88	LX 75	OC 91 OC 91D1 ⁽¹¹²⁾				KL 145	
K 100	K589	R4	66 (90)	10/87 - 07/90	LX 75	OC 91 OC 91D1 ⁽¹¹²⁾				KL 145	
K 100 LT	K589	R4	66 (90)	06/86 - 10/91	LX 75	OC 91 OC 91D1 ⁽¹¹²⁾				KL 145	
K 100 LT LIMITED	K589		66 (90)	01/90 - 12/91	LX 75	OC 91 OC 91D1 ⁽¹¹²⁾				KL 145	
K 100 RS	K589	R4	66 (90)	04/83 - 10/89	LX 75	OC 91 OC 91D1 ⁽¹¹²⁾				KL 145	
K 100 RS	K589	R4	74 (101)	03/89 - 06/92	LX 471	OC 91 OC 91D1 ⁽¹¹²⁾				KL 145	
K 100 RT	K589	R4	66 (90)	10/83 - 07/89	LX 75	OC 91 OC 91D1 ⁽¹¹²⁾				KL 145	
K 1100 LT	K589	R4	74 (101)	06/89 - 12/96	LX 75	OC 91 OC 91D1 ⁽¹¹²⁾				KL 145	
K 1100 LT CATCON. ABS (K589)	K589		72 (98)	06/89 - 12/96	LX 75	OC 91 OC 91D1 ⁽¹¹²⁾				KL 145	
K 1100 LT CATCON. ABS (K589)	K589		74 (101)	06/89 - 12/96	LX 75	OC 91 OC 91D1 ⁽¹¹²⁾				KL 145	
K 1100 LT HIGH LINE KAT	K589	R4	74 (101)	06/89 - 04/99	LX 75	OC 91 OC 91D1 ⁽¹¹²⁾				KL 145	



K-SERIE

K 1100 LT KAT	K589	R4	74 (101)	06/89 - 12/96	LX 75	OC 91 OC 91D1 ⁽¹¹²⁾	KL 145
K 1100 LT SE	K589	R4	74 (101)	06/89 - 12/96	LX 75	OC 91 OC 91D1 ⁽¹¹²⁾	KL 145
K 1100 LT SE KAT	K589	R4	74 (101)	06/89 - 12/96	LX 75	OC 91 OC 91D1 ⁽¹¹²⁾	KL 145
K 1100 LT SE KAT ABS	K589	R4	74 (101)	06/89 - 12/96	LX 75	OC 91 OC 91D1 ⁽¹¹²⁾	KL 145
K 1100 RS	K589	R4	74 (101)	04/92 - 12/96	LX 75	OC 91 OC 91D1 ⁽¹¹²⁾	KL 145
K 1100 RS ABS	K589	R4	74 (101)	04/92 - 12/96	LX 75	OC 91 OC 91D1 ⁽¹¹²⁾	KL 145
K 1100 RS KAT	K589	R4	74 (101)	04/92 - 12/96	LX 75	OC 91 OC 91D1 ⁽¹¹²⁾	KL 145
K 1100 RS KAT ABS	K589	R4	74 (101)	04/92 - 12/96	LX 75	OC 91 OC 91D1 ⁽¹¹²⁾	KL 145
K 1200 GT	K44	R4	72 (98)	11/04 - 09/08	LX 1710	OC 91 OC 91D1 ⁽¹¹²⁾	KL 145
K 1200 GT	K44	R4	96 (131)	11/04 - 09/08	LX 1710	OC 91 OC 91D1 ⁽¹¹²⁾	KL 145
K 1200 GT	K44	R4	112 (152)	11/04 - 09/08	LX 966	OC 306	
K 1200 LT	K589	R4	72 (98)	06/97 - 12/03	LX 1710	OC 91 OC 91D1 ⁽¹¹²⁾	KL 145
K 1200 LT	K44	R4	85 (116)	06/97 - 12/03	LX 1710	OC 91 OC 91D1 ⁽¹¹²⁾	KL 145
K 1200 R	K43	R4	120 (163)	03/04 - 08/08	LX 966	OC 306	
K 1200 R SPORT	K43	R4	120 (163)	06/05 - 07/07	LX 966	OC 306	
K 1200 RS	K589	R4	72 (98)	04/96 - 04/05	LX 1710	OC 91 OC 91D1 ⁽¹¹²⁾	KL 145
K 1200 RS	K589	R4	96 (131)	04/96 - 04/05	LX 1710	OC 91 OC 91D1 ⁽¹¹²⁾	KL 145
K 1200 S	K44	R4	123 (167)	04/03 - 08/08	LX 966 ⁽²⁾	OC 306	
K 1300 GT	K44		118 (160)	12/07 - 10/10	LX 1892	OC 619	
K 1300 R	K43		127 (173)	11/07 -	LX 1892	OC 619	
K 1300 S "30 JAHRE K-MODELLE"	K40		129 (175)	12/07 -	LX 1892 ⁽²⁾	OC 619	
K 1300 S MIT HP PAKET	K40		129 (175)	12/07 -	LX 1892 ⁽²⁾	OC 619	
K 1600 GT	K48	R6	118 (160)	01/10 -		OC 306	
K 1600 GTL	K48	R6	118 (160)	01/13 -		OC 306	
K 75	K569	R3	55 (75)	12/84 - 11/96	LX 75	OC 91 OC 91D1 ⁽¹¹²⁾	KL 145
K 75 C	K569	R3	55 (75)	06/85 - 06/88	LX 75	OC 91 OC 91D1 ⁽¹¹²⁾	KL 145
K 75 RT	K569	R3	55 (75)	01/89 - 12/96	LX 75	OC 91 OC 91D1 ⁽¹¹²⁾	KL 145
K 75 S	K569	R3	55 (75)	10/85 - 05/95	LX 75	OC 91 OC 91D1 ⁽¹¹²⁾	KL 145
K1300 GT EXCLUSIVE EDITION	K44		118 (160)	12/07 - 10/10	LX 1892	OC 619	
K1300 R SPECIAL EDITION	K43		127 (173)	11/07 -	LX 1892	OC 619	

												
R-SERIE												
R 100/7		B2	44 (60)	05/76 - 06/77		LX 194		OX 35 ⁽¹²⁹⁾ OX 37D ⁽⁴⁷⁾		KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾		
R 100 CS		B2	51 (69)	01/80 - 09/84		LX 56		OX 35 ⁽¹²⁹⁾ OX 36D ⁽¹⁰⁶⁾		KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾		
R 100 GS	247E	B2	44 (60)	12/86 - 07/90		LX 56		OX 36D ⁽¹¹²⁾		KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾		
R 100 GS	247E	B2	44 (60)	08/90 - 12/96		LX 56		OX 36D ⁽¹¹²⁾		KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾		
R 100 GS PARIS DAKAR	247E	B2	44 (60)	01/89 - 07/90		LX 56		OX 36D ⁽¹¹²⁾		KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾		
R 100 GS PARIS DAKAR	247E	B2	44 (60)	01/90 - 02/96		LX 56		OX 36D ⁽¹¹²⁾		KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾		
CLASSIC												
R 100 R	247E	B2	44 (60)	01/92 - 12/94		LX 56		OX 36D ⁽¹¹²⁾		KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾		
R 100 R CLASSIC	247E	B2	44 (60)	01/94 - 12/96		LX 56		OX 36D ⁽¹¹²⁾		KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾		
R 100 R MYSTIC	247E	B2	44 (60)	12/93 - 01/96		LX 56		OX 36D ⁽¹¹²⁾		KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾		
R 100 RS	247	B2	44 (60)	07/87 - 12/95		LX 56		OX 36D ⁽¹⁰⁶⁾		KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾		
R 100 RS	247	B2	51 (69)	03/76 - 07/80		LX 194		OX 35 ⁽¹²⁹⁾ OX 36D ⁽¹⁰⁶⁾ OX 37D ⁽⁴⁷⁾		KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾		
				08/80 - 12/84		LX 56		OX 35 ⁽¹²⁹⁾ OX 36D ⁽¹⁰⁶⁾ OX 37D ⁽⁴⁷⁾		KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾		
R 100 RS (US-VERSION)		B2	51 (69)	01/76 - 08/79		LX 194		OX 35 ⁽¹²⁹⁾ OX 36D ⁽¹⁰⁶⁾ OX 37D ⁽⁴⁷⁾		KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾		
				09/79 - 12/84		LX 56		OX 35 ⁽¹²⁹⁾ OX 36D ⁽¹⁰⁶⁾ OX 37D ⁽⁴⁷⁾		KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾		
R 100 RT	247	B2	44 (60)	07/87 - 12/95		LX 56		OX 36D ⁽¹⁰⁶⁾		KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾		
R 100 RT	247	B2	51 (69)	01/78 - 12/84		LX 56		OX 36D ⁽¹⁰⁶⁾		KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾		
R 100 RT CLASSIC		B2	44 (60)	01/94 - 12/96		LX 56		OX 36D ⁽¹⁰⁶⁾		KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾		
R 100 S	247	B2	51 (69)	04/78 - 07/80		LX 56		OX 36D ⁽¹⁰⁶⁾		KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾		
R 100 T	247	B2	48 (65)	04/77 - 10/84		LX 56		OX 35 ⁽¹²⁹⁾ OX 36D ⁽¹⁰⁶⁾ OX 37D ⁽⁴⁷⁾		KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾		
R 1100 GS	R259	B2	57 (78)	01/93 - 12/99		LX 578		OC 91 OC 91D ⁽¹¹²⁾		KL 145		
R 1100 GS	R259	B2	59 (80)	01/93 - 12/99		LX 578		OC 91 OC 91D ⁽¹¹²⁾		KL 145		
R 1100 R	R259	B2	57 (78)	01/93 - 12/99		LX 578		OC 91 OC 91D ⁽¹¹²⁾		KL 145		
R 1100 R	R259	B2	59 (80)	01/93 - 12/99		LX 578		OC 91 OC 91D ⁽¹¹²⁾		KL 145		
R 1100 RS	R259	B2	66 (90)	01/93 - 12/01		LX 578		OC 91 OC 91D ⁽¹¹²⁾		KL 145		
R 1100 RS SPECIAL EDITON	R259	B2	66 (90)	07/99 - 12/01		LX 578		OC 91 OC 91D ⁽¹¹²⁾		KL 145		
R 1100 RT	R259	B2	66 (90)	08/95 - 12/01		LX 578		OC 91 OC 91D ⁽¹¹²⁾		KL 145		
R 1100 RT SPECIAL EDITON	R259	B2	66 (90)	04/00 - 12/01		LX 578		OC 91 OC 91D ⁽¹¹²⁾		KL 145		
R 1100 S	R259	B2	72 (98)	09/98 - 12/05		LX 628		OC 91 OC 91D ⁽¹¹²⁾		KL 145		
R 1100 S SPECIAL EDITON	R259	B2	72 (98)	01/01 - 12/05		LX 628		OC 91 OC 91D ⁽¹¹²⁾		KL 145		
R 1150 GS	R21	B2	62 (85)	09/98 - 12/03		LX 578		OC 91 OC 91D ⁽¹¹²⁾		KL 145		



R-SERIE

R 1150 GS ADVENTURE	R21	B2	62 (85)	01/02 - 12/05	LX 578	OC 91 OC 91D ⁽¹¹²⁾	KL 145
R 1150 ROCKSTER	R28	B2	62 (85)	01/03 - 12/05	LX 578	OC 91 OC 91D ⁽¹¹²⁾	KL 145
R 1150 RS	R22	B2	70 (95)	01/01 - 12/05	LX 578	OC 91 OC 91D ⁽¹¹²⁾	KL 145
R 1150 RT	R22	B2	70 (95)	01/01 - 12/05	LX 578	OC 91 OC 91D ⁽¹¹²⁾	KL 145
R 1150 RT POLIZEI	R22	B2	70 (95)	01/01 -	LX 578	OC 91 OC 91D ⁽¹¹²⁾	KL 145
R 1200 C	259C	B2	45 (61)	07/97 - 12/04	LX 718	OC 91 OC 91D ⁽¹¹²⁾	KL 145
R 1200 C AVANTGARDE	259C	B2	45 (61)	09/98 - 12/03	LX 718	OC 91 OC 91D ⁽¹¹²⁾	KL 145
R 1200 C CLASSIC	259C	B2	45 (61)	01/01 - 12/04	LX 718	OC 91 OC 91D ⁽¹¹²⁾	KL 145
R 1200 C INDEPENDENT	259C	B2	45 (61)	01/01 - 12/05	LX 718	OC 91 OC 91D ⁽¹¹²⁾	KL 145
R 1200 C MONTAUK	259C	B2	45 (61)	09/03 - 12/05	LX 718	OC 91 OC 91D ⁽¹¹²⁾	KL 145
R 1200 CL	K30	B2	45 (61)	10/01 - 07/04	LX 718	OC 91 OC 91D ⁽¹¹²⁾	KL 145
R 1200 GS	R12	B2	72 (98)	02/04 - 12/12	LX 984/2	OC 306	
R 1200 GS	K25	B2	77 (105)	01/08 - 12/09	LX 984/2	OC 306	
R 1200 GS	K25	B2	81 (110)	10/09 - 12/12	LX 984/5	OC 306	
R 1200 GS	K50		92 (125)	03/13 -	LX 3595		
R 1200 GS "15 JAHRE GS 4-VENTILER"	K25	B2	77 (105)	05/09 - 12/09	LX 984/2	OC 306	
R 1200 GS ADVENTURE	K25	B2	72 (98)	01/06 - 12/12	LX 984/2	OC 306	
R 1200 GS ADVENTURE	K25	B2	77 (105)	11/07 - 12/09	LX 984/2	OC 306	
R 1200 GS ADVENTURE	K25	B2	81 (110)	10/09 - 12/12	LX 984/5	OC 306	
R 1200 GS ADVENTURE	K51	B2	81 (110)	01/13 -	LX 3595		
R 1200 GS ADVENTURE TRIPLE BLACK	K25	B2	81 (110)	08/11 - 12/12	LX 984/5	OC 306	
R 1200 GS TRIPLE BLACK	K25	B2	81 (110)	01/11 - 12/12	LX 984/5	OC 306	
R 1200 R	R1ST	B2	80 (109)	08/06 -	LX 984/2	OC 306	
R 1200 R	R1ST	B2	81 (110)	01/11 - 12/13	LX 984/5	OC 306	
R 1200 R CLASSIC	R1ST	B2	81 (110)	01/11 -	LX 984/5	OC 306	
R 1200 RT	K26	B2	81 (110)	01/05 - 12/09	LX 984/2	OC 306	
R 1200 S	K29	B2	90 (122)	01/06 - 12/08	LX 984/2	OC 306	
R 1200 ST	R1ST	B2	81 (110)	01/05 - 12/07	LX 984/2	OC 306	
R 1200 ST EDITION	R1ST	B2	81 (110)	10/06 - 12/07	LX 984/2	OC 306	
R 26		B2	11 (15)	01/56 - 12/60	LX 191 LX 471		KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾
R 27		B2	13 (18)	01/60 - 12/66	LX 191 LX 471		KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾
R 45		B2	20 (27)	01/78 - 07/80 08/80 - 12/85	LX 194 LX 56	OX 35 OX 37D ⁽⁴⁷⁾ OX 35 OX 37D ⁽⁴⁷⁾	KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾ KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾
R 50		B2	19 (26)	01/55 - 01/60	LX 192		KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾
R 50/5	247	B2	23 (31)	09/69 - 07/73	LX 194	OX 35	KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾
R 60		B2	20 (27)	01/56 - 12/60	LX 192		KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾

R-SERIE							
R 60/5	247	B2	29 (39)	08/69 - 07/73	LX 194	OX 35 OX 37D ⁽⁴⁷⁾	KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾
R 60/6	247	B2	29 (39)	07/73 - 06/76	LX 194	OX 35 OX 37D ⁽⁴⁷⁾	KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾
R 60/7	247	B2	29 (39)	05/76 - 04/80	LX 194	OX 35 OX 37D ⁽⁴⁷⁾	KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾
R 65	248	B2	20 (27)	04/85 - 06/93	LX 56	OX 35	KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾
R 65	248	B2	33 (45)	01/78 - 07/80	LX 194	OX 35 OX 37D ⁽⁴⁷⁾	KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾
				08/80 - 07/85	LX 56	OX 35 OX 37D ⁽⁴⁷⁾	KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾
R 65 G/S	247E	B2	20 (27)	01/80 - 09/88	LX 56	OX 35	KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾
R 65 LS		B2	37 (50)	03/81 - 03/85	LX 56	OX 35 OX 37D ⁽⁴⁷⁾	KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾
R 67/3		B2	20 (27)	01/55 - 12/56	LX 192		KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾
R 69		B2	26 (35)	01/56 - 12/60	LX 192		KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾
R 75/5	247	B2	37 (50)	08/69 - 07/73	LX 194	OX 37D ⁽⁴⁷⁾	KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾
R 75/6	247	B2	37 (50)	09/73 - 06/76	LX 194	OX 37D ⁽⁴⁷⁾	KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾
R 75/7	247	B2	37 (50)	05/76 - 01/79	LX 194	OX 37D ⁽⁴⁷⁾	KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾
R 75/9		B2			LX 194	OX 35 OX 37D ⁽⁴⁷⁾	KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾
R 80	247	B2	37 (50)	01/84 - 09/95	LX 56	OX 37D ⁽⁴⁷⁾	KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾
R 80 GS	247	B2	25 (34)	03/80 - 03/81	LX 56	OX 36D ⁽¹⁰⁶⁾	KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾
				04/81 - 09/87	LX 56	OX 35 ⁽¹²⁹⁾ OX 36D ⁽¹⁰⁶⁾	KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾
R 80 GS	247E	B2	25 (34)	03/90 - 09/95	LX 56	OX 37D ⁽⁴⁷⁾	KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾
R 80 GS		B2	37 (50)	03/80 - 03/81	LX 56	OX 36D ⁽¹⁰⁶⁾	KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾
				04/81 - 09/87	LX 56	OX 35 ⁽¹²⁹⁾ OX 36D ⁽¹⁰⁶⁾	KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾
R 80 GS	247E	B2	37 (50)	03/90 - 12/95	LX 56	OX 37D ⁽⁴⁷⁾	KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾
R 80 GS BASIC	247E	B2	37 (50)	01/96 - 12/96	LX 56	OX 37D ⁽⁴⁷⁾	KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾
R 80 GS PARIS DAKAR	247E	B2	25 (34)	02/90 - 09/95	LX 56	OX 37D ⁽⁴⁷⁾	KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾
R 80 GS PARIS DAKAR	247E	B2	37 (50)	02/90 - 12/95	LX 56	OX 37D ⁽⁴⁷⁾	KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾
R 80 R	247E	B2	25 (34)	01/91 - 09/94	LX 56	OX 37D ⁽⁴⁷⁾	KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾
R 80 R	247E		37 (50)	01/91 - 09/94	LX 56	OX 37D ⁽⁴⁷⁾	KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾
R 80 RT	247	B2	25 (34)	03/84 - 11/84	LX 56	OX 35 OX 37D ⁽⁴⁷⁾	KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾
R 80 RT	247	B2	37 (50)	01/82 - 11/84	LX 56	OX 37D ⁽⁴⁷⁾	KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾
R 80 ST	247	B2	37 (50)	01/82 - 09/84	LX 56	OX 37D ⁽⁴⁷⁾	KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾
R 80/7	247	B2	37 (50)	01/77 - 07/80	LX 194	OX 37D ⁽⁴⁷⁾	KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾
				08/80 - 09/85	LX 56	OX 37D ⁽⁴⁷⁾	KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾
R 80/7	247		41 (56)	01/77 - 07/80	LX 194	OX 37D ⁽⁴⁷⁾	KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾
				08/80 - 09/85	LX 56	OX 37D ⁽⁴⁷⁾	KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾
R 850 C		B2	37 (50)	03/99 - 12/04	LX 718	OC 91 OC 91D ⁽¹¹²⁾	KL 145
R 850 GS	R259	B2	52 (71)	09/94 - 12/99	LX 578	OC 91 OC 91D ⁽¹¹²⁾	KL 145
R 850 R/RT		B2	52 (71)	01/95 -	LX 578	OC 91 OC 91D ⁽¹¹²⁾	KL 145
R 90 S	247	B2	49 (67)	01/73 - 09/76	LX 194	OX 35 OX 37D ⁽⁴⁷⁾	KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾
R 90/6	247	B2	44 (60)	01/73 - 09/76	LX 194	OX 35 OX 37D ⁽⁴⁷⁾	KL 13 OF ⁽¹⁷⁶⁾



S-SERIE

S 1000 RR	K46	142 (193)	09/08 - 08/11	LX 1841/1	OC 619	
-----------	-----	-----------	---------------	-----------	--------	--

BOMBARDIER-ROTAX

ATV/ATV/ATV/ATV/ATV/ATV/ATB/ATV/ATV

330-SERIE

OUTLANDER 330	ROTAX		01/04 -		OX 970	
---------------	-------	--	---------	--	--------	--

400-SERIE

OUTLANDER 400 / XT / MAX	ROTAX		01/04 -		OX 970	
--------------------------	-------	--	---------	--	--------	--

QUADS/QUADS/QUADS/QUADS/QUADS/QUADY/КВАДРОЦИКЛЫ/
DÖRT TEKERLİ MOTORSİKLETLER/كواد

650-SERIE

DS 650			01/01 - 12/03		OX 970	
DS 650		14 (19)	01/04 -		OX 970	
DS 650		35 (48)	01/04 -		OX 970	

CAGIVA

MOTORRÄDER/MOTOR-CYCLES/MOTOCYCLETES/
MOTOCICLETAS/MOTOCICLI/MOTOCYKLE/MOTOЦИКЛЫ/
MOTORSİKLETLER/دراجات نارية

250-SERIE

SX 250	ST1	13 (18)	01/81 -		OC 5 ⁽⁴⁰³⁾ ₀₀₇₆₈ OC 11 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₀₀₇₆₇	
--------	-----	---------	---------	--	---	--

350-SERIE

ALAZZURRA 350	V2	20 (27)	01/85 -		OC 5	
ELEFANT 350	V2	20 (27)	01/85 - 12/88		OC 5 ⁽⁴⁰³⁾ ₀₀₇₆₈ OC 11 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₀₀₇₆₇	
ELEFANT 350	V2	28 (38)	01/85 - 12/88		OC 5 ⁽⁴⁰³⁾ ₀₀₇₆₈ OC 11 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₀₀₇₆₇	
SX 350	ST1	20 (27)	01/81 -		OC 5	

600-SERIE

CANYON 600	ST1	25 (34)	01/96 - 12/98		OC 11	
RIVER 600	ST1	25 (34)	01/00 - 12/02		OC 11	
RIVER 600	ST1	28 (38)	01/00 - 12/02		OC 11	
W 16-600	ST1	25 (34)	01/94 - 12/97		OC 11	

650-SERIE

ALAZZURRA 650	V2	37 (50)	01/85 -		OC 5	
ALAZZURRA 650	V2	41 (56)	01/85 -		OC 5	
ELEFANT 650	V2	37 (50)	01/85 - 12/88		OC 5 ⁽⁴⁰³⁾ ₀₁₅₀₄ OC 11 ⁽⁴⁰⁵⁾ ₀₁₅₀₃	
RAPTOR 650	V2	53 (72)	01/00 - 12/04		OC 574	KL 145
V-RAPTOR 650	M211 V2	53 (72)	01/00 - 12/04		OC 574	KL 145



750-SERIE

ELEFANT 750	V2	44 (60)	01/87 - 12/90		OC 5	
ELEFANT 750	V2	50 (68)	01/87 - 12/90		OC 5	
ELEFANT 750 E B	V2	44 (60)	01/96 - 12/97		OC 5	
ELEFANT 750 LUCKY	V2	45 (61)	01/94 - 12/94		OC 5	
EXPLORER						

900-SERIE

ELEFANT 900		45 (61)	01/93 - 12/97		OC 5	
ELEFANT 900		50 (68)	01/94 - 12/97		OC 5	
ELEFANT 900 I.E. GT		50 (68)	01/92 - 12/93		OC 5	
ELEFANT 900 I.E.	V2	50 (68)	01/90 - 12/91		OC 5	
LUCKY EXPLORER						
GRAN CANYON	V2	49 (67)	01/98 - 12/00		OC 5	KL 145
GRAN CANYON	V2	54 (73)	01/98 - 12/00		OC 5	KL 145
GRAN CANYON		49 (67)	01/99 - 12/00		OC 5	KL 145
TOURING						

1000-SERIE

NAVIGATOR 1000	M5	V2	73 (99)	01/00 - 12/05	OC 574	KL 145
NAVIGATOR 1000	M5	V2	73 (99)	01/00 - 12/00	OC 574	KL 145
TOURING						
V-RAPTOR 1000			72 (98)	01/00 - 12/05	OC 574	KL 145
V-RAPTOR 1000		V2	77 (105)	01/00 - 12/05	OC 574	KL 145
V-RAPTOR 1000		V2	83 (113)	01/00 - 12/05	OC 574	KL 145
X-TRA RAPTOR 1000		V2	83 (113)	01/02 - 12/05	OC 574	

CCM

MOTORRÄDER/MOTOR-CYCLES/MOTOCYCLETES/
MOTOCICLETAS/MOTOCICLI/MOTOCYKLE/МОТОЦИКЛЫ/
MOTORSİKLETLER/دراجات نارية

400-SERIE

404 DS/E/TRAIL		35 (47)	01/04 -		OX 408	
FT 35 S/RS		31 (42)	01/06 -		OX 408	
R 35		31 (42)	01/06 -		OX 408	
SR 40		31 (42)	01/07 -		OX 408	

650-SERIE

644 DS		35 (47)	01/01 -		OX 409	
R 30		35 (47)	01/01 -		OX 409	

DERBI

MOTORROLLER/SCOOTER/SCOOTER/SCOOTER/SCOOTER/
SKUTERY/СКУТЕРЫ/SCOOTER/محركات

125-SERIE

BOULEVARD 125		7 (10)	01/02 - 12/09		OC 731	
GP1 125		11 (15)	01/06 - 12/09		OC 731	
RAMBLA 125		11 (15)	01/08 - 12/09		OC 731	

250-SERIE

GP1 250		15 (20)	01/06 - 12/09		OC 731	
---------	--	---------	---------------	--	--------	--



250-SERIE

RAMBLA 250		17 (23)	01/08 - 12/09	OC 731	
------------	--	---------	---------------	--------	--

DUCATI

MOTORRÄDER/MOTOR-CYCLES/MOTOCYCLETES/
MOTOCICLETAS/MOTOCICLI/MOTOCYKLE/MOTOЦИКЛЫ/
MOTORSİKLETLER/دراجات نارية

1000

1000 S2	V2	66 (90)	01/85 - 12/86	OC 11	
---------	----	---------	---------------	-------	--

1098

1098		119 (162)	11/07 - 12/08	OC 5	
1098 R	H7	132 (180)	11/07 - 12/08	OC 5	
1098 R BAYLISS LIM. EDIT.		132 (180)	01/09 - 12/09	OC 5	
1098 S		119 (162)	11/07 - 12/08	OC 5	

1100

1100		66 (90)	11/07 - 12/09	OC 5	KL 97 OF
1100 S		66 (90)	11/07 - 12/09	OC 5	KL 97 OF

350

350 F 3	V2	20 (27)	01/85 - 12/87	OC 5	
350 F 3	V2	31 (42)	01/85 - 12/87	OC 5	
350 INDIANA	V2	20 (27)	01/86 - 12/87	OC 5	
350 SS JUNIOR	V2	26 (36)	01/92 - 12/92	OC 5	
350 XL PANTAH	V2	20 (27)	01/82 - 12/83	OC 5	

400

400 SS	V2	31 (42)	01/93 - 12/95	OC 5	
400 SS JUNIOR	V2	31 (42)	01/91 - 12/93	OC 5	

500

500 PANTAH SL	V2	37 (50)	01/81 - 12/83	OC 5	
---------------	----	---------	---------------	------	--

550

549 SUPERMONO	ST1	55 (75)	01/93 - 12/94	OC 5	
---------------	-----	---------	---------------	------	--

600

572 SUPERMONO	ST1	59 (80)	01/95 - 12/97	OC 5	
600 PANTAH SL	V2	42 (57)	01/81 - 12/83	OC 5	
600 SS-C		39 (53)	01/94 - 12/00	OC 5	
600 SS-N		39 (53)	01/94 - 12/00	OC 5	
600 TL PANTAH	V2	42 (57)	01/82 - 12/83	OC 5	

650

650 SL PANTAH	V2	46 (63)	01/83 - 12/83	OC 5	
---------------	----	---------	---------------	------	--

748

748		72 (98)	01/95 - 12/99	OC 5	
748 BIPOSTO		72 (98)	01/98 - 12/99	OC 5	



748

748 R		78 (106)	01/99 - 12/02		OC 5	
748 S		71 (97)	01/98 - 12/02		OC 5	
748 S	H3	72 (98)	01/98 - 12/98		OC 5	
748 SPS		72 (98)	01/98 - 12/99		OC 5	
748 STRADA BIPOSTO		72 (98)	01/95 - 12/97		OC 5	

749

749	H5	76 (103)	11/02 - 12/06		OC 5	KL 145
749 DARK		76 (103)	11/03 - 12/06		OC 5	KL 145
749 R	H5	85 (116)	11/03 - 12/06		OC 5	KL 145
749 S	H5	76 (103)	11/03 - 12/03		OC 5	KL 145
749 S		81 (110)	11/03 - 12/06		OC 5	KL 145

750

750 F 1	V2	46 (63)	01/85 - 12/88		OC 5	
750 F1 RACING	V2	74 (100)	01/85 - 12/86		OC 5	
750 F1	V2	59 (80)	01/85 - 12/87		OC 5	
SONDERMODELLE						
750 INDIANA	V2	37 (50)	01/87 - 12/90		OC 5	
750 PASO		54 (73)	01/86 - 12/90		OC 5	
750 PASO "MONDIALE"		20 (27)	01/86 - 12/90		OC 5	
750 PASO "MONDIALE"		48 (65)	01/86 - 12/90		OC 5	
750 PASO MONDIALE		37 (50)	01/86 - 12/90		OC 5	
750 SPORT		54 (73)	01/88 - 12/90		OC 5	KL 13 OF
750 SPORT C		47 (64)	01/88 - 12/90		OC 5	KL 13 OF
750 SPORT MONDIALE		20 (27)	01/88 - 12/90		OC 5	KL 13 OF
750 SPORT MONDIALE		37 (50)	01/88 - 12/90		OC 5	KL 13 OF
750 SPORT MONDIALE		54 (73)	01/88 - 12/90		OC 5	KL 13 OF
750 SPORT N		47 (64)	01/88 - 12/90		OC 5	KL 13 OF
750 SS I.E. C		47 (64)	01/98 - 12/02		OC 5	
750 SS I.E. N		47 (64)	01/98 - 12/02		OC 5	
750 SS-C		20 (27)	01/90 - 12/98		OC 5	
750 SS-C		44 (60)	01/91 - 12/98		OC 5	
750 SS-C		47 (64)	01/90 - 12/98		OC 5	
750 SS-C		48 (65)	01/91 - 12/97		OC 5	
750 SS-C		50 (68)	01/91 - 12/98		OC 5	
750 SS-N		20 (27)	01/90 - 12/98		OC 5	
750 SS-N		44 (60)	01/90 - 12/98		OC 5	
750 SS-N		47 (64)	01/90 - 12/98		OC 5	
750 SS-N		48 (65)	01/91 - 12/96		OC 5	
750 SS-N		50 (68)	01/91 - 12/98		OC 5	

800

800 SS	V2	55 (75)	11/03 - 12/04		OC 5	KL 145
800 SS CARENATA	V2	55 (75)	11/02 - 12/03		OC 5	KL 145
800 SS NUDA	V2	55 (75)	11/02 - 12/03		OC 5	KL 145
800 SS SPORT	V2	55 (75)	11/02 - 12/03		OC 5	KL 145
CARENATA						
800 SS SPORT NUDA	V2	55 (75)	11/02 - 12/03		OC 5	KL 145

848

848 DARK		98 (134)	02/10 - 12/10		OC 5	
----------	--	----------	---------------	--	------	--



851

851 S	V2	75 (102)	01/88 - 12/88		OC 5	
851 S	V2	77 (105)	01/89 - 12/89		OC 5	
851 SP	V2	91 (122)	01/89 - 12/89		OC 5	
851 SP 2/3	V2	80 (109)	01/90 - 12/91		OC 5	
851 STRADA	V2	67 (91)	01/91 - 12/91		OC 5	
851 STRADA	V2	72 (98)	01/92 - 12/92		OC 5	

888

888 SP4	V2	82 (112)	01/92 - 12/92		OC 5	
888 SP5	V2	87 (118)	01/93 - 12/93		OC 5	
888 STRADA	V2	72 (98)	01/93 - 12/93		OC 5	
888/926 RACING	V2	96 (131)	01/93 - 12/94		OC 5	

900

900 S 2	V2	48 (65)	01/83 - 12/84		OC 11	
900 SPORT CARENATA	V2	59 (80)	01/00 - 12/02		OC 5	KL 145
900 SPORT NUDA	V2	59 (80)	01/00 - 12/02		OC 5	KL 145
900 SS CARENATA	V2	59 (80)	01/00 - 12/02		OC 5	KL 145
900 SS FE	V2	57 (78)	01/98 - 12/01		OC 5	
900 SS NUDA	V2	59 (80)	01/00 - 12/02		OC 5	KL 145
900 SS SUPERLIGHT	V2	57 (78)	01/91 - 12/98		OC 5	
900 SS-C	V2	57 (78)	01/90 - 12/97		OC 5	
900 SS-C	V2	61 (83)	01/90 - 12/97		OC 5	
900 SS-N	V2	57 (78)	01/90 - 12/96		OC 5	
900 SS-N	V2	61 (83)	01/90 - 12/93		OC 5	
900 SUPERSPORT	V2	59 (80)	01/89 - 12/98		OC 5	
MH 900 E	V2	55 (75)	01/00 -		OC 5	KL 145

906

906 PASO	V2	58 (79)	01/89 - 12/91		OC 5	KL 145
906 PASO	V2	65 (88)	01/89 - 12/91		OC 5	KL 145
906 PASO MONDIALE	V2	58 (79)	01/90 - 12/91		OC 5	KL 145

907

907 I.E. PASO	V2	58 (79)	01/90 - 12/92		OC 5	KL 145
907 I.E. PASO	V2	66 (90)	01/90 - 12/92		OC 5	KL 145

916

916 BIPOSTO	V2	83 (112)	01/94 - 12/98		OC 5	
916 SENNA	V2	77 (105)	01/98 - 12/98		OC 5	
916 SENNA	V2	80 (109)	01/98 - 12/99		OC 5	
916 SPS	V2	94 (128)	01/98 - 12/98		OC 5	
916 STRADA BIPOSTO	V2	72 (98)	01/94 - 12/97		OC 5	

996

996 BIPOSTO	V2	83 (113)	01/98 - 12/01		OC 5	KL 145
996 R	V2	100 (136)	01/00 - 12/01		OC 5	KL 145
996 S	V2	94 (128)	01/00 - 12/01		OC 5	KL 145

998

998	V2	91 (124)	01/01 - 12/04		OC 5	KL 145
998 R	V2	100 (136)	01/01 - 12/02		OC 5	KL 145



998

998 S	V2	100 (136)	01/01 - 12/02		OC 5	KL 145
-------	----	-----------	---------------	--	------	--------

999

999	V2	91 (124)	11/02 - 12/05		OC 5	KL 145
999	V2	100 (136)	11/05 - 12/06		OC 5	KL 145
999 R	V2	102 (139)	11/03 - 12/06		OC 5	KL 145
999 R	V2	110 (150)	11/05 - 12/06		OC 5	KL 145
999 R XEROX	V2	110 (150)	11/05 - 12/06		OC 5	KL 145
999 S	V2	100 (136)	11/02 - 12/05		OC 5	KL 145

GT

GT 1000		67 (91)	01/06 - 12/10		OC 5	KL 145
GT 1000 TOURING		67 (91)	01/09 - 12/09		OC 5	KL 145

MILLE REPLICA

MILLE REPLICA	V2	61 (83)	01/85 - 12/86		OC 11	
---------------	----	---------	---------------	--	-------	--

MONSTER

MONSTER 1000	V2	62 (84)	11/03 - 12/05		OC 5	KL 145
MONSTER 1000 DARK	V2	62 (84)	11/02 - 12/03		OC 5	KL 145
MONSTER 1000 S	V2	62 (84)	11/02 - 12/05		OC 5	KL 145
MONSTER 1100	V2	70 (95)	01/09 - 12/10		OC 5	KL 97 OF
MONSTER 1100 S		70 (95)	01/09 - 12/11		OC 5	KL 97 OF
MONSTER 400	V2		01/01 - 12/08		OC 5	
MONSTER 600	V2	40 (54)	01/94 - 12/01		OC 5	
MONSTER 600 DARK	V2	37 (50)	01/98 - 12/98		OC 5	
MONSTER 620 I.E.	V2	44 (60)	01/01 - 12/05		OC 5	
DARK						
MONSTER 620 S I.E.	V2	44 (60)	01/01 - 12/03		OC 5	
MONSTER 695	V2	52 (71)	11/05 - 12/08		OC 5	KL 145
MONSTER 696	V2	59 (80)	11/07 - 12/13		OC 5	KL 97 OF
MONSTER 696+	V2	59 (80)	11/07 - 12/13		OC 5	KL 97 OF
MONSTER 750	V2	46 (63)	01/96 - 12/01		OC 5	
MONSTER 750 CITY	V2	46 (63)	01/98 - 12/00		OC 5	
DARK						
MONSTER 750 DARK	V2	46 (63)	01/98 - 12/01		OC 5	
MONSTER 900	V2	49 (67)	01/93 - 12/98		OC 5	
MONSTER 900	V2	57 (78)	01/93 - 12/00		OC 5	
MONSTER 900 CITY	V2	49 (67)	01/98 - 12/00		OC 5	
DARK						
MONSTER 900 CITY	V2	57 (78)	01/98 - 12/00		OC 5	KL 145
DARK						
MONSTER 900 CROMO	V2	54 (73)	01/98 - 12/99		OC 5	
MONSTER 900 DARK	V2	49 (67)	01/98 - 12/98		OC 5	
MONSTER 900 DARK	V2	57 (78)	01/98 - 12/01		OC 5	KL 145
MONSTER 900 I.E.	V2	57 (78)	01/01 - 12/02		OC 5	KL 145
MONSTER 900 I.E.	V2	57 (78)	01/01 - 12/02		OC 5	KL 145
DARK						
MONSTER 900 S/	V2	54 (73)	12/98 - 12/99		OC 5	
SPEZIAL						
MONSTER S2R 1000	V2	64 (87)	11/05 - 12/08		OC 5	KL 145
MONSTER S2R 800	V2	56 (76)	11/04 - 12/07		OC 5	KL 145



MONSTER

MONSTER S2R 800	V2	56 (76)	11/04 - 12/06		OC 5	KL 145
DARK						
MONSTER S4	V2	74 (101)	01/01 - 12/05		OC 5	KL 145
MONSTER S4RS	V2	96 (131)	11/05 - 12/08		OC 5	KL 97 OF
MONSTER S4RS	V2	96 (131)	11/07 -		OC 5	KL 97 OF
TRICOLORE						

MULTISTRADA

MULTISTRADA 1000 DS	V2	62 (84)	07/03 - 12/06		OC 5	
MULTISTRADA 1000 S	V2	62 (84)	07/03 - 12/06		OC 5	
DS						
MULTISTRADA 1100 DS	V2	63 (86)	01/07 - 12/09		OC 5	
MULTISTRADA 1100 S	V2	70 (95)	01/07 - 12/09		OC 5	
DS						
MULTISTRADA 1200 S	V2	110 (150)	02/13 -		OC 5	
PIKES PEAK						
MULTISTRADA 620	V2	46 (63)	11/04 - 12/06		OC 5	
MULTISTRADA 620	V2	46 (63)	11/04 - 12/06		OC 5	
DARK						

PAUL SMART

PAUL SMART 1000LE	V2	67 (91)	11/05 - 12/06		OC 5	KL 145
-------------------	----	---------	---------------	--	------	--------

SPORT

SPORT 1000	V2	67 (91)	11/05 - 12/08		OC 5	KL 145
SPORT 1000 S	V2	67 (91)	01/07 - 12/09		OC 5	KL 145

ST

ST 2	V2	61 (83)	01/97 - 12/03		OC 5	KL 145
ST 3	V2	75 (102)	11/03 - 12/05		OC 5	KL 145
ST 3S ABS	V2	78 (106)	11/05 - 12/07		OC 5	KL 145
ST 4	V2	77 (105)	01/98 - 12/03		OC 5	KL 145
ST 4 S	V2	85 (116)	01/01 - 12/05		OC 5	KL 145

SUPERBIKE

989 RR DESMOSEDICI			01/07 - 11/09		OC 5	
--------------------	--	--	---------------	--	------	--

E.-ATV

QUADS/QUADS/QUADS/QUADS/QUADY/КВАДРОЦИКЛЫ/
DÖRT TEKERLİ MOTORSİKLETLER/كواد

500-SERIE

EVOLUTION 510			01/03 -		OX 115	
---------------	--	--	---------	--	--------	--

600-SERIE

EXPLORER 625	KTM LC4		01/04 -		OC 224 ⁽¹⁷⁶⁾ OX 115	
--------------	---------	--	---------	--	-----------------------------------	--



400-SERIE

ENDURO 400	32 (44)	01/03 - 12/03		OX 410	
------------	---------	---------------	--	--------	--

450-SERIE

ENDURO 450	11 (14)	01/06 -		OX 410	
ENDURO 450	28 (38)	01/03 - 12/05		OX 410	
SUPER MOTO 450	28 (38)	01/03 - 12/05		OX 410	

QUADS/QUADS/QUADS/QUADS/QUADS/QUADY/КВАДРОЦИКЛЫ/
DÖRT TEKERLİ MOTORSİKLETLER/كواد

450-SERIE

HP WILD 450	15 (20)	01/03 - 12/05		OX 410	
-------------	---------	---------------	--	--------	--

GILERA

ATV/ATV/ATV/ATV/ATV/ATV/ATB/ATV/ATV

250-SERIE

250 OREGON		01/07 - 12/08		OC 731	
------------	--	---------------	--	--------	--

MOTORROLLER/SCOOTER/SCOOTER/SCOOTER/SCOOTER/
SKUTERY/СКУТЕРЫ/SCOOTER/محركات

DNA

DNA 125	M26	11 (15)	01/00 - 12/03	OC 731	
DNA 180		14 (19)	01/00 - 12/03	OC 731	

FUOCO

FUOCO 500	M61	ST1	30 (41)	10/07 -	OC 11
-----------	-----	-----	---------	---------	-------

NEXUS

NEXUS 125	M35	11 (15)	04/07 - 12/13	OC 731	
NEXUS 250	M35	17 (23)	01/06 - 12/08	OC 731	
NEXUS 250 SP	M35	17 (23)	01/06 - 12/06	OC 731	
NEXUS 300	M35	16 (22)	10/08 - 12/13	OC 731	
NEXUS 500		28 (38)	01/04 - 12/09	OC 11	
NEXUS 500	M35	29 (40)	08/03 - 12/06	OC 11	

RUNNER

RUNNER 125 VX	M07	10 (14)	01/00 - 12/08	OC 731	
RUNNER 180 VXR	M08	14 (19)	01/00 - 12/02	OC 731	
RUNNER 200 ST	M46	14 (19)	04/08 - 12/13	OC 731	
RUNNER 200 VXR	M24	15 (21)	01/02 - 12/08	OC 731	
RUNNER FX 125	M07	10 (14)	01/98 - 09/04	OC 731	
RUNNER FX 125 DD	M07	10 (14)	01/00 - 12/02	OC 731	
RUNNER FX 125 DD SP	M07	10 (14)	01/99 - 09/04	OC 731	
RUNNER FXR 180	M08	14 (19)	01/98 - 09/04	OC 731	
RUNNER FXR 180 DD	M08	14 (19)	01/99 - 12/02	OC 731	
RUNNER FXR 180 DD SP	M08	14 (19)	01/99 - 12/03	OC 731	

SP



125-SERIE

125 KK/KZ	ST1	18 (25)	01/85 - 12/89	LX 152		
125 STRADA	ST1	9 (12)	01/72 - 12/73		OC 5	

150-SERIE

150 STRADA	ST1	10 (14)	01/72 - 12/76		OC 5	
------------	-----	---------	---------------	--	------	--

350-SERIE

350 DAKOTA	ST1	20 (27)	01/87 - 12/93	LX 152	OC 11	
350 NORD WEST	ST1	24 (33)	01/91 - 12/93		OC 11	

500-SERIE

500 DAKOTA	ST1	32 (44)	01/88 - 12/88	LX 152	OC 11	
500 SATURNO	ST1	30 (41)	01/88 - 12/91		OC 11	

600-SERIE

600 NORDCAPE		20 (27)	01/93 - 12/93		OC 11	
600 NORDWEST		20 (27)	01/91 - 12/93		OC 11	

RC

RC 600	ST1	20 (27)	01/91 - 12/93		OC 11	
RC 600 CX	ST1	20 (27)	11/89 - 12/93		OC 11	

XRT

XRT 350	ST1	22 (30)	01/86 - 12/91		OC 11	
XRT 600		20 (27)	01/89 - 09/93	LX 152	OC 11	
XRT 600		30 (41)	01/89 - 09/93	LX 152	OC 11	

HARLEY-DAVIDSON

MOTORRÄDER/MOTOR-CYCLES/MOTOCYCLETES/
MOTOCICLETAS/MOTOCICLI/MOTOCYKLE/MOTOЦИКЛЫ/
MOTORSİKLETLER/دراجات نارية

ELECTRA GLIDE

FLHT 1340 ELECTRA GLIDE	V2	48 (65)	01/82 - 12/87		OC 21	
----------------------------	----	---------	---------------	--	-------	--

LOW GLIDE

FXRS 1340 LOW GLIDE	V2	49 (67)	01/82 - 12/82		OC 21	
---------------------	----	---------	---------------	--	-------	--

LOW RIDER

LOW RIDER		33 (45)	01/87 -		OC 21	
LOW RIDER		36 (49)	01/87 -		OC 21	
LOW RIDER		43 (58)	01/87 -		OC 21	
LOW RIDER CONVERTIBLE		33 (45)	01/90 -		OC 21	
LOW RIDER CONVERTIBLE		36 (49)	01/90 - 12/93		OC 21	
LOW RIDER CONVERTIBLE		43 (58)	01/90 -		OC 21	
LOW RIDER CUSTOM		33 (45)	01/87 -		OC 21	
LOW RIDER CUSTOM		36 (49)	01/87 - 12/94		OC 21	



LOW RIDER

LOW RIDER CUSTOM	43 (58)	01/87 -		OC 21	
LOW RIDER SPORT EDITION	33 (45)	01/87 -		OC 21	
LOW RIDER SPORT EDITION	36 (49)	01/87 - 12/93		OC 21	
LOW RIDER SPORT EDITION	43 (58)	01/87 -		OC 21	

SPORT GLIDE

SPORT GLIDE	33 (45)	01/87 -		OC 21	
SPORT GLIDE	36 (49)	01/87 -		OC 21	
SPORT GLIDE	43 (58)	01/87 -		OC 21	

SPORTSTER

100TH SPORTSTER XL1	43 (58)	01/03 - 12/03		OC 21	
1200 CUSTOM					
100TH SPORTSTER XL1	45 (61)	01/03 - 12/03		OC 21	
1200 SPORT					
100TH SPORTSTER 883 XL1	39 (53)	01/03 - 12/03		OC 21	
100TH SPORTSTER 883 XL1	39 (53)	01/03 - 12/03		OC 21	
CUSTOM 53					
100TH SPORTSTER 883 XL1	39 (53)	01/03 - 12/03		OC 21	
HUGGER					
SPORTSTER 1100	35 (48)	01/86 -		OC 21	
SPORTSTER 1100	37 (50)	11/85 - 12/87		OC 21	
SPORTSTER 1100	40 (54)	01/86 -		OC 21	
SPORTSTER 1200	25 (34)	01/95 - 12/99		OC 21	
SPORTSTER 1200	34 (46)	11/87 - 02/00		OC 21	
SPORTSTER 1200	36 (49)	01/95 - 12/98		OC 21	
SPORTSTER 1200	37 (50)	01/87 -		OC 21	
SPORTSTER 1200	43 (58)	01/87 -		OC 21	
SPORTSTER 1200	45 (61)	01/95 -		OC 21	
SPORTSTER 1200	47 (64)	01/87 -		OC 21	
SPORTSTER 1200	25 (34)	01/95 - 12/99		OC 21	
CUSTOM					
SPORTSTER 1200	36 (49)	01/95 - 12/98		OC 21	
CUSTOM					
SPORTSTER 1200	37 (50)	01/95 -		OC 21	
CUSTOM					
SPORTSTER 1200	43 (58)	01/95 -		OC 21	
CUSTOM					
SPORTSTER 1200	45 (61)	01/95 -		OC 21	
CUSTOM					
SPORTSTER 1200	47 (64)	01/95 -		OC 21	
CUSTOM					
SPORTSTER 1200	49 (67)	01/04 - 12/13		OC 21	
CUSTOM					
SPORTSTER 1200	49 (67)	08/12 -		OC 21	
CUSTOM 110TH EDIT.					
SPORTSTER 1200	49 (67)	08/12 -		OC 21	
CUSTOM LIM.EDIT.					
SPORTSTER 1200 LOW	49 (67)	01/06 - 12/09		OC 21	
SPORTSTER 1200	49 (67)	01/12 - 12/13		OC 21	
SEVENTY TWO					



SPORTSTER

SPORTSTER 1200	25 (34)	01/95 - 12/96		OC 21	
SPORT					
SPORTSTER 1200	36 (49)	01/95 - 12/97		OC 21	
SPORT					
SPORTSTER 1200	37 (50)	01/95 -		OC 21	
SPORT					
SPORTSTER 1200	43 (58)	01/95 -		OC 21	
SPORT					
SPORTSTER 1200	45 (61)	01/95 - 12/02		OC 21	
SPORT					
SPORTSTER 1200	45 (61)	07/99 -		OC 21	
SPORT					
SPORTSTER 1200	47 (64)	01/95 -		OC 21	
SPORT					
SPORTSTER 883	20 (27)	09/86 - 12/87		OC 21	
SPORTSTER 883	24 (33)	08/94 - 02/00		OC 21	
SPORTSTER 883	24 (33)	06/00 -		OC 21	
SPORTSTER 883	25 (34)	07/99 -		OC 21	
SPORTSTER 883	34 (46)	01/86 - 12/93		OC 21	
SPORTSTER 883	35 (48)	01/86 -		OC 21	
SPORTSTER 883	36 (49)	01/86 - 12/02		OC 21	
SPORTSTER 883	39 (53)	01/87 - 12/02		OC 21	
SPORTSTER 883	24 (33)	02/98 - 02/00		OC 21	
CUSTOM 53					
SPORTSTER 883	24 (33)	06/00 -		OC 21	
CUSTOM 53					
SPORTSTER 883	25 (34)	07/99 -		OC 21	
CUSTOM 53					
SPORTSTER 883	36 (49)	01/98 - 12/02		OC 21	
CUSTOM 53					
SPORTSTER 883	39 (53)	01/98 - 12/02		OC 21	
CUSTOM 53					
SPORTSTER 883	34 (46)	01/86 -		OC 21	
DELUXE					
SPORTSTER 883	35 (48)	01/86 -		OC 21	
DELUXE					
SPORTSTER 883	24 (33)	06/00 -		OC 21	
HUGGER					
SPORTSTER 883	25 (34)	07/99 -		OC 21	
HUGGER					
SPORTSTER 883	34 (46)	01/86 - 12/93		OC 21	
HUGGER					
SPORTSTER 883	35 (48)	01/86 -		OC 21	
HUGGER					
SPORTSTER 883	36 (49)	01/86 - 12/02		OC 21	
HUGGER					
SPORTSTER 883	39 (53)	01/87 - 12/02		OC 21	
HUGGER					
SPORTSTER 883	39 (53)	01/01 - 12/02		OC 21	
ROADSTER					
XL 1000 SPORTSTER		01/84 - 12/85		OC 21	
XL 1200R SPORTSTER	49 (67)	01/04 - 12/08		OC 21	
ROADSTER					
XLCH 1000 SPORTSTER	V2	01/84 - 12/85		OC 21	



SPORTSTER

XLS 1000 ROADSTER	V2	01/84 - 12/85		OC 21	
XLX 61 SPORTSTER		01/84 - 12/85		OC 21	

TOUR GLIDE CLASSIC

TOUR GLIDE CLASSIC	37 (50)	01/87 -		OC 21	
TOUR GLIDE CLASSIC	43 (58)	01/87 -		OC 21	
TOUR GLIDE CLASSIC	46 (63)	01/87 -		OC 21	
TOUR GLIDE CLASSIC	47 (64)	01/87 -		OC 21	

HONDA

MOTORROLLER/SCOOTER/SCOOTER/SCOOTER/SCOOTER/
SKUTERY/СКУТЕРЫ/SCOOTER/محركات

FJS

FJS 600 SILVER WING	PF01	37 (50)	01/01 - 12/03	OC 575	
FJS 600 SILVER WING	PF01	37 (50)	01/02 - 12/10	OC 575	
ABS					

FSC

FSC 600		01/08 -		OC 575	
---------	--	---------	--	--------	--

SH

SH 300 I	NF02	20 (27)	01/07 - 12/13	OC 575	
----------	------	---------	---------------	--------	--

MOTORRÄDER/MOTOR-CYCLES/MOTOCYCLETES/
MOTOCICLETAS/MOTOCICLI/MOTOCYKLE/МОТОЦИКЛЫ/
MOTORSİKLETLER/دراجات نارية

AX

AX1	MD25	22 (29)	01/87 - 12/88	OX 410	
-----	------	---------	---------------	--------	--

CB

CB 1000	SC30	37 (50)	01/93 - 12/94	OC 575	
CB 1000	SC30	72 (98)	01/93 - 12/95	OC 575	
CB 1000 CUSTOM	SC10		01/83 - 12/85	OX 61D	
CB 1000 R	SC60	92 (125)	03/08 - 12/13	OC 575	
CB 1000 RA	SC60	78 (106)	03/08 - 12/13	OC 575	
CB 1100 F	SC11	R4	74 (101)	01/82 - 12/84	OX 61D
CB 1100 R	SC08	R4	74 (101)	01/82 - 12/84	OX 61D
CB 1100 X-ELEVEN	SC42	78 (106)	01/00 - 12/03	OC 575	
CB 1100 X-ELEVEN	SC42	100 (136)	01/00 - 12/03	OC 575	
CB 1100 X-ELEVEN	SC42	103 (140)	01/99 -	OC 575	
CB 1300	SC54	84 (114)	12/07 - 12/13	OC 575	
CB 1300	SC54	85 (116)	01/03 - 12/07	OC 575	
CB 350 FOUR	333	R4	25 (34)	01/72 - 12/75	OX 61D
CB 360		R2	25 (34)	01/74 - 12/85	OX 61D
CB 500	PC26	25 (34)	01/93 - 12/96	OC 575	
CB 500	PC32	25 (34)	01/96 - 12/03	OC 575	
CB 500	PC32	37 (50)	01/96 - 12/03	OC 575	
CB 500	PC26	43 (58)	01/93 - 12/96	OC 575	
CB 500	PC32	43 (58)	01/96 - 12/03	OC 575	
CB 500 S	PC32	25 (34)	01/98 - 12/03	OC 575	
CB 500 S	PC32	36 (49)	01/98 - 12/03	OC 575	



CB

CB 500 S	PC32		42 (57)	01/98 - 12/03		OC 575	
CB 500/F FOUR/K		R4	35 (48)	01/71 - 12/77		OC 575	
CB 550 F	F37		37 (50)	01/76 - 12/77		OX 61D	
CB 550 K	K37		37 (50)	01/77 - 12/78		OX 61D	
CB 600 F HORNET	PC34		25 (34)	01/98 - 12/04		OC 575	
CB 600 F HORNET	PC36		25 (34)	01/02 - 12/04		OC 575	
CB 600 F HORNET	PC34		37 (50)	01/98 - 12/98		OC 575	
CB 600 F HORNET	PC36		37 (50)	01/02 - 12/04		OC 575	
CB 600 F HORNET	PC34		69 (94)	01/98 - 12/04		OC 575	
CB 600 F HORNET	PC36		70 (95)	01/02 - 12/04		OC 575	
CB 600 F HORNET	PC34		70 (95)	01/02 - 12/06		OC 575	
CB 600 F HORNET S	PC34		25 (34)	01/00 - 12/03		OC 575	
CB 600 F HORNET S	PC34		37 (50)	01/00 -		OC 575	
CB 600 F HORNET S	PC34		69 (94)	01/00 - 12/03		OC 575	
CB 600 F HORNET S	PC34		70 (95)	01/00 - 12/03		OC 575	
CB 650	RC03		37 (50)	01/79 - 12/81		OX 61D	
CB 650	RC03		46 (63)	01/79 - 12/81		OX 61D	
CB 650 C	RC05		37 (50)	01/80 - 12/81		OX 61D	
CB 650 C	RC05		46 (63)	01/80 - 12/81		OX 61D	
CB 650 SC	RC08		37 (50)	01/82 - 12/84		OX 61D	
CB 650 SC	RC08		46 (63)	01/82 - 12/84		OX 61D	
CB 700 SC NIGHT HAWK	RC20	R4	59 (80)	01/84 - 12/86		OC 1026	
CB 750 C	RC06	R4	57 (77)	01/81 - 12/84		OX 61D	
CB 750 F/BOL D'OR	RC04	R4	58 (79)	01/79 - 12/84		OX 61D	
CB 750 FOUR			46 (63)	01/69 - 12/78		OX 61D	
CB 750 FOUR			49 (67)	01/69 - 12/78		OX 61D	
CB 750 FOUR F			49 (67)	01/75 - 12/76		OX 61D	
CB 750 FOUR G			54 (40)	01/77 - 12/78		OX 61D	
CB 750 FOUR K			49 (67)	01/77 - 12/78		OX 61D	
CB 750 K	RC01	R4	57 (78)	01/78 - 12/83		OX 61D	
CB 750 NIGHT HAWK	RC38		57 (78)	01/91 - 12/03		OC 575	
CB 900 HORNET	SC48	R4	78 (106)	01/02 - 12/05		OX 61D	
CB 900 HORNET	SC48	R4	80 (109)	01/02 - 12/05		OC 575	
CB SEVEN FIFTY	RC42		20 (27)	01/92 - 12/03		OC 575	
CB SEVEN FIFTY	RC42		25 (34)	01/92 - 12/03		OC 575	
CB SEVEN FIFTY	RC42		37 (50)	01/92 - 12/98		OC 575	
CB SEVEN FIFTY	RC42		54 (73)	01/92 - 12/03		OC 575	
CB-X4 1300	SC38	R4		01/97 - 12/99		OC 575	

CBF

CBF 1000	SC58		72 (98)	01/06 - 12/11		OC 575	
CBF 1000 F	SC64		72 (98)	09/09 - 12/13		OC 575	
CBF 500	PC39		25 (34)	01/04 - 12/08		OC 575	
CBF 500	PC39		42 (57)	01/04 - 12/08		OC 575	
CBF 500 ABS	PC39		25 (34)	01/04 - 12/08		OC 575	
CBF 500 ABS	PC39		42 (57)	01/04 - 12/08		OC 575	
CBF 600	PC38		25 (34)	01/04 - 12/07		OC 575	
CBF 600	PC38		57 (78)	01/04 - 12/07		OC 575	
CBF 600	PC43		57 (78)	10/07 - 12/13		OC 575	

CBX

CBX 1000	SC06	R6	73 (99)	01/81 - 12/83		OX 61D	
CBX 1000	SC03	R6	77 (105)	01/78 - 12/81		OX 61D	
CBX 250			22 (29)	01/83 - 12/86		OX 410	



CBX

CBX 250			22 (29)	01/00 -		OX 410	
CBX 650 E	RC13		37 (50)	01/86 -		OX 61D	
CBX 650 E	RC13		55 (75)	01/86 -		OX 61D	
CBX 750F	RC17	R4	67 (91)	01/86 -		OC 1026	

CJ

CJ 360 T	R2		20 (27)	01/76 - 12/78		OX 61D	
----------	----	--	---------	---------------	--	--------	--

CRF

CRF 250 L	MD38		17 (23)	01/13 - 12/13		OX 793	
CRF 450				01/04 - 12/08		OX 793	

FJS

FJS 400 SILVER WING	FSC		28 (38)	01/02 -		OC 575	
---------------------	-----	--	---------	---------	--	--------	--

FMX

FMX 650	RD12		25 (34)	01/05 - 12/07		OX 410	
FMX 650	RD12		28 (38)	01/05 - 12/07		OX 410	

FX

FX 650 VIGOR	RD09		25 (34)	01/99 - 12/02		OX 410	
FX 650 VIGOR	RD09		29 (39)	01/99 - 12/02		OX 410	

GL

GL 1000 GOLDWING	K0-K4	B4	57 (78)	01/75 - 12/79		OX 61D	
GL 1100 GOLDWING	SC02	B4	61 (83)	01/80 - 12/83		OX 61D	
GL 1200 DX GOLD WING	SC14	B4	69 (94)	01/84 - 09/88		OX 61D	
GL 1500 GOLD WING	SC22		72 (98)	01/88 - 12/01		OC 575	
GL 1500 GOLD WING	SC22		74 (101)	01/88 - 12/94		OC 575	
GL 1500 VALKYRIE	SC34	B6	72 (98)	01/97 - 12/03		OC 575	
GL 1800 GOLD WING	SC47A		72 (98)	09/00 - 12/03		OC 575	
GL 1800 GOLD WING	SC68		85 (115)	09/13 -		OC 575	
GL 1800 GOLD WING	SC47A		87 (118)	09/00 - 12/03		OC 575	
GL 1800 GOLD WING	SC47		87 (118)	09/03 - 12/11		OC 575	
GL 1800 GOLD WING	SC68		87 (118)	09/11 -		OC 575	

GB

GB 500	PC16	ST1	28 (38)	01/88 - 12/92		OX 410	
--------	------	-----	---------	---------------	--	--------	--

NRX

NRX 1800 RUNE	SC47			01/04 -		OC 575	
---------------	------	--	--	---------	--	--------	--

NT

NT 650 HAWK GT	RC31			01/88 - 12/91		OC 575	
NT 650 V DEAUVILLE	RC47		25 (34)	01/98 - 12/01		OC 575	
NT 650 V DEAUVILLE	RC47A		25 (34)	01/02 - 12/05		OC 575	
NT 650 V DEAUVILLE	RC47		37 (50)	01/98 - 12/99		OC 575	
NT 650 V DEAUVILLE	RC47		41 (56)	01/98 - 12/01		OC 575	
NT 650 V DEAUVILLE	RC47A		41 (56)	01/02 - 12/05		OC 575	



NTV

NTV 650 REVERE	RC33	20 (27)	01/88 - 12/93		OC 575	
NTV 650 REVERE	RC33	25 (34)	01/88 - 12/98		OC 575	
NTV 650 REVERE	RC33	37 (50)	01/88 - 12/98		OC 575	
NTV 650 REVERE	RC33	39 (53)	01/95 - 12/96		OC 575	
NTV 650 REVERE	RC33	42 (57)	01/88 - 12/94		OC 575	
NTV 650 REVERE	RC33	44 (60)	01/88 -		OC 575	

NX

NX 250 DOMINATOR	MD21	13 (18)	01/88 - 12/90		OX 410	
NX 250 DOMINATOR	MD25	13 (18)	09/90 - 12/96		OX 410	
NX 250 DOMINATOR	MD25	17 (23)	09/90 - 12/96		OX 410	
NX 250 DOMINATOR	MD21	19 (26)	01/88 - 12/90		OX 410	
NX 650 DOMINATOR	RD02	20 (27)	01/88 - 12/94		OX 410	
NX 650 DOMINATOR	RD02	25 (34)	01/88 - 12/94		OX 410	
NX 650 DOMINATOR	RD08	32 (44)	09/94 - 12/02		OX 410	
NX 650 DOMINATOR	RD02	33 (45)	01/88 - 12/94		OX 410	

PC

PC 800	RC34	V2	43 (58)	01/89 - 12/98	OC 575	
--------	------	----	---------	---------------	--------	--

RVF

RVF 750 R	RC45	72 (98)	01/94 - 12/97		OC 575	
RVF 750 R	RC45	88 (120)	01/94 - 12/97		OC 575	

SLR

SLR 650	RD09	25 (34)	01/97 - 12/98		OX 410	
SLR 650	RD09	29 (39)	01/97 - 12/98		OX 410	

ST

ST 1100 PAN EUROPEAN	SC26	72 (98)	01/90 - 12/01		OC 575	
ST 1100 PAN EUROPEAN	SC26	74 (101)	01/90 - 12/01		OC 575	
ST 1100 PAN EUROPEAN ABS	SC26A	72 (98)	01/92 - 12/01		OC 575	
ST 1100 PAN EUROPEAN ABS	SC26A	74 (101)	01/92 - 12/01		OC 575	
ST 1300 PAN EUROPEAN	SC51A	V4	93 (126)	01/02 -	OC 575	
ST 1300 PAN EUROPEAN	SC51C	V4	93 (126)	01/04 -	OC 575	

VF

VF 1000 F	SC15	74 (101)	01/86 -		OC 1026	
VF 1000 F2	SC15	74 (101)	01/86 -		OC 1026	
VF 1000 R	SC16	V4	74 (101)	01/86 -	OC 1026	
VF 1100 C	SC12	V4	74 (101)	01/86 -	OC 1026	
VF 500 F	PC12	52 (71)	01/84 - 12/87		OC 1026	
VF 500 F2	PC12	52 (71)	01/84 - 12/87		OC 1026	
VF 700 C MAGNA	RC21	V4	01/84 - 12/87		OC 1026	
VF 700 F INTERCEPTOR	RC23	V4	01/84 - 12/85		OC 1026	
VF 700 S SABRE	RC22	V4	01/84 - 12/85		OC 1026	

VF								
VF 750 C	RC28/29		01/87 - 12/90			OC 575		
						OC 1026		
VF 750 C	RC43	25 (34)	01/93 - 12/00			OC 575		
VF 750 C	RC43	37 (50)	01/93 - 12/00			OC 575		
VF 750 C	RC09 V4	63 (86)	01/82 - 12/84			OC 1026		
VF 750 C	RC43	64 (87)	01/93 - 12/00			OC 575		
VF 750 C	RC43	65 (88)	01/93 - 12/96			OC 575		
VF 750 F	RC15 V4	66 (90)	01/86 -			OC 1026		
VF 750 S/SABRE	RC07 V4	63 (86)	01/82 - 12/86			OC 1026		
VFR								
VFR 400 R	NC21	43 (58)	09/85 - 12/87			OC 575		
VFR 400 R	NC24	43 (58)	09/87 - 12/88			OC 575		
VFR 400 R	NC30	45 (58)	09/90 - 12/93			OC 575		
VFR 700 F/F2	RC26 V4		01/86 - 12/88			OC 1026		
VFR 750 F	RC36 V4	72 (98)	09/93 - 12/99			OC 575		
VFR 750 F	RC24	74 (101)	01/86 - 12/89			OC 575		
VFR 750 F	RC36 V4	74 (101)	09/88 - 12/93			OC 575		
VFR 750 R	RC30	74 (101)	01/88 - 12/89			OC 575		
VFR 800	RC46A	80 (109)	01/02 - 12/05			OC 575		
VFR 800	RC46	80 (109)	01/06 - 12/12			OC 575		
VFR 800 ABS	RC46C	72 (98)	01/02 - 12/12			OC 575		
VFR 800 ABS	RC46C	80 (109)	01/02 - 12/12			OC 575		
VFR 800 FI	RC46	72 (98)	01/98 - 12/01			OC 575		
VFR 800 FI	RC46	78 (106)	01/98 - 12/01			OC 575		
VT								
VT 1100 C	SC23	44 (60)	01/88 - 12/94			OC 575		
VT 1100 C	SC23	49 (67)	01/88 -			OC 575		
VT 1100 C 2 SHADOW	SC32	25 (34)	01/95 - 12/00			OC 575		
VT 1100 C 2 SHADOW	SC32	37 (50)	01/95 - 12/00			OC 575		
VT 1100 C 3 SHADOW	SC39	25 (34)	01/98 - 12/00			OC 575		
VT 1100 C 3 SHADOW	SC39	37 (50)	01/98 - 12/00			OC 575		
VT 1100 C 3 SHADOW	SC39	42 (57)	01/98 - 12/00			OC 575		
VT 500 C	PC08	20 (27)	01/83 - 12/88			OC 1026		
VT 500 C	PC08	37 (50)	01/83 - 12/88			OC 1026		
VT 500 E	PC11	20 (27)	01/86 -			OC 1026		
VT 500 E	PC11	37 (50)	01/83 - 12/88			OC 1026		
VT 600 C SHADOW	pc21	20 (27)	01/88 - 12/93			OC 575		
VT 600 C SHADOW	PC21	25 (34)	01/88 - 12/93			OC 575		
VT 600 C SHADOW	PC21	28 (38)	01/88 - 12/93			OC 575		
VT 600 C SHADOW	PC21	30 (41)	01/88 - 12/93			OC 575		
VT 700 C SHADOW	RC19 V2		01/84 - 12/87			OC 1026		
VT 750 C SHADOW	RC44	33 (45)	01/97 - 12/00			OC 575		
VT 750 C SHADOW	RC29	37 (50)	01/88 -			OC 1026		
VT 750 C SHADOW	RC29	46 (63)	01/88 -			OC 1026		
VT 750 C2 SHADOW	RC44	33 (45)	01/97 - 12/02			OC 575		
VT 750 DC BLACK WIDOW	RC48	25 (34)	01/01 - 12/03			OC 575		
VT 750 DC BLACK WIDOW	RC48	33 (45)	01/01 - 12/03			OC 575		
VT 750 S	RC58	32 (44)	11/09 - 12/11			OC 575		
VT 750 SHADOW	RC50	33 (45)	01/04 -			OC 575		
VT 750 SHADOW	RC50	34 (46)	01/04 - 12/09			OC 575		



VT

VT 750 SHADOW	RC50		34 (46)	11/09 - 12/13		OC 575	
VT 750 SHADOW BLACK	RC53		34 (46)	11/09 - 12/11		OC 575	
SPIRIT							
VT 750 SHADOW SPIRIT	RC53		34 (46)	01/07 - 12/09		OC 575	
VT 750 SHADOW SPIRIT	RC53		34 (46)	11/09 - 12/13		OC 575	
VT 800 C/SHADOW	RC29	V2		01/87 - 12/89		OC 1026	

VTR

VTR 1000 FIRE STORM	SC36		72 (98)	01/98 - 12/06		OC 575	
VTR 1000 FIRE STORM	SC36		78 (106)	01/98 - 12/06		OC 575	
VTR 1000 SP1	SC45	V2	97 (132)	01/00 - 12/01		OC 575	
VTR 1000 SP2	SC45	V2	99 (135)	01/02 - 12/05		OC 575	

VTX

VTX 1300	SC52	V2	55 (75)	01/03 - 12/07		OC 575	
VTX 1800	SC46	V2	71 (97)	01/01 - 12/06		OC 575	

XBR

XBR 500 COMSTAR	PC15		20 (27)	01/89 -		OX 410	
XBR 500 COMSTAR	PC15		32 (44)	01/89 -		OX 410	
XBR 500 S	PC15		20 (27)	01/85 - 12/90		OX 410	
XBR 500 S	PC15		32 (44)	01/86 -		OX 410	

XL

XL 1000 V VARADERO	SD01	V2	69 (94)	01/99 - 12/00		OC 575	
XL 1000 V VARADERO	SD02		69 (94)	01/01 - 12/10		OC 575	
XL 1000 V VARADERO	SD03		69 (94)	01/11 - 12/12		OC 575	
XL 250 R	L250S		13 (18)	01/78 - 12/81		OX 410	
XL 250 R	MD03		13 (18)	01/82 - 12/84		OX 410	
XL 250 R	MD11		20 (27)	01/84 - 12/85		OX 410	
XL 250 S	L250S		13 (18)	01/78 - 12/82		OX 410	
XL 350 R	ND03	ST1	20 (27)	01/85 - 12/87		OX 410	
XL 500 R	PD02		20 (27)	01/82 - 12/86		OX 410	
XL 500 R	PD02		24 (33)	01/82 - 12/86		OX 410	
XL 500 S	PD01		20 (27)	01/79 - 12/81		OX 410	
XL 500 S	PD01		25 (34)	01/79 - 12/81		OX 410	
XL 600 LM	PD04		20 (27)	01/86 - 12/88		OX 410	
XL 600 LM	PD04		32 (44)	01/86 - 12/88		OX 410	
XL 600 R	PD03		20 (27)	01/83 - 12/87		OX 410	
XL 600 R	PD03		33 (45)	01/83 - 12/87		OX 410	
XL 600 RM	PD04		20 (27)	01/86 - 12/88		OX 410	
XL 600 RM	PD04		32 (44)	01/86 - 12/88		OX 410	
XL 600 V TRANSALP	PD06		20 (27)	01/87 - 12/93		OC 575	
XL 600 V TRANSALP	PD06		25 (34)	01/87 - 12/93		OC 575	
XL 600 V TRANSALP	PD10		25 (34)	01/97 - 12/00		OC 575	
XL 600 V TRANSALP	PD06		37 (50)	01/87 - 12/93		OC 575	
XL 600 V TRANSALP	PD10		37 (50)	01/97 - 12/00		OC 575	
XL 650 V TRANSALP	RD10		25 (34)	01/00 - 12/01		OC 575	
XL 650 V TRANSALP	RD11		25 (34)	01/02 - 12/06		OC 575	
XL 650 V TRANSALP	RD10		39 (53)	01/00 - 12/01		OC 575	
XL 650 V TRANSALP	RD11		39 (53)	01/02 - 12/06		OC 575	
XL 700 V TRANSALP	RD13	V2	44 (60)	10/07 - 12/13		OC 575	

XR												
XR 200 R	ME04/05	ST1		01/81 - 12/02					OX 410			
XR 250 R	ME01/06	ST1		01/82 - 12/93					OX 410			
XR 250 R	ME08	ST1		01/96 - 12/04					OX 410			
XR 350 R	NE01	ST1		01/83 - 12/87					OX 410			
XR 400 R	NE03	ST1	25 (34)	01/96 - 12/04					OX 410			
XR 500 R	PE01/03	ST1	26 (35)	01/82 - 12/84					OX 410			
XR 600 R	PE04	ST1	20 (27)	01/85 - 12/93					OX 410			
XR 650 L	RD06	ST1	32 (44)	01/93 - 12/07					OX 410			
XR 650 R	RE01	ST1	45 (61)	01/00 -					OX 410			
XRV												
XRV 650 AFRICA TWIN	RD03	V2	37 (50)	01/88 - 12/90					OC 575			
XRV 750 AFRICA TWIN	RD04		37 (50)	01/90 - 12/92					OC 575			
XRV 750 AFRICA TWIN	RD07		37 (50)	01/93 - 12/03					OC 575			
XRV 750 AFRICA TWIN	RD04		43 (58)	01/90 - 12/92					OC 575			
XRV 750 AFRICA TWIN	RD07		44 (60)	01/93 - 12/03					OC 575			
XLV												
XLV 750 R	RD01	V2	45 (61)	01/84 - 12/88					OC 1026			
XV												
XV 1900 MIDNIGHT STAR				01/06 -					OC 575			
CBR												
CBR 1000 F	SC24	R4	72 (98)	01/89 - 12/00					OC 575			
CBR 1000 F	SC21	R4	74 (101)	01/87 -					OC 575			
CBR 1000 RR FIREBLADE	SC57	R4	126 (171)	01/04 - 12/07					OC 575			
CBR 600 F	PC25		20 (27)	01/91 - 12/93					OC 575			
CBR 600 F	PC31		25 (34)	01/95 -					OC 575			
CBR 600 F	PC31		25 (34)	01/95 - 12/98					OC 575			
CBR 600 F	PC35		25 (34)	01/99 - 12/00					OC 575			
CBR 600 F	PC19		37 (50)	01/86 - 12/88					OC 575			
CBR 600 F	PC23		37 (50)	01/89 - 12/90					OC 575			
CBR 600 F	PC25		37 (50)	01/91 - 12/94					OC 575			
CBR 600 F	PC19		63 (86)	01/86 - 12/88					OC 575			
CBR 600 F	PC23		68 (92)	01/89 - 12/90					OC 575			
CBR 600 F	PC25		72 (98)	01/91 - 12/94					OC 575			
CBR 600 F	PC31		72 (98)	01/95 - 12/98					OC 575			
CBR 600 F	PC25		74 (101)	01/91 - 12/94					OC 575			
CBR 600 F	PC35		78 (106)	01/99 - 12/00					OC 575			
CBR 600 F SPORT	PC35		25 (34)	01/01 - 12/02					OC 575			
CBR 600 F SPORT	PC35		78 (106)	01/01 - 12/02					OC 575			
CBR 600 F SPORT	PC35		80 (109)	01/01 - 12/02					OC 575			
CBR 600 RR	PC37		84 (114)	01/03 - 12/04					OC 575			
CBR 600 RR	PC37		86 (117)	01/05 - 12/06					OC 575			
CBR 900 RR FIREBLADE	SC28		37 (50)	01/92 - 12/94					OC 575			
CBR 900 RR FIREBLADE	SC28		72 (98)	01/92 - 12/95					OC 575			
CBR 900 RR FIREBLADE	SC33		72 (98)	01/96 - 12/98					OC 575			
CBR 900 RR FIREBLADE	SC44		72 (98)	01/00 - 12/01					OC 575			
CBR 900 RR FIREBLADE	SC28		74 (101)	01/92 -					OC 575			
CBR 900 RR FIREBLADE	SC33		94 (128)	01/96 - 12/99					OC 575			



CBR

CBR 900 RR FIREBLADE SC44	108 (147)	01/00 - 12/01		OC 575	
CBR 900 RR FIREBLADE SC50 R4	110 (150)	01/02 - 12/03		OC 575	

QUADS/QUADS/QUADS/QUADS/QUADS/QUADY/КВАДРОЦИКЛЫ/
DÖRT TEKERLİ MOTORSİKLETLER/كواد

ATC

ATC 250 R TB06		01/85 - 12/87		OX 410 ⁽¹⁶⁶⁾	
ATC 350 X		01/85 - 12/86		OX 410 ⁽¹⁶⁶⁾	

TRX

TRX 200 D		01/90 - 12/98		OX 410 ⁽¹⁶⁶⁾	
TRX 250/X FOURTRAX		01/85 - 12/92		OX 410 ⁽¹⁶⁶⁾	
TRX 300/EX/FW		01/87 - 12/07		OX 410 ⁽¹⁶⁶⁾	
TRX 700 XX		01/08 -		OX 410	

HUSABERG

MOTORRÄDER/MOTOR-CYCLES/MOTOCYCLETTES/
MOTOCICLETAS/MOTOCICLI/MOTOCYKLE/MOTOЦИКЛЫ/
MOTORSİKLETLER/دراجات نارية

350-SERIE

FC 350		01/95 - 12/96		OX 115	
FE 350	28 (38)	01/95 - 12/96		OX 115	

400-SERIE

FC 400		01/96 - 12/99		OX 115	
FC 450		01/04 -		OX 115	
FC 470		01/01 - 12/02		OX 115	
FE 400	32 (44)	01/96 - 12/03		OX 115	
FE 450		01/04 -		OX 115	

500-SERIE

FC 501		01/95 - 12/00		OX 115	
FC 550		01/01 -		OX 115	
FE 501	35 (48)	01/95 - 12/04		OX 115	
FE 550		01/04 -		OX 115	

600-SERIE

FC 600		01/95 - 12/00		OX 115	
FE 600	43 (59)	01/95 - 12/00		OX 115	
FE 650	43 (59)	01/01 - 12/05		OX 115	

HUSQVARNA

MOTORRÄDER/MOTOR-CYCLES/MOTOCYCLETTES/
MOTOCICLETAS/MOTOCICLI/MOTOCYKLE/MOTOЦИКЛЫ/
MOTORSİKLETLER/دراجات نارية

900-SERIE

NUDA 900/R	77 (105)	11/11 -	LX 1293	OC 619	
------------	----------	---------	---------	--------	--



JET SET

125 JET SET	01/01 - 12/03		OC 731	
150 JET SET	01/01 - 12/03		OC 731	

TORPEDO

125 TORPEDO	01/00 - 12/03		OC 731	
150 TORPEDO	01/00 - 12/03		OC 731	

JAWA

MOTORRÄDER/MOTOR-CYCLES/MOTOCYCLETES/
MOTOCICLETAS/MOTOCICLI/MOTOCYKLE/МОТОЦИКЛЫ/
MOTORSİKLETLER/دراجات نارية

650

BIZON 650	01/04 -		OX 119	
CLASSIC 650	01/04 -		OX 119	
DAKAR 650	01/04 -		OX 119	
STYLE 650	01/04 -		OX 119	

KAWASAKI

ATV/ATV/ATV/ATV/ATV/ATV/ATB/ATV/ATV

KLT

KLT 200	01/80 - 12/84		OX 796	
KLT 250	01/82 - 12/85		OX 796	

MOTORRÄDER/MOTOR-CYCLES/MOTOCYCLETES/
MOTOCICLETAS/MOTOCICLI/MOTOCYKLE/МОТОЦИКЛЫ/
MOTORSİKLETLER/دراجات نارية

EL

EL 250	EL250B	13 (18)	01/88 - 12/95	OX 61D	
EL 250	EL250B	20 (27)	01/88 - 12/95	OX 61D	
EL 250	EL250B	24 (33)	01/88 - 12/95	OX 61D	
EL 250 E	EL250E	13 (18)	01/91 - 12/95	OX 61D	
EL 250 E	EL250B	20 (27)	01/91 - 12/95	OX 61D	
EL 250 E	EL250B	24 (33)	01/91 - 12/95	OX 61D	
EL 252	EL250B R2	22 (30)	01/95 - 12/03	OX 61D	

ELIMINATOR

ELIMINATOR 1000	ZLT00A R4	74 (101)	01/87 - 12/88	OX 61D	
ELIMINATOR 125	BN125A	9 (12)	01/97 - 12/07	OX 410	
ELIMINATOR 600	ZL600B	20 (27)	01/94 - 12/98	OX 61D	
ELIMINATOR 600		25 (34)	01/94 - 12/97	OX 61D	
ELIMINATOR 600		37 (50)	01/94 -	OX 61D	
ELIMINATOR 600	ZL600B	45 (61)	01/94 - 12/97	OX 61D	
ELIMINATOR 600	ZL600A	54 (73)	01/94 - 12/98	OX 61D	
ELIMINATOR 900	ZL900 R4	77 (105)	01/83 - 12/88	OX 61D	

ER

ER 5	ER500A4	25 (34)	01/00 - 12/00	OC 575	
ER 5	ER500C1	25 (34)	01/01 - 12/03	OC 575	
ER 5	ER500A4	36 (49)	01/00 - 12/00	OC 575	



ER

ER 5	ER500C1	36 (49)	01/01 - 12/03		OC 575	
ER 5 TWISTER	ER500A	25 (34)	01/96 - 12/99		OC 575	
ER 5 TWISTER	ER500A	36 (49)	01/96 - 12/99		OC 575	
ER 5 TWISTER	ER500A	37 (50)	01/96 - 12/99		OC 575	
ER 6F	EX650A	25 (34)	01/06 - 12/08		OC 575	
ER 6F	EX650A	53 (72)	01/06 - 12/08		OC 575	
ER 6F	EX650C	53 (72)	01/09 - 12/11		OC 575	
ER 6F	EX650E	53 (72)	01/12 -		OC 575	
ER 6F ABS	EX650A	25 (34)	01/06 - 12/08		OC 575	
ER 6F ABS	EX650A	53 (72)	01/06 - 12/08		OC 575	
ER 6N	ER650A	25 (34)	01/06 - 12/08		OC 575	
ER 6N	ER650A	53 (72)	01/05 - 12/08		OC 575	
ER 6N	ER650C	53 (72)	01/09 - 12/11		OC 575	
ER 6N	ER650E	53 (72)	01/12 -		OC 575	
ER 6N ABS	ER650A	53 (72)	01/05 - 12/08		OC 575	

ESTRELLA

ESTRELLA 250	BJ250A	13 (18)	01/94 - 12/95		OX 796	
ESTRELLA 250	BJ250A	13 (18)	01/96 - 12/99		OX 796	

GPX

GPX 600 R	ZX600	20 (27)	01/88 - 12/90		OX 61D	
GPX 600 R	ZX600	20 (27)	01/93 - 12/99		OX 61D	
GPX 600 R	ZX600	25 (34)	01/93 - 12/99		OX 61D	
GPX 600 R	ZX600	37 (50)	01/88 - 12/90		OX 61D	
GPX 600 R	ZX600	37 (50)	01/93 - 12/99		OX 61D	
GPX 600 R	ZX600	54 (73)	01/93 - 12/99		OX 61D	
GPX 600 R	ZX600	57 (78)	01/93 - 12/99		OX 61D	
GPX 600 R	ZX600	63 (86)	01/88 - 12/90		OX 61D	
GPX 750 R	ZX750F R4	74 (101)	01/87 - 12/88		OX 61D	

GPZ

GPZ 1000 RX	ZXT00A R4	74 (101)	01/86 - 12/89		OX 61D	
GPZ 1100	KZT10B-B	74 (101)	09/81 - 12/86		OX 61D	
GPZ 1100		74 (101)	01/82 - 12/85		OX 61D	
GPZ 1100	ZXT10E/E	74 (101)	01/95 - 12/98		OX 61D	
GPZ 1100 ABS	ZXT10E/F	72 (98)	01/96 - 12/98		OX 61D	
GPZ 1100 ABS	ZXT10E/F	74 (101)	01/95 - 12/98		OX 61D	
GPZ 1100 HORIZONT	ZXT10E	72 (98)	01/95 - 12/97		OX 61D	
GPZ 1100 HORIZONT	ZXT10E	74 (101)	01/95 - 12/97		OX 61D	
GPZ 400	ZX400A R4	20 (27)	01/83 - 12/85		OX 61D	
GPZ 500 S	EX500A/B	20 (27)	01/87 - 12/93		OC 575	
GPZ 500 S	EX500C-E	20 (27)	01/94 - 12/03		OC 575	
GPZ 500 S	EX500C-E	25 (34)	01/94 - 12/03		OC 575	
GPZ 500 S	EX500A/B	37 (50)	01/87 - 12/93		OC 575	
GPZ 500 S	EX500C-E	37 (50)	01/94 - 12/03		OC 575	
GPZ 500 S	EX500A/B	44 (60)	01/87 - 12/93		OC 575	
GPZ 500 S	EX500C-E	44 (60)	01/94 - 12/03		OC 575	
GPZ 550	ZX550A	37 (50)	01/84 - 12/89		OX 61D	
GPZ 550	ZX550A	48 (65)	01/84 - 12/89		OX 61D	
GPZ 600 R	ZX600A	20 (27)	01/85 - 12/89		OX 61D	
GPZ 600 R	ZX600A	37 (50)	01/85 - 12/89		OX 61D	
GPZ 600 R	ZX600A	55 (75)	01/85 - 12/89		OX 61D	



GPZ

GPZ 600 R	ZX600A	62 (84)	01/85 - 12/89		OX 61D	
GPZ 750	ZX750A	64 (87)	01/82 - 12/87		OX 61D	
GPZ 750 R	ZX750G R4	68 (92)	01/85 - 12/86		OX 61D	
GPZ 750 TURBO	ZX750E	74 (100)	01/83 - 12/85		OX 61D	
GPZ 750 UT	ZX750A	64 (87)	01/83 - 12/87		OX 61D	
GPZ 900 R	ZX900A	74 (101)	01/84 - 12/89		OX 61D	
GPZ 900 R		74 (101)	01/90 - 12/96		OX 61D	

GT

GT 550	KZ550G R4	37 (50)	01/83 - 12/90		OX 61D	
GT 750	KZ750P R4	57 (78)	01/83 - 12/92		OX 61D	

GTR

GTR 1000	ZGT00A	68 (92)	01/86 - 12/95		OX 61D	
GTR 1000	ZGT00A	72 (98)	01/86 - 12/03		OX 61D	
GTR 1000	ZGT00A	74 (101)	01/86 - 12/95		OX 61D	
GTR 1400	ZGT40A	114 (155)	07/07 - 12/09		OC 575	
GTR 1400	ZGT40C	114 (155)	11/09 - 12/13		OC 575	
GTR 1400 GRAND TOURER	ZGT40C	114 (155)	01/13 - 12/13		OC 575	

KL

KL 250	KL250A ST1	13 (18)	01/78 - 12/82		OX 796	
KL 250 SUPER SHERPA			01/00 - 12/03		OX 410	

KLE

KLE 500	LE500A1	20 (27)	01/91 - 12/93		OC 575	
KLE 500	LE500A1	25 (34)	01/91 - 12/93		OC 575	
KLE 500	LE500A3-A6	25 (34)	12/93 - 12/96		OC 575	
KLE 500	LE500A7-13	25 (34)	12/96 - 12/04		OC 575	
KLE 500	LE500A/B	25 (34)	01/05 - 12/07		OC 575	
KLE 500	LE500A/B	33 (45)	01/05 - 12/07		OC 575	
KLE 500	LE500A3-A6	35 (48)	12/93 - 12/96		OC 575	
KLE 500	LE500A7-13	35 (48)	12/96 - 12/04		OC 575	
KLE 500	LE500A1	37 (50)	01/91 - 12/93		OC 575	

KLR

KLR 250	KL250D	13 (18)	01/84 - 12/93		OX 796	
KLR 250	KL250D	20 (27)	01/84 - 12/93		OX 796	
KLR 600 E	KL600A	20 (27)	01/84 - 12/84		OX 796	
KLR 600 E	KL600B	20 (27)	01/85 - 12/93		OX 796	
KLR 600 E	KL600A	31 (42)	01/84 - 12/84		OX 796	
KLR 600 E	KL600B	31 (42)	01/85 - 12/93		OX 796	
KLR 650	KL650A/A	20 (27)	01/87 - 12/89		OX 796	
KLR 650	KL650C	20 (27)	01/94 - 12/04		OX 796	
KLR 650	KL650C	25 (34)	01/94 - 12/04		OX 796	
KLR 650	KL650C	31 (42)	01/94 - 12/04		OX 796	
KLR 650	KL650A/A	35 (48)	01/87 - 12/89		OX 796	
KLR 650	KL650C	35 (48)	01/94 - 12/04		OX 796	



KLR

KLR 650 TENGAI	KL650A/B	20 (27)	01/87 - 12/94		OX 796	
KLR 650 TENGAI	KL650A/B	30 (41)	01/87 - 12/94		OX 796	
KLR 650 TENGAI	KL650A/B	35 (48)	01/87 - 12/94		OX 796	

KLV

KLV 1000	LV1000A	72 (98)	01/04 - 12/06		OC 574	
----------	---------	---------	---------------	--	--------	--

KLX

KLX 250	LX250E	18 (24)	01/93 - 12/05		OX 796	
KLX 250	KL250B ST1	22 (30)	01/82 - 12/89		OX 796	
KLX 300 R	LX300A	19 (26)	01/97 - 12/01		OX 410	
KLX 650	A/B/C	25 (34)	01/93 - 12/01		OX 796	
KLX 650	A/B/C	33 (45)	01/93 - 12/01		OX 796	

KX

KX 450 F		42 (56)	01/05 -		OX 410	
KX 450/F 12 MX		30 (41)	01/73 - 12/74		OX 61D	

NINJA

NINJA ZX-10R	ZXT00C	72 (98)	01/03 -		OC 575	
NINJA ZX-10R	ZXT00C	128 (174)	01/03 - 12/05		OC 575	
NINJA ZX-10R	ZXT00C/D	129 (175)	01/04 - 12/07		OC 575	
NINJA ZX-10R		135 (184)	01/04 -		OC 575	
NINJA ZX-10R	ZXT00E	138 (188)	01/08 - 12/10		OC 575	
NINJA ZX-10R	ZXT00	147 (200)	01/11 -		OC 575	
NINJA ZX-10R ABS	ZXT00	147 (200)	01/11 -		OC 575	
NINJA ZX-12R	ZXT20A/A	72 (98)	01/00 - 12/01		OC 575	
NINJA ZX-12R	ZXT20A/B	131 (178)	01/04 - 12/06		OC 575	
NINJA ZX-12R	ZXT20A/B	140 (190)	01/02 - 12/03		OC 575	
NINJA ZX-6R	ZX600F	25 (34)	01/94 - 12/98		OC 575	
NINJA ZX-6R	ZX636A	25 (34)	01/02 - 12/02		OC 575	
NINJA ZX-6R	ZX600F	37 (50)	01/94 - 12/98		OC 575	
NINJA ZX-6R	ZX600F	72 (98)	01/94 - 12/98		OC 575	
NINJA ZX-6R	ZX636A	72 (98)	01/02 - 12/02		OC 575	
NINJA ZX-6R	ZX600F	74 (101)	01/94 - 12/98		OC 575	
NINJA ZX-6R	ZX636A	83 (113)	01/02 - 12/02		OC 575	
NINJA ZX-6R	ZX636A	87 (118)	01/02 - 12/02		OC 575	
NINJA ZX-6R	ZX600P	92 (125)	01/07 - 12/08		OC 575	
NINJA ZX-6RR	ZX600K	83 (113)	01/03 - 12/04		OC 575	
NINJA ZX-6RR	ZX600K/M	86 (117)	01/04 - 12/04		OC 575	
NINJA ZX-6RR	ZX600N	91 (124)	01/05 - 12/05		OC 575	
NINJA ZX-7R	ZX750P	72 (98)	01/96 - 12/03		OC 575	
NINJA ZX-7R	ZX750P	90 (122)	01/96 - 12/03		OC 575	
NINJA ZX-7RR	ZX750N	72 (98)	01/96 - 12/99		OC 575	
NINJA ZX-7RR	ZX750N	90 (122)	01/96 - 12/99		OC 575	
NINJA ZX-9R	ZX900B	72 (98)	01/93 - 12/95		OC 575	
NINJA ZX-9R	ZX900B	72 (98)	01/96 - 12/97		OC 575	
NINJA ZX-9R	ZX900C/D	72 (98)	01/98 - 12/99		OC 575	
NINJA ZX-9R	ZX900E	72 (98)	01/00 - 12/01		OC 575	
NINJA ZX-9R	ZX900F	72 (98)	01/02 - 12/03		OC 575	
NINJA ZX-9R	ZX900B	74 (101)	01/93 - 12/95		OC 575	
NINJA ZX-9R	ZX900C/D	104 (141)	01/99 - 12/99		OC 575	
NINJA ZX-9R	ZX900C/D	105 (143)	01/99 - 12/99		OC 575	



NINJA

NINJA ZX-9R	ZX900E	105 (143)	01/00 - 12/01		OC 575	
NINJA ZX-9R	ZX900F	105 (143)	01/02 - 12/03		OC 575	
NINJA ZX-9R	ZX900F	112 (152)	01/02 - 12/03		OC 575	

VERSYS

VERSYS	LE650A	47 (64)	01/07 - 12/09		OC 575	
VERSYS	LE650C	47 (64)	11/09 - 12/13		OC 575	
VERSYS	LE650A	53 (72)	01/07 - 12/09		OC 575	
VERSYS TOURER	LE650C	47 (64)	01/11 - 12/13		OC 575	

VN

VN 1500 CLASSIC	VNT50D	25 (34)	01/96 - 12/97		OC 575	
VN 1500 CLASSIC	VNT50D	25 (34)	01/98 - 12/00		OC 575	
VN 1500 CLASSIC	VNT50D	37 (50)	01/96 - 12/97		OC 575	
VN 1500 CLASSIC	VNT50D	37 (50)	12/98 - 12/00		OC 575	
VN 1500 CLASSIC	VNT50D	47 (64)	01/96 - 12/97		OC 575	
VN 1500 CLASSIC	VNT50D	47 (64)	01/98 - 12/00		OC 575	
VN 1500 CLASSIC FI	VNT50N	25 (34)	01/00 - 12/02		OC 575	
VN 1500 CLASSIC FI	VNT50N	48 (65)	01/00 - 12/02		OC 575	
VN 1500 CLASSIC	VNT50G	25 (34)	01/98 - 12/00		OC 575	
TOURER						
VN 1500 CLASSIC	VNT50G	37 (50)	01/98 - 12/00		OC 575	
TOURER						
VN 1500 CLASSIC	VNT50G	47 (64)	01/98 - 12/00		OC 575	
TOURER						
VN 1500 CLASSIC	VNT50G/	25 (34)	01/00 - 12/03		OC 575	
TOURER FI	H					
VN 1500 CLASSIC	VNT50G/	48 (65)	01/00 - 12/03		OC 575	
TOURER FI	H					
VN 1500 DRIFTER	VNT50J	25 (34)	01/99 - 12/04		OC 575	
VN 1500 DRIFTER	VNT50J	47 (64)	01/99 - 12/04		OC 575	
VN 1500 MEAN STREAK	VNT50P	53 (72)	01/01 - 12/03		OC 575	
VN 1600 CLASSIC	VNT60A	49 (67)	01/03 - 12/07		OC 575	
VN 1600 CLASSIC	VNT60A/T	49 (67)	01/05 - 12/08		OC 575	
TOURER						
VN 1600 MEAN STREAK	VNT60B	54 (73)	01/03 - 12/07		OC 575	
VN 2000	VNW00A	76 (103)	01/03 - 12/06		OC 575	
VN 2000 CLASSIC	VNW00H	69 (94)	11/07 - 12/10		OC 575	
VN 750	VN750A/A	20 (27)	01/92 - 12/92		OC 575	
VN 750	VN750A/D	25 (34)	01/93 - 12/95		OC 575	
VN 750	VN750A/A	37 (50)	01/86 - 12/92		OC 575	
VN 750	VN750A/D	37 (50)	01/93 - 12/95		OC 575	
VN 750	VN750A/D	44 (60)	01/93 - 12/95		OC 575	
VN 750	VN750A/A	48 (65)	01/86 - 12/92		OC 575	
VN 750	VN750A/D	50 (68)	01/93 - 12/95		OC 575	
VN 800	VN800A	25 (34)	01/94 - 12/99		OC 575	
VN 800	VN800A	37 (50)	01/94 - 12/99		OC 575	
VN 800	VN800A	41 (56)	01/94 - 12/99		OC 575	
VN 800 CLASSIC	VN800A/B	25 (34)	01/96 - 12/05		OC 575	
VN 800 CLASSIC	VN800A/B	37 (50)	01/96 - 12/05		OC 575	
VN 800 CLASSIC	VN800A/B	41 (56)	01/96 - 12/05		OC 575	
VN 800 DRIFTER	VN800C	25 (34)	01/99 - 12/03		OC 575	
VN 800 DRIFTER	VN800C	42 (57)	01/99 - 12/03		OC 575	
VN 900 CLASSIC	VN900B	35 (48)	01/14 -		OC 575	



VN

VN 900 CLASSIC	VN900B	37 (50)	01/06 - 12/13		OC 575	
VN 900 CLASSIC LIGHT	VN900B	35 (48)	01/14 -		OC 575	
TOURER						
VN 900 CLASSIC LIGHT	VN900B	37 (50)	09/12 - 12/13		OC 575	
TOURER						
VN 900 CLASSIC	VN900B	35 (48)	01/14 -		OC 575	
SPECIAL EDITION						
VN 900 CLASSIC	VN900B	37 (50)	12/10 - 12/13		OC 575	
SPECIAL EDITION						
VN 900 CUSTOM	VN900C	35 (48)	01/14 -		OC 575	
VN 900 CUSTOM	VN900C	37 (50)	01/07 - 12/13		OC 575	

W

W 650	EJ650A-C	25 (34)	01/99 - 12/06		OC 575	
W 650	EJ650A-C	35 (48)	01/04 - 12/06		OC 575	
W 650	EJ650A-C	37 (50)	01/99 - 12/03		OC 575	

Z

Z 1000	Z1000A1	62 (85)	01/77 - 12/77		OX 61D	
Z 1000	Z1000A1	62 (85)	01/78 - 12/78		OX 61D	
Z 1000	ZRT00A	72 (98)	01/03 - 12/07		OC 575	
Z 1000	ZRT00A	93 (126)	01/03 - 12/06		OC 575	
Z 1000 LTD	KZT00J/K	70 (95)	01/81 - 12/82		OX 61D	
Z 1100 GP	KZT10B R4	74 (100)	01/80 - 12/82		OX 61D	
Z 1100 ST	KZT10A R4	71 (97)	01/81 - 12/83		OX 61D	
Z 200	KZ200A ST1	13 (18)	01/77 - 12/79		OX 796	
Z 250 C	KZ250C	13 (18)	01/80 - 12/82		OX 796	
Z 250 LTD	KZ250C/G	17 (23)	01/81 - 12/82		OX 796	
Z 250 LTD BELT	KZ250C/ W	13 (18)	01/83 - 12/83		OX 796	
Z 400 B	K4/B	20 (27)	01/78 - 12/79		OX 61D	
Z 400 B	K4/B	26 (35)	01/78 - 12/79		OX 61D	
Z 400 D	K4/D	26 (35)	01/76 - 12/77		OX 61D	
Z 400 F	KZ400J/B R4	20 (27)	01/84 -		OX 61D	
Z 400 G	K4/G	20 (27)	01/79 - 12/79		OX 61D	
Z 400 G	K4/G	22 (30)	01/79 - 12/79		OX 61D	
Z 400 G	K4/G	26 (35)	01/79 - 12/79		OX 61D	
Z 440LTD	KZ440A	20 (27)	01/80 - 12/82		OX 61D	
Z 440LTD	KZ440A/C	20 (27)	09/82 - 12/83		OX 61D	
	-H					
Z 440LTD	KZ440A	26 (36)	01/80 - 12/82		OX 61D	
Z 440LTD	KZ440A/C	26 (36)	09/82 - 12/83		OX 61D	
	-H					
Z 440LTD BELT	KZ440A/D	20 (27)	01/82 - 12/84		OX 61D	
Z 450LTD	KZ440A/C R2	20 (27)	01/84 - 12/89		OC 575	
	-H					
Z 450LTD	EN450A	37 (50)	01/84 - 12/89		OC 575	
Z 450LTD	EN450A	37 (50)	01/85 - 12/89		OC 575	
Z 500	KZ500B R4	37 (50)	01/79 - 12/80		OX 61D	
Z 550	KZ550B/B	37 (50)	01/81 - 12/82		OX 61D	
Z 550 F	KZ550B/A	37 (50)	01/83 - 12/84		OX 61D	
Z 550 GP	KZ550H R4	46 (62)	01/82 - 12/83		OX 61D	
Z 550 GT	KZ550B/G	20 (27)	01/87 -		OX 61D	
Z 550 GT	KZ550B/G	37 (50)	01/87 -		OX 61D	



Z

Z 550 LTD	KZ550B/C	37 (50)	01/80 - 12/82		OX 61D	
Z 650	KZ650B/A	48 (66)	01/77 - 12/78		OX 61D	
Z 650	KZ650B/B	48 (66)	01/78 - 12/79		OX 61D	
Z 650	KZ650B/C R4	49 (67)	01/81 - 12/83		OX 61D	
Z 650 SR	KZ650D	48 (66)	01/79 - 12/80		OX 61D	
Z 750	ZR750J	25 (34)	01/03 - 12/06		OC 575	
Z 750	ZR750J	72 (98)	01/03 - 12/06		OC 575	
Z 750	ZR750L	78 (106)	01/07 - 12/12		OC 575	
Z 750	ZR750J	81 (110)	01/03 - 12/06		OC 575	
Z 750 ABS	ZR750M	78 (106)	01/07 - 12/12		OC 575	
Z 750 GT	KZ750E	56 (76)	01/82 - 12/93		OX 61D	
Z 750 GT	KZ750E-P	57 (78)	01/82 - 12/93		OX 61D	
Z 750 LTD	KZ750B/S	36 (49)	09/83 - 12/84		OX 61D	
Z 750 LTD	KZ750E	54 (74)	01/80 - 12/81		OX 61D	
Z 750 LTD BELT	KZ750B-K	36 (49)	09/83 - 12/84		OX 61D	
Z 750 S	ZR750K	25 (34)	01/05 - 12/06		OC 575	
Z 750 S	ZR750K	72 (98)	01/05 - 12/06		OC 575	
Z 750 S	ZR750K	81 (110)	01/05 - 12/06		OC 575	
Z 750 SPORT	KZ750E/R	59 (80)	01/80 - 12/84		OX 61D	
Z 750 TURBO	ZX750E	74 (101)	01/84 - 12/85		OX 61D	
Z 750R	ZR750N	78 (106)	01/11 - 12/12		OC 575	
Z 750R BLACK EDITION	ZR750N	78 (106)	01/12 - 12/12		OC 575	

ZEPHYR

ZEPHYR 1100	ZRT10A	25 (34)	01/91 - 12/96		OX 61D	
ZEPHYR 1100	ZRT10A	68 (92)	01/91 - 12/96		OX 61D	
ZEPHYR 1100	ZRT10B	68 (92)	01/97 - 12/98		OX 61D	
ZEPHYR 550	ZR550B2- R4	20 (27)	01/91 - 12/92		OX 61D	
	B5					
ZEPHYR 550	ZR550B2- B5	37 (50)	01/91 - 12/92		OX 61D	
ZEPHYR 550	ZR550B6- B9	37 (50)	01/93 - 12/99		OX 61D	
ZEPHYR 750	ZR750C/C	25 (34)	01/91 - 12/95		OX 61D	
ZEPHYR 750	ZR750C/C	37 (50)	01/91 - 12/95		OX 61D	
ZEPHYR 750	ZR750C/C	53 (72)	01/91 - 12/95		OX 61D	

ZG

ZG 1000			01/86 - 12/94		OX 61D	
ZG 1200 VOYAGER XII			01/86 - 12/03		OC 575	

ZL

ZL 600	ZL600A R4	54 (73)	01/85 - 12/90		OX 61D	
--------	-----------	---------	---------------	--	--------	--

ZR-7

ZR-7 ZR 750 F	F1	25 (34)	01/99 - 12/00		OX 61D	
ZR-7 ZR 750 F	F3	25 (34)	01/01 - 12/02		OX 61D	
ZR-7 ZR 750 F	F5	25 (34)	01/03 - 12/04		OX 61D	
ZR-7 ZR 750 F	F1	56 (76)	01/99 - 12/00		OX 61D	
ZR-7 ZR 750 F	F3	56 (76)	01/01 - 12/02		OX 61D	
ZR-7 ZR 750 F	F5	56 (76)	01/03 - 12/04		OX 61D	



ZRX

ZRX 1100	ZRT10C	25 (34)	01/96 - 12/00		OX 61D	
ZRX 1100	ZRT10C	72 (98)	01/96 - 12/00		OX 61D	
ZRX 1100	ZRT10C	78 (106)	01/96 - 12/00		OX 61D	
ZRX 1200	ZRT20A-B	25 (34)	01/01 - 12/07		OX 61D	
ZRX 1200	ZRT20A-B	72 (98)	01/01 - 12/04		OX 61D	
ZRX 1200	ZRT20A-B	90 (122)	01/01 - 12/04		OX 61D	
ZRX 1200 R	ZRT20A-B	25 (34)	01/01 -		OX 61D	
ZRX 1200 R	ZRT20A-B	72 (98)	01/01 - 12/06		OX 61D	
ZRX 1200 R	ZRT20A-B	90 (122)	01/01 - 12/06		OX 61D	
ZRX 1200 S	ZRT20A-B	25 (34)	01/01 -		OX 61D	
ZRX 1200 S	ZRT20A-B	72 (98)	01/01 - 12/04		OX 61D	
ZRX 1200 S	ZRT20A-B	90 (122)	01/01 - 12/04		OX 61D	

ZX

ZX 10	ZXT00B R4	74 (101)	01/88 - 12/90		OX 61D	
ZX 10	KXT00B R4	100 (136)	01/87 - 12/90		OX 61D	

ZXR

ZXR 400	ZX400-H1	25 (34)	01/89 - 12/91		OC 575	
ZXR 400	ZX400-H1	46 (63)	01/89 - 12/91		OC 575	
ZXR 400	ZX400-L1	48 (65)	01/91 - 12/91		OC 575	
ZXR 400	ZX400-L2	48 (65)	01/92 - 12/92		OC 575	
ZXR 400	ZX400-L3	48 (65)	01/93 - 12/93		OC 575	
ZXR 400	ZX400-L4	48 (65)	01/94 - 12/94		OC 575	
ZXR 400	ZX400-L5	48 (65)	01/95 - 12/96		OC 575	
ZXR 400	ZX400-L7	48 (65)	01/97 - 12/97		OC 575	
ZXR 750	ZX750H1	74 (101)	01/89 - 12/89		OX 61D	
ZXR 750	ZX750H2	74 (101)	01/90 - 12/90		OX 61D	
ZXR 750	ZX750J/K	74 (101)	01/91 - 12/92		OC 575	
ZXR 750	ZX750L/M	90 (122)	01/93 - 12/93		OC 575	
ZXR 750 R	ZX750J/K	74 (101)	01/91 - 12/92		OC 575	
ZXR 750 R	ZX750L/M	74 (101)	01/93 - 12/93		OC 575	
ZXR 750 R	ZX750L/M	74 (101)	01/94 - 12/95		OC 575	
ZXR 750 R	ZX750J/K	90 (122)	01/91 - 12/92		OC 575	

ZZ-R

ZZ-R 1100	ZXT10C	72 (98)	01/90 - 12/92		OX 61D	
ZZ-R 1100	ZXT10D	72 (98)	01/93 - 12/97		OX 61D	
ZZ-R 1100	ZXT10C	74 (101)	01/90 - 12/92		OX 61D	
ZZ-R 1100	ZXT10D	74 (101)	01/93 - 12/97		OX 61D	
ZZ-R 1100 KAT.	ZXT10D/ G	72 (98)	01/98 - 12/01		OX 61D	
ZZ-R 1100 KAT.	ZXT10D/ G	107 (146)	01/98 - 12/01		OX 61D	
ZZ-R 1200	ZXT20C	72 (98)	01/02 - 12/05		OX 61D	
ZZ-R 1200	ZXT20C	112 (152)	01/02 - 12/05		OX 61D	
ZZ-R 1200	ZXT20C	118 (160)	01/02 - 12/05		OX 61D	
ZZ-R 1400	ZXT40A	140 (190)	01/06 - 12/07		OC 575	
ZZ-R 1400	ZXT40C	142 (193)	01/08 - 12/11		OC 575	
ZZ-R 1400	ZXT40E	147 (200)	01/12 -		OC 575	
ZZ-R 1400	ZXT40E	147 (200)	01/13 -		OC 575	
PERFORMANCE SPORT						



ZZ-R

ZZ-R 1400 SPECIAL	ZXT40E	147 (200)	12/12 - 12/13		OC 575	
EDITION						
ZZ-R 500			01/90 - 12/96		OC 575	

QUADS/QUADS/QUADS/QUADS/QUADS/QUADY/КВАДРОЦИКЛЫ/
DÖRT TEKERLİ MOTORSİKLETLER/كوااد

KEF

KEF/KFX 300			01/95 -		OX 796	
-------------	--	--	---------	--	--------	--

KFX

KFX 250 MOJAVE			01/87 - 12/04		OX 796	
KFX 700 V FORCE			01/04 -		OC 575	

KLF

KLF 220 BAYOU			01/88 - 12/02		OX 796	
KLF 250 BAYOU			01/03 -		OX 796	
KLF 300 BAYOU			01/88 -		OX 796	
KLF 400 BAYOU			01/93 - 12/99		OC 575	

KSF

KSF 250 MOJAVE			01/87 -		OX 796	
----------------	--	--	---------	--	--------	--

KVF

KVF 300 PRAIRIE			01/99 -		OC 575	
KVF 360 PRAIRIE			01/03 -		OC 575	
KVF 400 PRAIRIE			01/98 - 12/02		OC 575	
KVF 650 BRUTE FORCE			01/05 -		OC 575	
KVF 650 PRAIRIE			01/02 - 12/04		OC 575	
KVF 700 PRAIRIE			01/04 -		OC 575	
KVF 750 I BRUTE FORCE			01/05 -		OC 575	

KTM

MOTORRÄDER/MOTOR-CYCLES/MOTOCYCLETES/
MOTOCICLETAS/MOTOCICLI/MOTOCYKLE/MOTOЦИКЛЫ/
MOTORSİKLETLER/دراجات نارية

ADVENTURE

1190 ADVENTURE ABS		110 (150)	01/13 -	LX 925/1		
1190 ADVENTURE R		110 (150)	01/13 -	LX 925/1		
ABS						
640 ADVENTURE R	LC4/ST1	37 (50)	01/98 - 12/04		OC 224 ⁽¹⁷⁶⁾ OX 115	

DUKE

400 DUKE	LC4/ST1	32 (44)	01/94 - 12/96		OC 224 ⁽¹⁷⁶⁾ OX 115	
620 DUKE	LC4	37 (50)	01/96 - 12/97		OC 224 ⁽¹⁷⁶⁾ OX 115	
640 DUKE II	LC4/ST1	40 (55)	01/99 - 12/06		OC 224 ⁽¹⁷⁶⁾ OX 115	



DUKE

690 DUKE III	48 (65)	01/08 - 12/11	LX 1829	OX 115	
--------------	---------	---------------	---------	--------	--

ENDURO

350 EGS/EXC	ST1	28 (38)	01/93 - 12/94		OX 115
400 ENDURO		13 (17)	01/87 - 12/87		OX 115
400 ENDURO		13 (17)	01/90 - 12/90		OX 115
400 EXC FACTORY		33 (45)	01/05 - 12/05		OX 115
400 EXC FACTORY RACING		33 (45)	01/07 - 12/07		OX 115
400 EXC RACING		33 (45)	01/04 - 12/07		OX 115
400 EXC RACING		40 (54)	01/00 - 12/02		OX 115
400 EXC SIX-DAYS		33 (45)	01/03 - 12/03		OX 115
400 LSE 11LT		20 (27)	01/97 - 12/97		OX 115
400 LSE 11LT		31 (42)	01/97 - 12/97		OX 115
400 LSE 11LT		37 (50)	01/97 - 12/97		OX 115
450 EXC RACING		35 (48)	01/03 - 12/07		OX 115
500 K 4 ENDURO	ST1	27 (36)	01/82 - 12/84		OX 119
EGS 500			01/89 -		OX 115
EGS 600		33 (45)	01/93 -		OX 115
EXC 500			01/89 -		OX 115
EXC 520		45 (61)	01/00 - 12/02		OX 115
EXC 525		45 (61)	01/03 -		OX 115
EXC 600	ST1	35 (47)	01/88 - 12/94		OX 115
GS 504		33 (45)	01/83 -		OX 119
GS 600	ST1	20 (27)	01/84 - 12/86		OX 119

HARD ENDURO

400 EGS WP 11LT		30 (41)	01/96 - 12/96		OC 224 ⁽¹⁷⁶⁾ OX 115
400 EGS-E 11LT		29 (39)	01/97 - 12/97		OC 224 ⁽¹⁷⁶⁾ OX 115
400 EGS-E 11LT		31 (42)	01/97 - 12/97		OC 224 ⁽¹⁷⁶⁾ OX 115
400 EGS-E 20LT		25 (34)	01/97 - 12/97		OC 224 ⁽¹⁷⁶⁾ OX 115
400 LC4-E		25 (34)	01/00 - 12/01		OX 115
400 SUPER COMPETITION		18 (24)	01/97 - 12/98		OX 115
400 SUPER COMPETITION WP		14 (19)	01/95 - 12/97		OX 115
400 SUPER COMPETITION WP		20 (27)	01/95 - 12/99		OX 115
400 SX-C		20 (27)	01/99 - 12/99		OX 115
400 SX-C		31 (42)	01/99 - 12/99		OX 115
620 E-XC DAKAR		20 (27)	01/95 - 12/95		OX 115
620 EGS 11LT		37 (50)	01/97 - 12/97		OC 224 ⁽¹⁷⁶⁾ OX 115
620 EGS 20LT		37 (50)	01/97 - 12/97		OC 224 ⁽¹⁷⁶⁾ OX 115
620 EGS WP		20 (27)	01/96 - 12/96		OC 224 ⁽¹⁷⁶⁾ OX 115
620 EGS WP 20LT		37 (50)	01/94 - 12/96		OC 224 ⁽¹⁷⁶⁾ OX 115



HARD ENDURO

620 EGS-E 11LT		35 (48)	01/97 - 12/97		OC 224 ⁽¹⁷⁶⁾ OX 115	
620 EGS-E 11LT		37 (50)	01/97 - 12/97		OC 224 ⁽¹⁷⁶⁾ OX 115	
620 EGS-E ADVENTURE		20 (27)	01/97 - 12/97		OC 224 ⁽¹⁷⁶⁾ OX 115	
620 EGS-E ADVENTURE		37 (50)	01/97 - 12/97		OC 224 ⁽¹⁷⁶⁾ OX 115	
620 LC4 SUPER COMPETITION WP		20 (27)	01/94 - 12/95		OX 115	
620 SUPER- COMPETITION WP		20 (27)	01/96 - 12/96		OX 115	
690 ENDURO	LC4	46 (63)	01/08 - 12/10	LX 1919	OX 115	
690 ENDURO R	LC4	46 (63)	01/09 - 12/11	LX 1919	OX 115	
690 ENDURO R	LC4	46 (63)	01/09 - 12/11	LX 1919	OX 115	
690 ENDURO R	LC4	49 (67)	01/12 -	LX 1919	OX 115	
SC 625 SUPERCOMPETITION	LC4/ST1	23 (31)	01/02 - 12/03		OX 115	

KROSS

MX 500	ST1	46 (62)	01/85 - 12/93		OX 115	
--------	-----	---------	---------------	--	--------	--

RALLY

660 REPLICA			01/07 -		OC 224 ⁽¹⁷⁶⁾ OX 115	
-------------	--	--	---------	--	-----------------------------------	--

SUPERBIKE

1190 RC8		113 (155)	01/08 - 12/10	LX 2005		
----------	--	-----------	---------------	---------	--	--

SUPERMOTO

640 SUPERMOTO	LC4	37 (50)	01/99 - 12/04		OC 224 ⁽¹⁷⁶⁾ OX 115	
660 SMC	LC4/ST1	44 (60)	01/03 - 12/06		OX 115	
690 SMC	LC4	47 (64)	01/08 - 12/11	LX 1919	OX 115	
SC 620 SUPER MOTO	LC4/ST1	43 (59)	01/98 - 12/01		OX 115	
SMC 625 SUPER MOTO	LC4/ST1	21 (29)	01/03 -		OX 115	
SMR 450 SUPER MOTO		40 (54)	01/04 -		OX 115	
SMR 525 SUPER MOTO		42 (57)	01/04 -		OX 115	

SX

450 SX		39 (53)	01/06 - 12/06		OX 115	
SX 520		43 (59)	01/00 - 12/02		OX 115	
SX 525		42 (57)	01/03 -		OX 115	
SX 620	LC4/ST1	44 (60)	01/94 - 12/99		OX 115	
SXC 540			01/98 - 12/99		OX 115	
SXC 620	LC4/ST1		01/97 - 12/99		OX 115	
SXC 625	LC4/ST1		01/03 -		OX 115	

QUADS/QUADS/QUADS/QUADS/QUADS/QUADY/КВАДРОЦИКЛЫ/
DÖRT TEKERLİ MOTORSİKLETLER/كواد

XC

XC 525			01/08 -		OX 115	
--------	--	--	---------	--	--------	--



600

OR 600 ATLAS	R2	37 (50)	01/87 -		OC 11	
--------------	----	---------	---------	--	-------	--

650

650 FORMULA	R2	47 (64)	01/95 - 12/96		OC 11	
650 GHOST		47 (64)	01/96 - 12/97		OC 11	
650 LYNX		53 (72)	01/99 - 12/00		OC 11	
650 SPORT		47 (64)	01/95 - 12/96		OC 11	

668

668		47 (64)	01/96 - 12/97		OC 11	
668 SPORT		51 (69)	01/97 - 12/00		OC 11	
GHOST 668	R2	47 (64)	01/98 - 12/99		OC 11	
GHOST 668 STRIKE		47 (64)	01/98 - 12/99		OC 11	

750

750 BLACK STRIKE		68 (92)	01/00 - 12/00		OC 11	
750 FORMULA		68 (92)	01/98 - 12/99		OC 11	
750 S		56 (76)	01/98 - 12/99		OC 11	
750 S FORMULA		70 (95)	01/00 - 12/01		OC 11	
750 S FULL FAIRING		56 (76)	01/98 - 12/99		OC 11	
750 SPORT		60 (82)	01/00 - 12/01		OC 11	
750 STRIKE		68 (92)	01/00 - 12/01		OC 11	
750 SUPER SPORT		68 (92)	01/00 - 12/00		OC 11	
GHOST 750 STRIKE		56 (76)	01/98 - 12/99		OC 11	

1000

1000 SFC		69 (94)	01/87 -		OX 970	
1000 SFC CLASSIC		69 (94)	01/87 -		OX 970	

QUADS/QUADS/QUADS/QUADS/QUADS/QUADY/КВАДРОЦИКЛЫ/
DÖRT TEKERLİ MOTORSİKLETLER/كواد

400

QUASAR 400			01/04 -		OC 574	
------------	--	--	---------	--	--------	--

500

QUASAR 500			01/04 -		OC 574	
------------	--	--	---------	--	--------	--

MALAGUTI

MOTORROLLER/SCOOTER/SCOOTER/SCOOTER/SCOOTER/
SKUTERY/СКУТЕРЫ/SCOOTER/محرکات

MADISON

180 R MADISON			01/01 - 12/02		OC 731	
200 S MADISON/RST			01/02 - 12/03		OC 731	
250 MADISON S/RS/ RST3/3IE			01/04 - 12/09		OC 731	
MADISON 3 125		11 (15)	01/06 - 12/11		OC 731	
MADISON 3 250		16 (22)	01/06 - 12/11		OC 731	

PHANTOM

PHANTOM F 12 AC 50	46	3 (4)	01/99 - 12/11		OC 731	
--------------------	----	-------	---------------	--	--------	--



PHANTOM

PHANTOM MAX 250	16 (22)	09/06 - 12/08	OC 731	
-----------------	---------	---------------	--------	--

SPYDERMAX

SPIDERMAX RS 500		01/08 -	OC 11	
SPYDERMAX GT 500	30 (41)	09/06 - 12/11	OC 11	

MOTO GUZZI

MOTORRÄDER/MOTOR-CYCLES/MOTOCYCLETES/
MOTOCICLETAS/MOTOCICLI/MOTOCYKLE/МОТОЦИКЛЫ/
MOTORSİKLETLER/دراجات نارية

125 TURISMO

125 TURISMO	R2	8 (11)	01/74 - 12/81	OC 5	
-------------	----	--------	---------------	------	--

MZ

MOTORRÄDER/MOTOR-CYCLES/MOTOCYCLETES/
MOTOCICLETAS/MOTOCICLI/MOTOCYKLE/МОТОЦИКЛЫ/
MOTORSİKLETLER/دراجات نارية

660

660 SUPERMOTO	MUZ660E	37 (50)	11/05 - 12/09	OX 803	
660 SUPERMOTO S	MUZ660E	37 (50)	11/05 - 12/09	OX 803	

BAGHIRA

BAGHIRA (MUZ660E)	MUZ660E	25 (34)	01/97 - 12/06	OX 803	
BAGHIRA (MUZ660E)	MUZ660E	37 (50)	01/97 - 12/06	OX 803	
BAGHIRA BLACK	MUZ660E	25 (34)	01/99 - 12/05	OX 803	
PANTHER					
BAGHIRA BLACK	MUZ660E	37 (50)	01/99 - 12/05	OX 803	
PANTHER					
BAGHIRA FOREST	MUZ660E	25 (34)	01/97 - 12/06	OX 803	
BAGHIRA FOREST	MUZ660E	37 (50)	01/97 - 12/06	OX 803	
BAGHIRA STREET	MUZ660E	25 (34)	01/01 - 12/08	OX 803	
MOTO					
BAGHIRA STREET	MUZ660E	37 (50)	01/01 - 12/08	OX 803	
MOTO					

FUN

FUN X 125		11 (14)	01/01 -	OX 119	
-----------	--	---------	---------	--------	--

MASTIFF

MASTIFF	MUZ660E	25 (34)	01/97 - 12/04	OX 803	
MASTIFF	MUZ660E	37 (50)	01/97 - 12/04	OX 803	

MOSKITO

MOSKITO 125		5 (7)	01/01 - 12/04	OX 119	
-------------	--	-------	---------------	--------	--

RT

RT 125		11 (15)	01/00 - 12/09	OX 119	
RT 125 CLASSIC		11 (15)	11/01 - 12/08	OX 119	
RT 125 SM	MZ125	11 (15)	01/01 - 12/08	OX 119	
RT 125 SM BLIZZARD	MZ125	11 (15)	01/08 - 12/09	OX 119	



RT

RT 125 SM CUP REPLICA	MZ125	11 (15)	11/05 - 12/09		OX 119	
RT 125 SM ELEGANCE	MZ125	11 (15)	01/08 - 12/09		OX 119	
RT 125 SM GANGSTA	MZ125	11 (15)	11/05 - 12/09		OX 119	
RT 125 SM TWIN-COLOR	MZ125	11 (15)	11/05 - 12/09		OX 119	
RT 125 STRIKER		11 (15)	11/05 - 12/09		OX 119	
RT 125 SX	MZ125	11 (15)	01/01 - 12/08		OX 119	
RT 125 SX CAMOUFLAGE	MZ125	11 (15)	01/08 - 12/09		OX 119	
RT 125 SX CHOPPER	MZ125	11 (15)	01/08 - 12/09		OX 119	

SAXON

GREEN STAR 500	ST1	25 (34)	01/96 - 12/97		OX 119	
SAXON 500 R	MZ500R	20 (27)	01/91 - 12/92		OX 119	
SAXON 500 R	MZ500R	25 (34)	01/91 - 12/92		OX 119	
SAXON 500 VR	MZ500R	20 (27)	01/91 - 12/92		OX 119	
SAXON 500 VR	MZ500R	25 (34)	01/91 - 12/92		OX 119	
SAXON COUNTRY 500	ST1	20 (27)	01/92 - 12/96		OX 119	
SAXON COUNTRY 500	ST1	25 (34)	01/92 - 12/96		OX 119	
SAXON FUN 500	MZ500R	20 (27)	01/92 - 12/94		OX 119	
SAXON FUN 500	MZ500R	25 (34)	01/92 - 12/94		OX 119	
SAXON RED STAR	ST1	25 (34)	01/96 - 12/97		OX 119	
SAXON SILVER STAR 500	ST1	25 (34)	01/96 - 12/97		OX 119	
SAXON SILVER STAR CLASSIC	MZ500RS	20 (27)	01/93 - 12/94		OX 119	
SAXON SILVER STAR CLASSIC	MZ500RS	25 (34)	01/93 - 12/95		OX 119	
SAXON TOUR 500	MZ500R	20 (27)	01/92 - 12/96		OX 119	
SAXON TOUR 500	MZ500R	25 (34)	01/92 - 12/96		OX 119	

SKORPION

SKORPION CUP	MUZ660	25 (34)	01/96 - 12/02		OX 803	
SKORPION CUP	MUZ660	35 (48)	01/96 - 12/02		OX 803	
SKORPION RACE REPLICA	MUZ660	36 (50)	01/96 - 12/98		OX 803	
SKORPION SPORT	MUZ660	25 (34)	01/94 - 12/02		OX 803	
SKORPION SPORT	MUZ660	35 (48)	01/94 - 12/02		OX 803	
SKORPION SPORT CLASSIC	MUZ660	25 (34)	01/94 - 12/02		OX 803	
SKORPION SPORT CLASSIC	MUZ660	35 (48)	01/94 - 12/02		OX 803	
SKORPION TOUR		25 (34)	01/94 - 12/02		OX 803	
SKORPION TOUR	MUZ660	35 (48)	01/94 - 12/02		OX 803	
SKORPION TRAVELLER	MUZ660	25 (34)	01/95 - 12/02		OX 803	
SKORPION TRAVELLER	MUZ660	35 (48)	01/95 - 12/02		OX 803	



850-SERIE

COMMANDO	R2	37 (50)	01/73 - 12/75		OC 5	
----------	----	---------	---------------	--	------	--

PEUGEOT

MOTORROLLER/SCOOTER/SCOOTER/SCOOTER/SCOOTER/

SKUTERY/СКУТЕРЫ/SCOOTER/محركات

125

125 ELYSEO	G1A	3 (4)	01/98 - 12/04		OX 129	
125 ELYSEO 100	G2A	6 (8)	01/98 - 12/02		OX 129	
125 ELYSEO 125	G2A	9 (12)	01/98 - 12/04		OX 129	
125 ELYSEO 125 DE LUXE	G2A	9 (12)	01/01 - 12/04		OX 129	
125 ELYSEO DELUXE	G1A	3 (4)	01/02 - 12/05		OX 129	

CITYSTAR

CITYSTAR 125 I	H4ABAA	10 (14)	07/11 -		OX 129	
CITYSTAR 125 I ACTIVE	H4ABAA	10 (14)	01/14 -		OX 129	
CITYSTAR 125 I RS	H4ABAA	10 (14)	01/14 -		OX 129	
CITYSTAR 200 I	H4ACAA	14 (19)	12/11 -		OX 129	

ELYSEO

ELYSEO 150	G2A	10 (14)	01/01 - 12/04		OX 129	
ELYSEO 150 DE LUXE	G2A	10 (14)	01/02 - 12/04		OX 129	

ELYSTAR

ELYSTAR 125	H2	9 (12)	01/02 - 12/06		OX 129	
ELYSTAR 125 ADVANTAGE		9 (12)	01/04 - 12/06		OX 129	
ELYSTAR 125 GT1		9 (12)	01/04 - 12/06		OX 129	
ELYSTAR 125 GT2		9 (12)	01/04 - 12/05		OX 129	
ELYSTAR 150	H2	11 (15)	01/02 - 12/05		OX 129	
ELYSTAR 150 GT1		10 (14)	01/04 - 12/05		OX 129	

GEOPOLIS

GEOPOLIS 125 EXECUTIV ABS	N2AAAA	11 (15)	01/07 - 12/11		OX 129	
GEOPOLIS 125 PREMIUM	N2AAAA	11 (15)	01/07 - 12/13		OX 129	
GEOPOLIS 125 RS PREMIUM	N2AAAA	11 (15)	01/07 - 12/13		OX 129	
GEOPOLIS 250 EXECUTIV ABS	N2ADAA	17 (23)	01/07 - 12/08		OC 11	
GEOPOLIS 250 PREMIUM	N2ADAA	17 (23)	01/07 - 12/13		OC 11	
GEOPOLIS 250 RS PREMIUM	N2ADAA	17 (23)	02/08 - 12/13		OC 11	
GEOPOLIS 300		17 (23)	01/10 - 12/13		OC 11	
GEOPOLIS 300 RS		17 (23)	12/10 - 12/13		OC 11	
GEOPOLIS 300 STYLE		16 (22)	12/10 - 12/13		OC 11	
GEOPOLIS 400 EXECUTIV	N2AEAA	24 (33)	02/08 - 12/08		OC 11	



GEOPOLIS

GEOPOLIS 400	N2AEAA	24 (33)	02/08 - 12/13		OC 11	
PREMIUM						
GEOPOLIS 400 RS	N2AEAA	24 (33)	02/08 - 12/13		OC 11	
PREMIUM						

JETFORCE

JETFORCE 125	A2	9 (13)	01/03 - 12/09		OX 129	
JETFORCE 125 ABS		9 (13)	01/03 - 12/09		OX 129	
JETFORCE 125 K15	A2	11 (15)	01/05 - 12/09		OX 129	
JETFORCE 125 K20	A2	15 (20)	01/04 - 12/09		OX 129	

LOOXOR

LOOXOR 125	P2	8 (11)	04/02 - 12/05		OX 129	
LOOXOR 50	B1	3 (4)	01/01 - 12/01		OC 731	
LOOXOR 50 TSDI	B2	3 (4)	01/02 - 12/05		OC 731	

SATELIS

SATELIS 125	J2	11 (15)	01/06 - 12/13		OX 129	
EXECUTIVE						
SATELIS 125 K15	J2	11 (15)	01/06 - 12/13		OX 129	
EXECUTIVE						
SATELIS 125 K15	J2	11 (15)	01/06 - 12/13		OX 129	
PREMIUM						
SATELIS 125 K20	J2	15 (20)	01/07 - 12/08		OX 129	
EXECUTIVE						
SATELIS 125 K20	J2	15 (20)	01/06 - 12/08		OX 129	
PREMIUM						
SATELIS 125 PREMIUM	J2	11 (15)	01/06 - 12/13		OX 129	
SATELIS 250	J2	16 (22)	01/06 - 12/13		OC 731	
SATELIS 250	J2	16 (22)	01/07 - 12/08		OC 731	
EXECUTIVE						
SATELIS 400	J2	24 (33)	07/07 - 12/08		OC 11	
EXECUTIVE						
SATELIS 400 PREMIUM	J2	24 (33)	07/07 - 12/13		OC 11	
SATELIS 500	J2	28 (37)	07/07 - 12/08		OC 11	
EXECUTIVE						
SATELIS 500 PREMIUM	J2	28 (37)	07/07 - 12/13		OC 11	
SATELIS 500 RS	J2	28 (28)	02/08 - 12/13		OC 11	
PREMIUM						

PIAGGIO

MOTORROLLER/SCOOTER/SCOOTER/SCOOTER/SCOOTER/
SKUTERY/СКУТЕРЫ/SCOOTER/محرکات

125

CITY SLICKER B125			01/02 -		OC 731	
X8 125	M36	11 (15)	01/04 - 12/06		OC 731	
X8 125 PREMIUM	M36	11 (15)	04/06 - 12/07		OC 731	

BERVERLY

BEVERLY 125	M28	11 (15)	01/01 - 09/05		OC 731	
BEVERLY 125 GT	M28	11 (15)	03/05 - 12/08		OC 731	



BERVERLY

BEVERLY 125 TOURER	M28	11 (15)	04/08 - 12/11		OC 731	
BEVERLY 200 GT	M28	14 (19)	01/01 - 12/04		OC 731	
BEVERLY 250 CRUISER	M28	17 (22)	04/07 - 12/08		OC 731	
BEVERLY 250 GT	M28	16 (22)	07/04 - 12/07		OC 731	
BEVERLY 250 TOURER	M28	17 (23)	04/08 - 12/09		OC 731	
BEVERLY 300 TOURER	M28	16 (22)	10/08 - 12/13		OC 731	
BEVERLY 500	M34	29 (39)	04/03 - 12/07		OC 11	
BEVERLY 500 CRUISER	M34	29 (39)	04/07 - 12/11		OC 11	

CARNABY

CARNABY 125	M60	11 (15)	04/07 - 12/13		OC 731	
CARNABY 200			01/07 - 12/08		OC 731	
CARNABY 250	M60	16 (22)	10/08 - 12/09		OC 731	
CARNABY CRUISER 300	M60	16 (22)	06/09 - 12/13		OC 731	

FLY

FLY 125	M42	8 (10)	01/05 - 12/13		OC 731	
FLY 150			01/05 - 12/09		OC 731	

HEXAGON

HEXAGON 125	EXS	11 (15)	01/96 - 12/98		OC 731	
HEXAGON 125		11 (15)	11/01 - 12/03		OC 731	
HEXAGON 125 LX	M05	10 (14)	01/98 - 12/00		OC 731	
HEXAGON 125 LX 4	M15	8 (10)	01/98 - 12/99		OC 731	
HEXAGON 180 LXT	M06	15 (20)	01/98 - 12/01		OC 731	
SUPER HEXAGON 125	M20	11 (15)	01/99 - 12/02		OC 731	
GTX						
SUPER HEXAGON 180	M06	15 (20)	01/00 - 12/01		OC 731	
GTX						

LIBERTY

LIBERTY 125	M11	7 (10)	03/98 - 09/03		OC 731	
LIBERTY 125	M38	8 (11)	03/03 - 09/12		OC 731	
LIBERTY 125	M38	8 (11)	03/12 -		OC 731	
LIBERTY 150			01/99 - 12/03		OC 731	
LIBERTY 150 SPORT			01/08 - 12/09		OC 731	
LIBERTY 200 RST/ SPORT			01/04 - 12/09		OC 731	

MP3

MP3 125 RL	M47	11 (15)	01/07 - 12/09		OC 731	
MP3 250 RL	M47	16 (22)	04/07 - 12/13		OC 731	
MP3 400 RL	M59	24 (33)	07/07 - 12/13		OC 11	

SKIPPER

SKIPPER 125 LX	M12	9 (13)	01/98 - 12/99		OC 731	
SKIPPER 125 ST	M21	8 (11)	01/00 - 12/04		OC 731	
SKIPPER 150 ST			01/00 - 12/05		OC 731	

X-EVO

X-EVO 125	M36	11 (15)	07/07 - 12/13		OC 731	
X-EVO 250	M36	16 (22)	07/07 - 12/13		OC 731	



X7

X7 125/EVO I.E.			01/08 - 12/09		OC 731	
X7 250	M62	16 (22)	01/08 - 12/13		OC 731	
X7 300	M62	17 (23)	06/09 - 12/13		OC 731	

X8

X8 150 STREET	M36	9 (12)	04/06 - 12/06		OC 731	
X8 200	M36	14 (19)	01/04 - 12/06		OC 731	
X8 250	M36	16 (21)	11/04 - 12/07		OC 731	
X8 400	M36	24 (33)	06/06 - 12/07		OC 11	

X9

X9 125	M23	11 (15)	01/00 -		OC 731	
X9 125 EVOLUTION	M23	11 (15)	03/04 - 12/07		OC 731	
X9 125 SL	M23	11 (15)	01/01 - 12/03		OC 731	
X9 180 AMALFI			01/01 - 12/03		OC 731	
X9 200/EVOLUTION			01/02 - 12/04		OC 731	
X9 250	M23	14 (18)	01/00 - 12/02		OC 731	
X9 250 EVOLUTION			01/04 - 12/07		OC 731	
X9 500		29 (39)	03/00 - 12/06		OC 11	
X9 500 EVOLUTION	M27	29 (39)	03/04 - 12/05		OC 11	
X9 500 SL	M27	29 (39)	11/02 - 12/03		OC 11	
X9 500 STREET	M27	29 (39)	01/05 - 12/06		OC 11	

ZIP

ZIP II 125 4T		9 (12)	01/00 - 12/03		OC 731	
---------------	--	--------	---------------	--	--------	--

POLARIS

ATV/ATV/ATV/ATV/ATV/ATV/ATB/ATV/ATV

300-SERIE

ATP 330			01/04 - 12/05		OC 575	
MAGNUM 325			01/00 - 12/02		OC 575	
MAGNUM 330		15 (20)	01/03 -		OC 575	
SPORTSMAN 335			01/99 - 12/01		OC 575	
TRAIL BOSS 325			01/00 - 12/02		OC 575	
TRAIL BOSS 330		13 (17)	01/03 -		OC 575	
XPEDITION 325			01/00 - 12/02		OC 575	

400-SERIE

SPORTSMAN 400			01/01 - 12/05		OC 575	
XPEDITION 425			01/00 - 12/02		OC 575	
XPLOER 400			01/96 - 12/01		OC 575	

500-SERIE

ATP 500		25 (34)	01/04 - 12/05		OC 575	
MAGNUM 500			01/99 - 12/01		OC 575	
OUTLAW 500			01/06 -		OC 575	
PREDATOR 500		37 (50)	01/03 -		OX 410	
SCRAMBLER 500		28 (38)	01/96 -		OC 575	
SPORTSMAN 500			01/00 -		OC 575	
XPLOER 500			01/97 - 12/04		OC 575	



350

350 GS F4T	ST1/ROTAX	20 (27)	01/84 - 12/84		OX 119	
350 HWE	ST1/ROTAX	20 (27)	01/85 - 12/88		OX 119	

560

560 GS F4T	ST1/ROTAX	20 (27)	01/85 - 12/88		OX 119	
------------	-----------	---------	---------------	--	--------	--

600

600 HWE	ST1/ROTAX	20 (27)	01/85 - 12/88		OX 119	
---------	-----------	---------	---------------	--	--------	--

SACHS

MOTORRÄDER/MOTOR-CYCLES/MOTOCYCLETTES/
MOTOCICLETAS/MOTOCICLI/MOTOCYKLE/МОТОЦИКЛЫ/
MOTORSİKLETLER/دراجات نارية

125-SERIE

ROADSTER 125		11 (15)	01/98 - 12/02		OX 803	
--------------	--	---------	---------------	--	--------	--

650-SERIE

ROADSTER 650		25 (34)	01/00 - 12/07		OX 409	
ROADSTER 650		37 (50)	01/00 - 12/07		OX 409	

800-SERIE

B 805		25 (34)	01/02 -		OC 574	
B 805		43 (58)	01/02 -		OC 574	
ROADSTER 800		43 (58)	01/00 - 12/04		OC 574	

SUZUKI

MOTORROLLER/SCOOTER/SCOOTER/SCOOTER/SCOOTER/
SKUTERY/СКУТЕРЫ/SCOOTER/محرکات

AN

AN 125	CF42A	7 (9)	01/94 - 12/99		OX 406	
AN 125	CF42A	8 (10)	01/94 - 12/99		OX 406	

AN BURGMAN

AN 150 BURGMAN			01/00 -		OX 406	
AN 400 BURGMAN	AU	24 (33)	11/97 - 12/02		OX 407	
AN 400 BURGMAN	WVBW	24 (33)	01/03 - 12/06		OX 407	
AN 650 BURGMAN	WVBU	41 (56)	01/03 - 12/04		OC 574	
AN 650 BURGMAN		41 (56)	12/07 - 12/09		OC 574	
EXECUTIVE COMFORT- EDITION						
AN 650 BURGMAN	WVBU	41 (56)	11/03 - 12/13		OC 574	
EXECUTIVE						
BURGMAN 250	AN	JS1AN	17 (23)	01/98 - 12/01	OX 407	

UC

UC 125 EPICURO	AX	JS1AX	11 (15)	01/99 - 12/02	OX 406	
UC 150 EPICURO				01/99 -	OX 406	



UE

UE 125	WVBH	LM1BH	8 (10)	01/01 - 12/03		OX 406	
--------	------	-------	--------	---------------	--	--------	--

UH

UH 125 BURGMAN	BP	VTTBP	9 (12)	01/02 - 12/06		OX 406	
----------------	----	-------	--------	---------------	--	--------	--

MOTORRÄDER/MOTOR-CYCLES/MOTOCYCLETES/
MOTOCICLETAS/MOTOCICLI/MOTOCYKLE/MOTOЦИКЛЫ/
MOTORSİKLETLER/دراجات نارية

B-KING

B-KING	WVCR		135 (184)	08/07 - 12/11		OC 574	
--------	------	--	-----------	---------------	--	--------	--

DL

DL 1000 V-STROM	WVBS	JS1BS	72 (98)	01/02 - 12/07		OC 574	
DL 650 V-STROM			25 (34)	01/04 -		OC 574	
DL 650 V-STROM	WVB1		49 (67)	01/04 - 12/13		OC 574	

DR

DR 125 S	SF42A	ST1	7 (10)	01/82 - 12/84		OX 406	
DR 125 S	SF43B	ST1	9 (12)	01/91 - 12/94		OX 407	
DR 125 SE			9 (12)	01/91 - 12/96		OX 407	
DR 125 SE			9 (12)	01/91 - 12/00		OX 407	
DR 125 SE			9 (12)	01/97 - 12/00		OX 407	
DR 200	DH41A			01/86 - 12/88		OX 407	
DR 200 S/SE	SH42A			01/90 -		OX 407	
DR 250 S	SJ42A	ST1	13 (18)	01/85 -		OX 408	
DR 350	SK42B	ST1	20 (27)	01/89 - 12/93		OX 408	
DR 350	SK42B		22 (30)	01/89 - 12/97		OX 408	
DR 500			20 (27)	01/81 - 12/82		OX 409	
DR 500 S			20 (27)	01/82 - 12/84		OX 409	
DR 600 R	SN41A		20 (27)	01/85 - 12/89		OX 409	
DR 600 R	SN41A		33 (45)	01/85 - 12/89		OX 409	
DR 600 S	SN41A		20 (27)	01/85 - 12/89		OX 409	
DR 600 S	SN41A		33 (45)	01/85 - 12/89		OX 409	
DR 650 R DAKAR	SP41B		20 (27)	01/89 - 12/91		OX 409	
DR 650 R DAKAR			20 (27)	01/92 -		OX 409	
DR 650 R DAKAR	SP44B		25 (34)	01/92 - 12/94		OX 409	
DR 650 R DAKAR	SP41B		33 (45)	01/89 - 12/91		OX 409	
DR 650 R DAKAR	SP44B		33 (45)	01/92 - 12/94		OX 409	
DR 650 RE	SP45B		25 (34)	01/93 - 12/95		OX 409	
DR 650 RE	SP45B		33 (45)	01/93 - 12/95		OX 409	
DR 650 RS	SP42B		20 (27)	01/89 - 12/91		OX 409	
DR 650 RS	SP42B		25 (34)	01/90 - 12/91		OX 409	
DR 650 RS	SP42B		33 (45)	01/89 - 12/91		OX 409	
DR 650 RS	SP42B		34 (46)	01/90 - 12/91		OX 409	
DR 650 RSE	SP43B		20 (27)	01/91 - 12/96		OX 409	
DR 650 RSE	SP43B		25 (34)	01/91 - 12/96		OX 409	
DR 650 RSE	SP43B		33 (45)	01/91 - 12/96		OX 409	
DR 650 S			34 (46)	01/96 - 12/96		OX 409	
DR 650 SE	SP46B		25 (34)	01/96 - 12/00		OX 409	
DR 650 SE	SP46B		32 (44)	01/96 - 12/00		OX 409	
DR 800	SR42B		20 (27)	01/90 - 12/90		OX 409	
DR 800	SR43B		20 (27)	01/91 - 12/93		OX 409	
DR 800	SR43B		25 (34)	01/95 - 12/99		OX 409	



DR

DR 800	SR42B	37 (50)	01/90 -		OX 409	
DR 800	SR43B	37 (50)	01/95 - 12/99		OX 409	
DR BIG 750	SR41B	20 (27)	01/88 -		OX 409	
DR BIG 750	SR41B	37 (50)	01/88 -		OX 409	

DR-Z

DR-Z 110			01/03 -		OX 410	
DR-Z 125			01/03 - 12/08		OX 407	
DR-Z 250			01/01 -		OX 408	

GN

GN 125	NF41A	7 (9)	01/89 - 12/99		OX 406	
GN 125	NF41A	8 (11)	01/89 - 12/99		OX 406	
GN 125	NF41A	9 (12)	01/89 - 12/97		OX 406	
GN 125 CLASSIC	NF41A	7 (9)	01/99 - 12/99		OX 406	
GN 125 CLASSIC	NF41A	8 (11)	01/99 - 12/99		OX 406	
GN 250	NJ42A	ST1	13 (18)	01/84 - 12/99	OX 408	
GN 400		20 (27)	01/80 - 12/82		OX 408	
GNX 250	NJ42A	13 (17)	01/82 - 12/84		OX 408	

GR

GR 650	GP51A	R4	37 (50)	01/83 - 12/89	OX 411	
GR 650 G KATANA		R4	54 (73)	01/81 - 12/84	OX 411	

GS

GS 1000 D/E			66 (90)	01/78 - 12/80	OX 411	
GS 1000 G			67 (91)	01/80 - 12/81	OX 411	
GS 1000 GL			67 (91)	01/80 - 12/81	OX 411	
GS 1000 L			66 (90)	01/79 - 12/80	OX 411	
GS 1000 S			66 (90)	01/79 - 12/80	OX 411	
GS 1100 G	GU71A	R4	69 (94)	01/86 - 12/88	OX 411	
GS 125 E		ST1	8 (10)	01/91 - 12/99	OX 406	
GS 250	GX25X			01/79 - 12/82	OX 408	
GS 400			20 (27)	01/76 - 12/83	OX 411	
GS 400			26 (35)	01/76 - 12/83	OX 411	
GS 450 E/EU	GL51F		20 (27)	01/85 - 12/89	OX 411	
GS 450 E/EU	GL51F		31 (42)	01/85 - 12/89	OX 411	
GS 450 L	GL51D		20 (27)	01/85 - 12/87	OX 411	
GS 450 L	GL51D		31 (42)	01/85 - 12/87	OX 411	
GS 450 S			31 (42)	01/80 - 12/84	OX 411	
GS 450 S/SU	GL51F		20 (27)	01/85 - 12/89	OX 411	
GS 450 S/SU	GL51F		31 (42)	01/85 - 12/89	OX 411	
GS 500		R4	20 (27)	01/79 - 12/80	OX 411	
GS 500 E	GM51B		25 (34)	01/89 - 12/95	OX 411	
GS 500 E	GM51B		25 (34)	01/96 - 12/00	OX 411	
GS 500 E	WVBK		25 (34)	01/01 - 12/08	OX 411	
GS 500 E	GM51B		33 (45)	01/96 - 12/00	OX 411	
GS 500 E	WVBK		33 (45)	01/01 - 12/08	OX 411	
GS 500 E	GM51B		34 (46)	01/89 - 12/95	OX 411	
GS 500 F	BK		25 (34)	01/04 - 12/08	OX 411	
GS 500 F	BK		33 (45)	01/04 - 12/08	OX 411	
GS 500 F	BK		35 (48)	01/04 - 12/08	OX 411	



GS

GS 500 LIMITED EDITION	GM51B	25 (34)	01/97 - 12/02		OX 411	
GS 500 LIMITED EDITION		33 (45)	01/97 - 12/02		OX 411	
GS 550	R4	36 (49)	01/77 - 12/83		OX 411	
GS 750 E		46 (63)	01/76 - 12/80		OX 411	
GS 750 G		50 (68)	01/80 - 12/81		OX 411	
GS 750 GL		50 (68)	01/81 - 12/81		OX 411	
GS 850 G		57 (78)	01/82 - 12/86		OX 411	
GS 850 G	GS72A	59 (80)	01/78 - 12/81		OX 411	
GS 850 GL	R4	59 (80)	01/80 - 12/81		OX 411	

GSF BANDIT

GSF 1200 BANDIT	GV75A	72 (98)	01/95 - 12/00		OC 574	
GSF 1200 BANDIT	WVA9	72 (98)	01/01 - 12/05		OC 574	
GSF 1200 BANDIT	WVCB	72 (98)	11/05 - 12/06		OC 574	
GSF 1200 BANDIT SZ	WVCB	72 (98)	11/05 - 12/06		OC 574	
GSF 1200 S BANDIT	GV75A	72 (98)	01/95 - 12/00		OC 574	
GSF 1200 S BANDIT	WVA9	72 (98)	01/01 - 12/05		OC 574	
GSF 1200 S BANDIT ABS	GV75A	72 (98)	01/97 - 12/00		OC 574	
GSF 1200 Z BANDIT SPECIAL ED.	WVA9	72 (98)	01/04 -		OC 574	
GSF 1250 A BANDIT	WVCH	72 (98)	10/06 - 12/09		OC 574	
GSF 1250 BANDIT	WVCH	72 (98)	12/09 - 12/10		OC 574	
GSF 1250 S BANDIT	WVCH	72 (98)	12/09 - 12/13		OC 574	
GSF 1250 SA BANDIT	WVCH	72 (98)	10/06 - 12/09		OC 574	
GSF 400 BANDIT	GK75B	37 (50)	01/90 - 12/95		OX 411	
GSF 400 BANDIT	GJ74A	43 (59)	01/89 - 12/91		OX 411	
GSF 600 BANDIT	GN77B	25 (34)	01/94 - 12/99		OC 574	
GSF 600 BANDIT	WVA8	25 (34)	01/00 - 12/04		OC 574	
GSF 600 BANDIT	GN77B	57 (78)	01/94 - 12/99		OC 574	
GSF 600 BANDIT	WVA8	57 (78)	01/00 - 12/04		OC 574	
GSF 600 S BANDIT	GN77B	25 (34)	01/95 - 12/99		OC 574	
GSF 600 S BANDIT	WVA8	25 (34)	01/00 - 12/04		OC 574	
GSF 600 S BANDIT	GN77B	57 (78)	01/95 - 12/99		OC 574	
GSF 600 S BANDIT	WVA8	57 (78)	01/00 - 12/04		OC 574	
GSF 600Z BANDIT SPECIAL ED.	WVA8	25 (34)	01/04 -		OC 574	
GSF 600Z BANDIT SPECIAL ED.	WVA8	57 (78)	01/04 -		OC 574	
GSF 650 BANDIT	WVB5	25 (34)	01/05 - 12/05		OC 574	
GSF 650 BANDIT	WVB5	57 (78)	10/04 - 12/06		OC 574	
GSF 650 S BANDIT	WVB5	25 (34)	01/05 - 12/05		OC 574	
GSF 650 S BANDIT	WVB5	57 (78)	10/04 - 12/06		OC 574	

GSR

GSR 600	WVB9	25 (34)	01/06 - 12/11		OC 574	
GSR 600	WVB9	72 (98)	01/06 - 12/11		OC 574	

GSX

GSX 1100 E		74 (101)	01/80 - 12/82		OX 411	
GSX 1100 E	R4	82 (112)	01/82 - 12/83		OX 411	
GSX 1100 E		92 (125)	01/84 - 12/86		OX 411	



GSX

GSX 1100 EF	GV71C	74 (101)	01/84 - 12/87		OX 411	
GSX 1100 EF	GV71C	84 (114)	01/84 - 12/87		OX 411	
GSX 1100 ES	GV71C	74 (101)	01/86 - 12/87		OX 411	
GSX 1100 ES	GV71C	84 (114)	01/86 - 12/87		OX 411	
GSX 1100 F		72 (98)	01/88 - 12/94		OC 574	
GSX 1100 F		74 (101)	01/88 - 12/94		OC 574	
GSX 1100 G		72 (98)	01/91 - 12/96		OC 574	
GSX 1100 G	GV74A	74 (101)	01/91 - 12/96		OC 574	
GSX 1100 L		74 (101)	01/80 - 12/82		OX 411	
GSX 1100 S KATANA		74 (101)	01/80 - 12/84		OX 411	
GSX 1200	A3 R4	72 (98)	01/99 - 12/00		OC 574	
GSX 1300 R HAYABUSA	WVA1	129 (175)	01/99 - 12/07		OC 574	
GSX 1300 R HAYABUSA	WVCK	145 (197)	01/08 - 12/12		OC 574	
GSX 1300 R HAYABUSA		145 (197)	01/13 -		OC 574	
ABS						
GSX 1300 R HAYABUSA	WVA1	129 (175)	01/02 - 12/04		OC 574	
LE						
GSX 1400		72 (98)	12/01 - 12/04		OC 574	
GSX 1400		78 (106)	01/01 - 12/04		OC 574	
GSX 1400	WVBN	78 (106)	01/05 - 12/06		OC 574	
GSX 250 E		13 (17)	01/80 - 12/83		OX 411	
GSX 250 E		20 (27)	01/80 - 12/83		OX 411	
GSX 250 E BLACK		13 (17)	01/81 - 12/81		OX 411	
HAWK						
GSX 250 ES	R2	20 (27)	01/82 - 12/83		OX 411	
GSX 400 E	GK53C	20 (27)	01/82 - 12/87		OX 411	
GSX 400 E	GK53C	30 (41)	01/82 - 12/87		OX 411	
GSX 400 F KATANA	GS40XF R4	31 (42)	01/81 - 12/84		OX 411	
GSX 400 L	R2	20 (27)	01/80 - 12/83		OX 411	
GSX 400 S	GK53C	20 (27)	01/82 - 12/87		OX 411	
GSX 400 S	GK53C	30 (41)	01/82 - 12/87		OX 411	
GSX 550 EF	GN71D	37 (50)	01/85 - 12/88		OX 411	
GSX 550 EF	GN71D	50 (68)	01/85 - 12/88		OX 411	
GSX 550 ES		37 (50)	01/82 - 12/84		OX 411	
GSX 550 ES	GN71D	37 (50)	01/85 - 12/88		OX 411	
GSX 550 ES		47 (64)	01/82 - 12/84		OX 411	
GSX 550 ES	GN71D	50 (68)	01/85 - 12/88		OX 411	
GSX 550 EU		37 (50)	01/85 - 12/88		OX 411	
GSX 600 F		20 (27)	01/88 - 12/93		OC 574	
GSX 600 F		25 (34)	01/88 - 12/97		OC 574	
GSX 600 F		25 (34)	01/98 - 12/02		OC 574	
GSX 600 F		37 (50)	01/88 - 12/97		OC 574	
GSX 600 F		37 (50)	01/98 - 12/02		OC 574	
GSX 600 F		57 (78)	01/99 - 12/02		OC 574	
GSX 600 F		59 (80)	01/98 - 12/98		OC 574	
GSX 600 F		59 (80)	01/03 - 12/04		OC 574	
GSX 600 F		63 (86)	01/88 - 12/97		OC 574	
GSX 600 F		63 (86)	01/98 - 12/02		OC 574	
GSX 650 F	WVCJ	63 (86)	01/08 - 12/13		OC 574	
GSX 750	AE R4	63 (86)	01/98 - 12/03		OC 574	
GSX 750 E		59 (80)	01/79 - 12/82		OX 411	
GSX 750 EF	GR72A	63 (86)	01/84 - 12/88		OX 411	
GSX 750 EF		66 (90)	01/85 - 12/88		OX 411	
GSX 750 ES	GR72A	63 (86)	01/83 - 12/88		OX 411	



GSX

GSX 750 F	AK	68 (92)	01/98 - 12/02		OC 574	
GSX 750 F		72 (98)	01/89 - 12/97		OC 574	
GSX 750 F	GR78A	74 (100)	01/89 - 12/97		OC 574	
GSX 750 S KATANA		60 (82)	01/80 - 12/84		OX 411	
GSX 750 SILVER		59 (80)	01/81 - 12/81		OX 411	

GSX-R

GSX-R 1000 /K1/K2	WVBL	72 (98)	01/01 - 12/02		OC 574	
GSX-R 1000 /K1/K2	WVBL	118 (160)	01/01 - 12/02		OC 574	
GSX-R 1000 /K3/K4	WVBZ	72 (98)	01/03 - 12/03		OC 574	
GSX-R 1000 /K3/K4	WVBZ	121 (165)	01/03 - 12/03		OC 574	
GSX-R 1000 ALSTARE		121 (165)	01/04 - 12/04		OC 574	
GSX-R 1000Z SPECIAL EDITION		121 (165)	01/04 - 12/04		OC 574	
GSX-R 1100	GU75C R4	114 (155)	01/93 - 12/97		OC 574	
GSX-R 1100 /G	GU74C	74 (101)	01/86 - 12/86		OC 574	
GSX-R 1100 /J	GU74C	74 (101)	01/88 - 12/88		OC 574	
GSX-R 1100 /K	GV73C	74 (101)	01/89 - 12/89		OC 574	
GSX-R 1100 /L/M	GV73C	74 (101)	01/90 - 12/91		OC 574	
GSX-R 1100 /N	GV73C	74 (101)	01/92 - 12/92		OC 574	
GSX-R 600		72 (98)	01/92 - 12/96		OC 574	
GSX-R 600	AD	72 (98)	01/97 - 12/00		OC 574	
GSX-R 600		78 (106)	01/92 - 12/96		OC 574	
GSX-R 600	AD	78 (106)	01/97 - 12/00		OC 574	
GSX-R 600		92 (125)	01/11 -		OC 574	
GSX-R 600 /K1/K2/K3	WVBG	85 (116)	01/01 - 12/03		OC 574	
GSX-R 600 /K4/K5	WVB2	88 (120)	01/04 - 12/05		OC 574	
GSX-R 600 /K6/K7	WVCE	92 (125)	01/06 - 12/07		OC 574	
GSX-R 600 /K8/K9/L0	WVCV	92 (125)	01/08 - 12/10		OC 574	
GSX-R 600 20TH ANNIVERSARY EDITION		88 (120)	01/05 - 12/05		OC 574	
GSX-R 600 ALSTARE		85 (116)	01/03 - 12/03		OC 574	
GSX-R 600	WVBG	85 (116)	01/01 - 12/01		OC 574	
MOVISTAR /K1						
GSX-R 750	K, L	74 (101)	01/93 - 12/93		OC 574	
GSX-R 750 /F	GR75A	74 (101)	01/85 - 12/87		OC 573	
GSX-R 750 /H	GR75A	74 (101)	01/87 - 12/87		OC 573	
GSX-R 750 /K1	WVBD	72 (98)	01/01 - 12/01		OC 574	
GSX-R 750 /K1	WVBD	104 (141)	01/01 - 12/01		OC 574	
GSX-R 750 /K2	WVBD	72 (98)	01/02 - 12/02		OC 574	
GSX-R 750 /K2	WVBD	104 (141)	01/02 - 12/02		OC 574	
GSX-R 750 /K3	WVBD	72 (98)	01/03 - 12/03		OC 574	
GSX-R 750 /K3	WVBD	104 (141)	01/03 - 12/03		OC 574	
GSX-R 750 /L	GR7AB	74 (101)	01/90 - 12/90		OC 574	
GSX-R 750 /M	GR7BB	74 (101)	01/91 - 12/91		OC 574	
GSX-R 750 /N	GR7BB	72 (98)	01/92 - 12/92		OC 574	
GSX-R 750 /N	GR7BB	74 (101)	01/92 - 12/92		OC 574	
GSX-R 750 /N	GR7BB	82 (112)	01/92 - 12/92		OC 574	
GSX-R 750 /P	GR7BB	72 (98)	01/93 - 12/93		OC 574	
GSX-R 750 /S	GR7BB	72 (98)	01/95 - 12/95		OC 574	
GSX-R 750 /S	GR7BB	74 (101)	01/95 - 12/95		OC 574	
GSX-R 750 /T	GR7DB	72 (98)	01/96 - 12/96		OC 574	
GSX-R 750 /T	GR7DB	94 (128)	01/96 - 12/96		OC 574	
GSX-R 750 /U	GR7DB	72 (98)	01/97 - 12/97		OC 574	



GSX-R

GSX-R 750 /J	GR7DB	94 (128)	01/97 - 12/97		OC 574	
GSX-R 750 /W	GR7DB	72 (98)	01/98 - 12/98		OC 574	
GSX-R 750 /X	GR7DB	72 (98)	01/99 - 12/99		OC 574	
GSX-R 750 /Y	WVBD	72 (98)	01/00 - 12/00		OC 574	
GSX-R 750 /Y	WVBD	104 (141)	01/00 - 12/00		OC 574	
GSX-R 750 J		74 (101)	01/88 - 12/88		OC 574	
GSX-R 750 R SPECIAL EDITION	GR79B	74 (101)	01/89 - 12/89		OC 574	
GSX-R 750 R SPECIAL EDITION	GR79B	86 (116)	01/89 - 12/89		OC 574	
GSX-R 750 R SPECIAL EDITION /G	GR75A	74 (101)	01/86 - 12/86		OC 573	
GSX-R 750 SPECIAL EDITION /SP	GR7BB	72 (98)	01/94 - 12/94		OC 574	
GSX-R 750 SPECIAL EDITION /SP	GR7BB	74 (101)	01/94 - 12/94		OC 574	

GZ

GZ 125 MARAUDER		5 (7)	01/98 - 12/04		OX 406	
GZ 125 MARAUDER	AP	7 (10)	01/98 - 12/04		OX 406	
GZ 125 MARAUDER GUNFIGHTER		5 (7)	01/98 - 12/99		OX 406	
GZ 125 MARAUDER GUNFIGHTER	AP	8 (10)	01/98 - 12/99		OX 406	
GZ 250 MARAUDER	AR ST1	15 (20)	01/98 - 12/04		OX 408	

LS

LS 650 SAVAGE	NP41B	20 (27)	01/86 - 12/00		OX 409	
LS 650 SAVAGE		23 (31)	01/86 - 12/00		OX 409	
LS 650 SAVAGE PATHFINDER	NP41B	23 (31)	01/98 - 12/00		OX 409	

RF

RF 600 R	GN76B	25 (34)	01/95 - 12/97		OC 574	
RF 600 R	GN76B	37 (50)	01/93 - 12/94		OC 574	
RF 600 R	GN76B	72 (98)	01/93 - 12/94		OC 574	
RF 600 R	GN76B	72 (98)	01/95 - 12/97		OC 574	
RF 900 R	GT73B R4	72 (98)	01/94 - 12/97		OC 574	

SV

SV 1000	WVBX	88 (120)	01/03 - 12/04		OC 574	
SV 1000	WVBX	91 (124)	01/05 - 12/05		OC 574	
SV 1000 S	WVBX	88 (120)	01/03 - 12/04		OC 574	
SV 1000 S	WVBX	91 (124)	01/05 - 12/05		OC 574	
SV 650	AV	25 (34)	12/98 - 12/02		OC 574	
SV 650	WVBX	25 (34)	01/03 - 12/06		OC 574	
SV 650	WVBY	25 (34)	01/07 - 12/09		OC 574	
SV 650	AV	52 (71)	12/98 - 12/02		OC 574	
SV 650	WVBX	53 (72)	01/03 - 12/06		OC 574	
SV 650		53 (72)	01/07 - 12/09		OC 574	
SV 650 LIMITED EDITION	AV	25 (34)	01/01 - 12/02		OC 574	



SV

SV 650 LIMITED EDITION	AV	52 (71)	01/01 - 12/02		OC 574	
SV 650 S	AV	25 (34)	12/98 - 12/02		OC 574	
SV 650 S	WVBX	25 (34)	01/03 - 12/06		OC 574	
SV 650 S	WVBY	25 (34)	01/07 - 12/09		OC 574	
SV 650 S	AV	52 (71)	12/98 - 12/02		OC 574	
SV 650 S	WVBX	53 (72)	01/03 - 12/06		OC 574	
SV 650 S	WVBY	53 (72)	01/07 - 12/09		OC 574	

TL

TL 1000 R	AM	72 (98)	01/98 - 12/99		OC 574	
TL 1000 S	AG	72 (98)	01/97 - 12/00		OC 574	

TU

TU 125 XT	AZ	6 (8)	01/98 - 12/99		OX 406	
TU 125 XT	AZ	8 (11)	01/98 - 12/99		OX 406	

VANVAN

VANVAN 125	WVBT	9 (12)	11/02 - 12/09		OX 407	
------------	------	--------	---------------	--	--------	--

VL

VL 125	A4	8 (11)	01/00 - 12/05		OX 408	
VL 125	WVA4	8 (11)	01/02 -		OX 408	
VL 125	A4	10 (14)	01/00 - 12/06		OX 408	
VL 125	WVA4	10 (14)	01/02 -		OX 408	
VL 125 INTRUDER LC	WVA4	9 (12)	11/06 - 12/07		OX 408	
VL 1500 INTRUDER LC	AL	49 (67)	01/01 - 12/06		OC 574	
VL 1500 INTRUDER LC	AL	50 (68)	01/98 - 12/00		OC 574	
VL 800 INT.LC	WVBM	39 (53)	01/01 - 12/06		OC 574	
VOL.COUNTRY STAR						
VL 800 INTRUDER LC	WVBM	39 (53)	01/01 - 12/06		OC 574	
VOLUSIA						

VS

VS 1400 GLP INTRUDER	VX51L/T	45 (61)	01/96 - 12/03		OC 574	
VS 1400 INTRUDER	VX51L	47 (64)	01/87 - 12/95		OC 574	
VS 1400 INTRUDER	VX51L	49 (67)	01/87 - 12/95		OC 574	
VS 600 GL INTRUDER	VN51B	25 (34)	01/94 - 12/97		OC 574	
VS 600 GL INTRUDER	VN51B	33 (45)	01/94 - 12/97		OC 574	
VS 700 INTRUDER			01/85 - 12/87		OX 411	
VS 750 GL INTRUDER	VR51B V2	37 (50)	01/86 - 12/91		OC 574	
VS 750 INTRUDER	VR51BD V2	37 (50)	01/86 - 12/86		OC 573	
VS 800 GL INTRUDER	VS52B	37 (50)	01/92 - 12/00		OC 574	
VS 800 GL INTRUDER	VS52B	39 (53)	01/92 - 12/00		OC 574	

VX

VX 800	VS51B	25 (34)	01/89 - 12/97		OC 574	
VX 800	VS51B	37 (50)	01/89 - 12/93		OC 574	
VX 800	VS51B	44 (60)	01/89 - 12/97		OC 574	
VX 800	VS51B	45 (61)	01/89 - 12/96		OC 574	



VZ

VZ 1600 MARAUDER	VNT60B	54 (73)	01/04 - 12/05		OC 575	
VZ 800 MARAUDER	AF	37 (50)	01/97 - 12/06		OC 574	
VZ 800 MARAUDER	AF	39 (53)	01/97 - 12/06		OC 574	

XF

XF 650 FREEWIND	AC	25 (34)	01/97 - 12/03		OX 409	
XF 650 FREEWIND	AC	35 (48)	01/97 - 12/03		OX 409	

GV

GV 1200 MADURA			01/85 - 12/86		OC 573	
GV 700 MADURA			01/85 - 12/86		OX 411	

SP

SP 125	SF41A		01/82 - 12/83		OX 406	
SP 125	SF43A		01/86 - 12/88		OX 407	

QUADS/QUADS/QUADS/QUADS/QUADS/QUADY/КВАДРОЦИКЛЫ/
DÖRT TEKERLİ MOTORSİKLETLER/كواد

LT

LT 125			01/83 - 12/87		OX 406	
LT 160		10 (14)	01/03 -		OX 407	
LT 185			01/84 - 12/87		OX 406	
LT 230			01/85 - 12/92		OX 407	
LT 250 QUADRACER			01/86 - 12/91		OX 407	
LT 250 QUADRUNNER			01/85 - 12/86		OX 407	
LT 300			01/87 - 12/89		OX 407	
LT-A 400 EIGER		15 (20)	01/02 -		OC 574	
LT-A 450 KING QUAD			01/07 - 12/08		OC 574	
LT-A 500 QUADMASTER			01/00 - 12/02		OC 574	
LT-A 500 VINSON			01/02 -		OC 574	
LT-A 700 KING QUAD		36 (49)	01/05 - 12/08		OC 574	
LT-F 160 QUADRUNNER	KM4AG	10 (14)	01/97 -		OX 407	
LT-F 230 QUADRUNNER			01/85 - 12/87		OX 407	
LT-F 250 OZARK			01/02 -		OX 407	
LT-F 250 QUADRUNNER			01/87 - 12/02		OX 407	
LT-F 250 QUADSPORT			01/89 - 12/90		OX 407	
LT-F 300 KING QUAD			01/91 - 12/02		OX 407	
LT-F 300 QUADRUNNER			01/91 - 12/02		OX 407	
LT-F 400 EIGER		15 (20)	01/02 -		OC 574	
LT-F 500 QUADRUNNER			01/98 - 12/02		OC 574	
LT-F 500 VINSON			01/02 -		OC 574	
QUADRUNNER						
LT-V 700 TWIN PEAKS		34 (47)	01/04 -		OC 575	
QUADRUNNER						
LT-Z 250 QUADSPORT		17 (23)	01/04 -		OX 407	
LTA 750			01/08 -		OC 574	

ALT

ALT 185			01/83 - 12/87		OX 406	
---------	--	--	---------------	--	--------	--



350-SERIE

XN 350	ROTAX	01/83 - 12/86		OX 119	
--------	-------	---------------	--	--------	--

500-SERIE

XN 500	ROTAX	01/83 - 12/87		OX 119	
--------	-------	---------------	--	--------	--

TRIUMPH

MOTORRÄDER/MOTOR-CYCLES/MOTOCYCLETTES/
MOTOCICLETAS/MOTOCICLI/MOTOCYKLE/MOTOЦИКЛЫ/
MOTORSİKLETLER/دراجات نارية

Adventurer

ADVENTURER 900	49 (67)	01/97 - 12/98		OX 61D	
ADVENTURER 900	51 (69)	01/96 - 12/01		OX 61D	

AMERICA

AMERICA	908M	45 (61)	01/01 - 12/06	OC 575	
---------	------	---------	---------------	--------	--

BONNEVILLE

BONNEVILLE 800	908MD	45 (61)	01/01 - 12/06	OC 575	
BONNEVILLE 900	986MF	50 (68)	01/07 -	OC 575	
BONNEVILLE 900		50 (68)	01/07 - 12/08	OC 575	
BLACK					
BONNEVILLE T 100		35 (48)	01/06 -	OC 575	
BONNEVILLE T 100		45 (61)	01/02 - 12/04	OC 575	
BONNEVILLE T 100		47 (64)	01/05 - 12/06	OC 575	
BONNEVILLE T 100	986MF	50 (68)	01/06 -	OC 575	
BONNEVILLE T100	986MF	50 (68)	01/13 - 12/13	OC 575	
110TH ANNIVERSARY					
EDITION					
BONNEVILLE TRIDAYS-		50 (68)	01/10 - 12/10	OC 575	
EDITION					

DAYTONA

DAYTONA 1000	T300	R4	74 (101)	01/91 - 12/92	OX 61D	
DAYTONA 1200	T300		72 (98)	01/93 - 12/97	OX 61D	
DAYTONA 1200		R4	108 (147)	01/93 - 12/97	OX 61D	
DAYTONA 600			25 (34)	01/03 - 12/04	OC 575	
DAYTONA 600			72 (98)	01/03 - 12/04	OC 575	
DAYTONA 600	806LW		82 (112)	01/03 - 12/04	OC 575	
DAYTONA 650			72 (98)	01/05 -	OC 575	
DAYTONA 650	865LX		84 (114)	01/05 - 12/05	OC 575	
DAYTONA 675			25 (34)	01/06 - 12/08	OC 575	
DAYTONA 675			72 (98)	01/06 - 12/08	OC 575	
DAYTONA 675	D67LC		91 (124)	01/06 - 12/08	OC 575	
DAYTONA 675	D67LC		92 (125)	01/09 - 12/12	OC 575	
DAYTONA 675 R	D67LC		92 (125)	01/11 - 12/12	OC 575	
DAYTONA 675 SPECIAL	D67LC		91 (124)	12/07 - 12/08	OC 575	
EDITION						
DAYTONA 675 SPECIAL	D67LC		92 (125)	01/10 - 12/10	OC 575	
EDITION						
DAYTONA 750			20 (27)	01/92 - 12/93	OX 61D	
DAYTONA 750			37 (50)	01/92 - 12/93	OX 61D	
DAYTONA 750			66 (90)	01/92 - 12/93	OX 61D	



DAYTONA

DAYTONA 900	T300B	72 (98)	01/93 - 12/96		OX 61D	
DAYTONA 900 SUPER III	T300B	72 (98)	01/94 - 12/96		OX 61D	
DAYTONA 900 SUPER III		84 (114)	01/94 - 12/96		OX 61D	
DAYTONA 955I	T595	72 (98)	01/99 - 12/01		OC 575	
DAYTONA 955I	595SPP	94 (128)	01/99 - 12/01		OC 575	
DAYTONA 955I	R3	108 (147)	06/01 - 12/06		OC 575	
DAYTONA T595		72 (98)	01/97 - 12/98		OC 575	KL 145
DAYTONA T595	R3	96 (131)	01/97 - 12/98		OC 575	KL 145

LEGEND

LEGEND TT		23 (31)	01/98 - 12/01		OX 61D	
LEGEND TT	T309RT	51 (69)	01/98 - 12/01		OX 61D	

ROCKET

ROCKET III	C23XB	103 (140)	01/04 - 12/09		OC 575	
ROCKET III CLASSIC	C23XB	103 (140)	11/05 - 12/09		OC 575	
ROCKET III ROADSTER	C23XB	109 (148)	12/09 -		OC 575	
ROCKET III TOURING		78 (106)	01/08 -		OC 575	

SCRAMBLER

SCRAMBLER		25 (34)	01/06 - 12/07		OC 575	
SCRAMPLER						
SCRAMBLER	986MG	40 (55)	01/06 - 12/07		OC 575	
SCRAMPLER						

SPEED

SPEED FOUR	806LB	25 (34)	01/02 - 12/05		OC 575	
SPEED FOUR	806LB	72 (98)	01/02 - 12/05		OC 575	
SPEED TRIPLE 1050	515NJ	72 (98)	01/05 - 12/07		OC 575	
SPEED TRIPLE 1050	515NJ	96 (131)	01/05 - 12/07		OC 575	
SPEED TRIPLE 1050	515NJ	97 (132)	01/08 - 12/10		OC 575	
SPEED TRIPLE 750	R3	66 (90)	01/96 - 12/97		OX 61D	
SPEED TRIPLE 900	T300B	72 (98)	01/94 - 12/96		OX 61D	
SPEED TRIPLE 955I	T509	72 (98)	01/99 - 12/01		OC 575	
SPEED TRIPLE 955I	595N	72 (98)	01/02 - 12/04		OC 575	
SPEED TRIPLE 955I	T509	79 (107)	01/99 - 12/01		OC 575	
SPEED TRIPLE 955I	595N	88 (120)	01/02 - 12/04		OC 575	
SPEED TRIPLE T509		72 (98)	01/97 - 12/98		OC 575	KL 145
SPEED TRIPLE T509		80 (109)	01/97 - 12/98		OC 575	KL 145

SPEEDMASTER

SPEEDMASTER	908ML	25 (34)	01/03 - 12/04		OC 575	
SPEEDMASTER	908ML	25 (34)	01/05 - 12/07		OC 575	
SPEEDMASTER	908ML	41 (56)	01/05 - 12/07		OC 575	
SPEEDMASTER	908ML	45 (61)	01/03 - 12/04		OC 575	

SPRINT

SPRINT 900	T300A	72 (98)	01/94 - 12/97		OX 61D	
SPRINT 900 EXECUTIVE	T300A	72 (98)	01/98 - 12/98		OX 61D	
SPRINT 900 SPORTS	T300A	70 (95)	01/98 - 12/98		OX 61D	
SPRINT RS	695AC	72 (98)	01/00 - 12/04		OC 575	
SPRINT RS	695AC	88 (120)	01/00 - 12/04		OC 575	



SPRINT

SPRINT ST	T695	72 (98)	01/99 - 12/04		OC 575	
SPRINT ST	T695	77 (105)	01/99 - 12/04		OC 575	
SPRINT ST	695AB	88 (120)	01/99 - 12/04		OC 575	
SPRINT ST	215NA	92 (125)	01/05 - 12/10		OC 575	
SPRINT ST	215NA	93 (127)	01/08 - 12/08		OC 575	
SPRINT ST	215NA	95 (129)	01/09 - 12/09		OC 575	

TT

TT 600		72 (98)	01/00 - 12/05		OC 575	
TT 600	806AD R4	81 (110)	01/00 - 12/03		OC 575	

THRUXTON

THRUXTON 900	986ME R2	51 (69)	01/04 - 12/07		OC 575	
--------------	----------	---------	---------------	--	--------	--

THUNDERBIRD

THUNDERBIRD 900		25 (34)	01/95 - 12/03		OX 61D	
THUNDERBIRD 900		50 (68)	01/97 - 12/98		OX 61D	
THUNDERBIRD 900		51 (70)	01/95 - 12/03		OX 61D	
THUNDERBIRD 900	T309RT	57 (78)	01/98 - 12/01		OX 61D	
THUNDERBIRD 900	SPORT	61 (83)	01/02 - 12/04		OX 61D	

TIGER

TIGER 1050	115NG	85 (116)	01/07 - 12/11		OC 575	
TIGER 900	T400	63 (85)	01/93 - 12/98		OX 61D	
TIGER 900	T400	64 (87)	01/99 - 12/01		OX 61D	
TIGER 955I	T709EN R3	72 (98)	01/01 - 12/06		OC 575	
TIGER 955I		77 (105)	01/01 - 12/06		OC 575	

TRIDENT

TRIDENT 750		25 (34)	01/90 - 12/98		OX 61D	
TRIDENT 750		37 (50)	01/90 - 12/98		OX 61D	
TRIDENT 750		66 (90)	01/90 - 12/98		OX 61D	
TRIDENT 900		70 (95)	01/97 - 12/98		OX 61D	
TRIDENT 900	T300C	72 (98)	01/94 - 12/98		OX 61D	
TRIDENT 900		73 (100)	01/90 - 12/93		OX 61D	
TRIDENT 900 SPRINT		73 (100)	01/93 - 12/93		OX 61D	

TROPHY

TROPHY 900		67 (91)	01/00 - 12/01		OX 61D	
TROPHY 900		72 (98)	01/94 - 12/01		OX 61D	
TROPHY 1200	T300C	72 (98)	01/94 - 12/03		OX 61D	
TROPHY 1200	T300	74 (100)	01/92 - 12/96		OX 61D	
TROPHY 1200		79 (108)	01/94 - 12/03		OX 61D	
TROPHY 1200		81 (110)	01/92 - 12/93		OX 61D	
TROPHY 1200		92 (125)	01/92 - 12/92		OX 61D	
TROPHY 1200		103 (141)	01/90 - 12/90		OX 61D	
TROPHY 900		74 (100)	01/90 - 12/93		OX 61D	
TROPHY SE		99 (135)	10/13 -		OX 61D	



ET

ET4 125 LEADER	ZAPM19	8 (11)	03/00 -		OC 731	
ET4 150 LEADER	ZAPM19	9 (12)	11/01 - 12/04		OC 731	

GT

GT 125 L		11 (15)	04/03 - 12/06		OC 731	
GT 200 L	ZAPM312	15 (20)	04/03 - 12/06		OC 731	

GTS

GTS 125	ZAPM313	10 (14)	03/06 - 12/13		OC 731	
GTS 125 I.E. SUPER	ZAPM453	11 (15)	06/09 - 12/13		OC 731	
GTS 250	ZAPM451	16 (21)	06/05 - 12/12		OC 731	
GTS 250		16 (21)	03/06 - 12/07		OC 731	
GTS 250 ABS	ZAPM451	16 (21)	06/05 - 12/12		OC 731	
GTS 300 SUPER	ZAPM452	16 (22)	04/08 -		OC 731	

GTV

GTV 125		10 (14)	01/07 - 12/09		OC 731	
GTV 250		16 (21)	01/07 - 09/12		OC 731	

LX

LX 125	ZAPM441, ZAPM443	8 (10)	01/05 - 12/10		OC 731	
LX 125 3V I.E.	ZAPM683	9 (12)	03/12 -		OC 731	
LX 125 I.E.	ZAPM681	8 (11)	03/10 - 09/12		OC 731	
LX 150	ZAPM442	9 (12)	01/05 - 12/10		OC 731	
LX 150 3V I.E.	ZAPM684	10 (13)	03/12 -		OC 731	
LX 150 I.E.	ZAPM682	9 (12)	03/10 - 09/12		OC 731	

LXV

LXV 125		8 (10)	03/06 - 12/10		OC 731	
LXV 125 I.E.		8 (11)	03/06 - 12/13		OC 731	

S

S 125 I.E.		8 (11)	06/09 - 12/13		OC 731	
------------	--	--------	---------------	--	--------	--

VOXAN

MOTORRÄDER/MOTOR-CYCLES/MOTOCYCLETES/
MOTOCICLETAS/MOTOCICLI/MOTOCYKLE/МОТОЦИКЛЫ/
موتوسيكلات/درجات نارية

1000-SERIE

CAFE RACER 1000		72 (98)	01/98 -		OX 970	
ROADSTER 1000			01/98 -		OX 970	
SCRAMBLER 1000			01/98 -		OX 970	

YAMAHA

ATV/ATV/ATV/ATV/ATV/ATV/ATB/ATV/ATV

YFM

YFM 450 KODIAK	AJ06W		01/03 -		OC 575	
YFM 600 GRIZZLY	AJ02W	27 (37)	01/00 -		OX 803	



YFM

YFM 660 GRIZZLY	30 (40)	01/03 -		OC 575	
-----------------	---------	---------	--	--------	--

MOTORROLLER/SCOOTER/SCOOTER/SCOOTER/SCOOTER/
SKUTERY/СКУТЕРЫ/SCOOTER/محرركات

YP

YP 400 MAJESTY	SH02	25 (34)	01/04 - 12/04	OX 407	
YP 400 MAJESTY	SH05	25 (34)	11/08 - 12/12	OX 407	
YP 400 MAJESTY ABS	SH05	25 (34)	11/08 - 12/12	OX 407	

MOTORRÄDER/MOTOR-CYCLES/MOTOCYCLETES/
MOTOCICLETAS/MOTOCICLI/MOTOCYKLE/MOTOЦИКЛЫ/
MOTORSİKLETLER/دراجات نارية

BT

BT 1100 BULLDOG	RP05	48 (65)	01/02 - 12/07	OX 803	
-----------------	------	---------	---------------	--------	--

FJ

FJ 1100	47E	74 (101)	01/84 - 12/85	OX 61D	
FJ 1200	1XJ	72 (98)	01/86 - 12/87	OX 61D	
FJ 1200	3YA	72 (98)	01/91 - 12/99	OX 61D	
FJ 1200	3CW	74 (101)	01/88 - 12/90	OX 61D	
FJ 1200	3YA	74 (101)	01/91 - 12/99	OX 61D	
FJ 1200 ABS	3YA	72 (98)	01/91 - 12/99	OX 61D	
FJ 1200 ABS	3YA	74 (101)	01/91 - 12/99	OX 61D	

FZ

FZ 1 FAZER	RN16	110 (150)	10/05 - 12/13	OC 575	
FZ 6 FAZER	RJ14	57 (78)	10/06 - 12/08	OC 575	
FZ 6 FAZER	RJ07	72 (98)	01/04 - 12/06	OC 575	
FZ 750	1FN	74 (101)	01/85 - 12/87	OX 61D	
FZ 750 GENESIS	2KK	74 (101)	01/87 - 12/90	OX 61D	
FZ 750 GENESIS	3KT	74 (101)	01/89 - 12/94	OX 61D	

FZR

FZR 1000	3LE	72 (98)	01/88 - 12/95	OC 575	
FZR 1000	2LA R4	74 (101)	01/87 -	OX 61D	
FZR 1000	3LE	74 (101)	01/88 - 12/94	OC 575	
FZR 400	3BF		01/88 - 12/89	OX 802	
FZR 400	3TJ/4DX		01/90 - 12/94	OC 575	
FZR 600 R	4MH	25 (34)	01/94 - 12/95	OC 575	
FZR 600 R	4JH	72 (98)	01/94 - 12/96	OC 575	
FZR 600 R	4MH	74 (101)	01/94 - 12/96	OC 575	
FZR 750 FAZER	2JE	69 (94)	01/87 - 12/89	OX 61D	
FZR 750 R	3CU	74 (101)	01/86 - 12/88	OX 61D	
FZR 750 R	3PJ	74 (101)	01/89 - 12/93	OC 575	

FZS

FZS 1000 FAZER	RN06	105 (143)	01/01 - 12/05	OC 575	
FZS 1000 FAZER	RN14	105 (143)	01/05 -	OC 575	

GTS

GTS 1000	4BH	72 (98)	01/92 - 12/98	OC 575	
----------	-----	---------	---------------	--------	--



MT

MT-01	RP12	66 (90)	01/05 - 12/13		OC 575	
MT-01 ROCK SLATE	RP12	66 (90)	11/05 - 12/06		OC 575	
MT-01 SP	RP18	66 (90)	11/08 - 12/13		OC 575	
MT-03	RM02	25 (34)	11/05 - 12/13		OX 803	
MT-03	RM02	35 (48)	11/05 - 12/13		OX 803	

SR

SR 250	3Y8	13 (18)	01/80 - 12/84		OX 803	
SR 250	3Y8	15 (20)	01/80 - 12/84		OX 803	
SR 500	48T	17 (23)	01/84 - 12/98		OX 803	
SR 500	2J4	2J4/48T	20 (27)	01/78 - 12/84	OX 803	
SR 500	48T	20 (27)	01/84 - 12/98		OX 803	

SRX

SRX 600	1XM	1XM	20 (27)	01/87 -	OX 803	
SRX 600	1XL	1XL	33 (45)	01/87 -	OX 803	

SZR

SZR 660	4SU	4SU	35 (48)	01/95 - 01/98	OX 803	
---------	-----	-----	---------	---------------	--------	--

TDM

TDM 850	4CM	4CM	37 (50)	01/90 - 12/96	OX 803	
TDM 850	3VD	3VD	57 (78)	01/90 - 12/96	OX 803	
TDM 850	4TX	4TX	59 (80)	01/96 - 12/01	OX 803	
TDM 850	4TX	4TX	60 (82)	01/96 - 12/01	OX 803	
TDM 900	RN08	RN	63 (86)	01/02 - 12/03	OX 803	

TRX

TRX 850	4UN	4UN	61 (83)	01/96 - 12/99	OX 803	
---------	-----	-----	---------	---------------	--------	--

TT

TT 600	36A	36A	32 (44)	01/83 - 12/85	OX 803	
TT 600 N	59X		32 (44)	01/85 - 12/92	OX 803	
TT 600 R/RE	DJ01	DJ0	32 (44)	01/98 - 12/04	OX 803	
TT 600 S/E	4LW	4GW/4LW	30 (41)	01/94 - 12/98	OX 803	

V-MAX

V-MAX	2EN	VP	72 (98)	01/85 - 12/02	OC 575	
V-MAX	2LT	VP	107 (146)	01/96 - 12/02	OC 575	
VMX-12 1200		VP	103 (140)	01/01 - 12/02	OC 575	

XJ

XJ 600	4LX		25 (34)	01/94 - 12/97	OC 575	
XJ 600	51J		35 (48)	01/84 - 12/89	OX 802	
XJ 600	51H, 51J		37 (50)	01/84 - 12/90	OX 802	
XJ 600	51H, 51J		54 (73)	01/84 - 12/90	OX 802	
XJ 600 N	4BR, 4LX		25 (34)	01/94 - 12/97	OC 575	
XJ 600 N	4BR, 4LX		37 (50)	01/94 - 12/97	OC 575	
XJ 600 N	4BR, 4LX		45 (61)	01/94 - 12/97	OC 575	
XJ 650	4K0		37 (50)	01/82 - 12/84	OX 802	
XJ 650	4K0		52 (71)	01/82 - 12/84	OX 802	



XJ

XJ 650	4K0	53 (72)	01/80 - 12/81		OX 802	
XJ 650 TURBO	11T	66 (90)	01/82 - 12/83		OX 802	
XJ 750	41Y	64 (87)	09/84 - 12/85		OX 802	
XJ 900	31A	71 (97)	01/83 - 12/84		OX 802	
XJ 900 F	4BB	68 (92)	01/91 - 12/94		OX 802	
XJ 900 F	58L	71 (97)	01/85 - 12/90		OX 802	
XJ 900 S DIVERSION	4KM	66 (90)	01/94 - 12/03		OC 575	

XJR

XJR 1200	4PU	72 (98)	01/94 - 12/98		OX 61D	
XJR 1200 SP	4PU	72 (98)	01/96 - 12/98		OX 61D	
XJR 1300	RP02	72 (98)	01/99 - 12/01		OX 61D	
XJR 1300	RP10	72 (98)	01/04 - 12/06		OX 61D	
XJR 1300	RP19	72 (98)	01/07 -		OX 61D	
XJR 1300	RP06	78 (106)	01/02 - 12/03		OX 61D	
XJR 1300	RP10	78 (106)	01/04 - 12/06		OX 61D	
XJR 1300 SP	RP02	72 (98)	01/99 - 12/01		OX 61D	
XJR 1300 SP	RP02	78 (106)	01/99 - 12/01		OX 61D	

XS

XS 250	1U5	12 (17)	01/77 - 12/78		OX 802	
XS 250	3N6	12 (17)	01/79 - 12/80		OX 802	
XS 250	1U5	18 (24)	01/77 - 12/78		OX 802	
XS 400	2A2	20 (27)	01/78 - 12/81		OX 802	
XS 400	12E	20 (27)	01/82 - 12/83		OX 802	
XS 400	2A2	33 (45)	01/78 - 12/81		OX 802	
XS 400	12E	33 (45)	01/82 - 12/90		OX 802	
XS 400 SE	4G5	20 (27)	01/80 - 12/82		OX 802	

XT

XT 250	3Y3	3Y3	13 (18)	01/80 - 12/90	OX 803	
XT 250		3Y3	16 (22)	01/80 - 12/90	OX 803	
XT 500	1N5		20 (27)	01/75 - 12/77	OX 803	
XT 500	1U6		20 (27)	01/78 - 12/89	OX 803	
XT 550	28E	5Y3	20 (27)	01/82 - 12/83	OX 803	
XT 550	5Y3		28 (38)	01/82 - 12/83	OX 802	
XT 600	43F		20 (27)	01/84 - 12/86	OX 803	
XT 600	2NF		20 (27)	01/87 - 12/89	OX 803	
XT 600	43F		32 (44)	01/84 - 12/86	OX 803	
XT 600	2KF		33 (45)	01/87 - 12/89	OX 803	
XT 600 E	VJ01		25 (34)	01/97 - 12/99	OX 803	
XT 600 E	DJ02		25 (34)	01/99 - 12/03	OX 803	
XT 600 E	3TB		29 (39)	01/95 - 12/97	OX 803	
XT 600 E	VJ01		29 (39)	01/97 - 12/99	OX 803	
XT 600 E	DJ02		29 (39)	01/99 - 12/03	OX 803	
XT 600 E/K	3UW		20 (27)	01/90 - 12/94	OX 803	
XT 600 E/K	3TB		33 (45)	01/90 - 12/94	OX 803	
XT 600 Z	34L		20 (27)	01/83 - 12/84	OX 803	
XT 600 Z	55W		20 (27)	01/85 - 12/85	OX 803	
XT 600 Z	1VJ		20 (27)	01/86 - 12/87	OX 803	
XT 600 Z	3AJ		20 (27)	01/88 - 12/90	OX 803	
XT 600 Z	3AJ		25 (34)	01/88 - 12/90	OX 803	
XT 600 Z	34L		33 (45)	01/83 - 12/84	OX 803	



XT

XT 600 Z	55W	33 (45)	01/85 - 12/85		OX 803	
XT 600 Z	1VJ	34 (46)	01/86 - 12/87		OX 803	
XT 600 Z	3AJ	34 (46)	01/88 - 12/90		OX 803	

XTZ

XTZ 660	3YF	3YF	20 (27)	01/90 - 12/93	OX 803	
XTZ 660	3YF		25 (34)	01/90 - 12/91	OX 803	
XTZ 660	4MD		25 (34)	01/92 - 12/98	OX 803	
XTZ 660	3YF	3YF	35 (48)	01/90 - 12/98	OX 803	
XTZ 660	4MD	3YF	35 (48)	01/92 - 12/98	OX 803	
XTZ 750 SUPER	3LD		25 (34)	01/89 - 12/96	OX 803	
TENERE						
XTZ 750 SUPER			37 (50)	01/89 - 12/96	OX 803	
TENERE						
XTZ 750 SUPER	3WM		37 (50)	01/89 - 12/97	OX 803	
TENERE						
XTZ 750 SUPER	3WM		50 (68)	01/89 - 12/97	OX 803	
TENERE						
XTZ 750 SUPER	3LD		51 (69)	01/89 - 12/96	OX 803	
TENERE						

XV

XV 1000 SE	23W	23W	50 (68)	01/83 - 12/85	OX 803	
XV 1000 TR1	5A8	5A8	51 (69)	01/81 - 12/83	OX 803	
XV 1000 VIRAGO	2AE	2AE	47 (64)	01/86 - 12/87	OX 803	
XV 1100 VIRAGO	3LP	3LP	45 (61)	01/88 - 12/99	OX 803	
XV 125 VIRAGO	5AJ	5AJ	7 (10)	01/97 - 09/97	OX 803	
XV 125 VIRAGO	5AJ	5AJ	8 (11)	01/98 - 12/02	OX 803	
XV 1600 WILD STAR	VP08		46 (63)	01/99 - 12/04	OC 575	
XV 1600 WILD STAR	VP08		46 (63)	01/99 - 12/02	OC 575	
SILVERADO						
XV 1700 ROAD STAR	VP14		63 (86)	01/03 - 12/05	OC 575	
WARRIOR						
XV 250 S VIRAGO	VG01		13 (18)	01/94 - 12/00	OX 803	
XV 250 S VIRAGO	VG01		16 (22)	01/94 - 12/00	OX 803	
XV 250 VIRAGO	3LW		13 (18)	01/88 - 12/98	OX 803	
XV 250 VIRAGO	3LS	3LS	16 (22)	01/88 - 12/98	OX 803	
XV 500	26R		20 (27)	01/83 - 12/87	OX 803	
XV 500	26R		36 (49)	01/83 - 12/87	OX 803	
XV 535 DX VIRAGO	VJ01		25 (34)	01/98 - 12/03	OX 803	
XV 535 DX VIRAGO	VJ01		32 (44)	01/97 - 12/03	OX 803	
XV 535 S VIRAGO	3BR		25 (34)	01/89 - 12/95	OX 803	
XV 535 S VIRAGO	3BR		32 (44)	01/89 - 12/95	OX 803	
XV 535 S VIRAGO	3BR		34 (46)	01/89 - 12/95	OX 803	
XV 535 VIRAGO	3BR		20 (27)	01/88 - 12/88	OX 803	
XV 535 VIRAGO	3BR		20 (27)	01/89 - 12/95	OX 803	
XV 535 VIRAGO	3BR		25 (34)	01/88 - 12/88	OX 803	
XV 535 VIRAGO	3BR		25 (34)	01/89 - 12/95	OX 803	
XV 535 VIRAGO	VJ01		32 (44)	01/96 - 12/98	OX 803	
XV 535 VIRAGO	3BR		34 (46)	01/89 - 12/95	OX 803	
XV 750 SE	5G5	5G5	37 (50)	01/81 - 12/87	OX 803	
XV 750 VIRAGO	4FY		20 (27)	01/92 - 12/94	OX 803	
XV 750 VIRAGO	4PW		20 (27)	01/95 - 12/98	OX 803	
XV 750 VIRAGO	4FY		37 (50)	01/92 - 12/94	OX 803	



XV

XV 750 VIRAGO	4PW	37 (50)	01/95 - 12/98		OX 803	
XV 750 VIRAGO	4PW	40 (54)	01/95 - 12/98		OX 803	
XV 750 VIRAGO	4FY	41 (56)	01/92 - 12/94		OX 803	
XVZ 13 TF/TFS	5JC		01/00 -		OC 575	

XVS

XVS 1100 A DRAG STAR	VP05	45 (61)	01/00 - 12/07		OX 803	
CLASSIC						
XVS 1100 A DRAG STAR	VP05	46 (63)	01/03 - 12/07		OX 803	
CLASSIC						
XVS 1100 DRAG STAR	VP05	45 (61)	01/99 - 12/04		OX 803	
XVS 125 DRAG STAR	VE01	VE01	10 (13)	01/00 - 12/03	OX 803	
XVS 250 DRAG STAR	VG03	VG0	16 (21)	01/00 - 12/02	OX 803	
XVS 650 A DRAG STAR	VM02	29 (39)	01/97 - 12/00		OX 803	
CLASSIC						
XVS 650 A DRAG STAR	VM03	29 (40)	01/01 - 12/03		OX 803	
CLASSIC						
XVS 650 A DRAG STAR	VM04	29 (40)	01/04 - 12/07		OX 803	
CLASSIC						
XVS 650 DRAG STAR	4VR, 4XR	29 (39)	01/97 - 12/03		OX 803	

XVZ

XVZ 13 CT			01/05 - 12/08		OC 575	
XVZ 13 CTS			01/08 -		OX 803	
XVZ 1300 ROYAL STAR	4NK	55 (75)	01/96 - 12/97		OC 575	
XVZ 1300 ROYAL STAR	4NL	55 (75)	01/97 - 12/00		OC 575	
T. CLASSIC						
XVZ 1300 ROYAL STAR	VP09	70 (95)	01/99 - 12/01		OC 575	
VENTURE						

XZ

XZ 550	11U	47 (64)	01/82 - 12/84		OX 803	
--------	-----	---------	---------------	--	--------	--

YP

YP 250 MAJESTY	4UC	15 (20)	01/95 - 12/99		OX 803	
----------------	-----	---------	---------------	--	--------	--

YZ

YZR-R1 1000		112 (152)	01/02 - 12/03		OC 575	
-------------	--	-----------	---------------	--	--------	--

YZF-R

YZF-R1	RN01	72 (98)	01/97 - 12/01		OC 575	
YZF-R1	RN04	72 (98)	01/00 - 12/01		OC 575	
YZF-R1	RN09	72 (98)	01/02 - 12/03		OC 575	
YZF-R1	RN01	110 (150)	01/97 -		OC 575	
YZF-R1	RN04	110 (150)	01/00 - 12/01		OC 575	
YZF-R1	RN12	126 (172)	01/04 - 12/05		OC 575	
YZF-R1	RN12	129 (175)	11/05 - 12/06		OC 575	
YZF-R1	RN19	132 (180)	01/07 - 12/08		OC 575	
YZF-R6	RJ03	72 (98)	01/99 - 12/02		OC 575	
YZF-R6	RJ05	86 (117)	01/03 - 12/04		OC 575	
YZF-R6	RJ09	86 (117)	01/04 - 12/05		OC 575	
YZF-R6	RJ03	88 (120)	01/99 - 12/00		OC 575	



YZF-R

YZF-R6	RJ09	88 (120)	01/04 - 12/05		OC 575	
YZF-R6	RJ11	93 (127)	11/05 - 12/07		OC 575	
YZF-R6	RJ15	95 (129)	10/07 - 12/09		OC 575	
YZF-R6 S	RJ09	88 (120)	11/05 - 12/07		OC 575	
YZF-R7 750	RM01	78 (106)	01/99 - 12/01		OC 575	
YZF-R7 OW 02	RM01	78 (106)	01/99 -		OC 575	

YZF

YZF 1000 R	4VD	72 (98)	01/96 - 12/01		OC 575	
THUNDERACE						
YZF 600 R	4WD	25 (34)	01/96 -		OC 575	
THUNDERCAT						
YZF 600 R	4TV	72 (98)	01/96 - 12/01		OC 575	
THUNDERCAT						
YZF 750 R	4HN	72 (98)	01/93 - 12/98		OC 575	
YZF 750 SP	4HT	72 (98)	01/93 - 12/98		OC 575	

QUADS/QUADS/QUADS/QUADS/QUADS/QUADY/КВАДРОЦИКЛЫ/
DÖRT TEKERLİ MOTORSİKLETLER/كوااد

YFM

YFM 350 BRUIN		16 (21)	01/04 -		OC 575	
YFM 700			01/06 - 12/08		OX 803	

Vergleichsliste Fahrzeughersteller
 Comparision chart of vehicle manufacturers
 Liste comparative des constructeurs d'automobiles
 Lista comparativa de constructores de vehículos
 Tabella comparativa costruttori automobili
 Lista porównawcza producentów pojazdów
 Кросс-лист производителей автомобилей
 Otomotiv üreticileri karşılaştırma listesi
 قائمة مقارنة بين شركات تصنيع السيارات

APRILIA		BMW		BOMBARDIER-ROTAX	
020450.....	OX 129	13321277481.....	KL 13 OF	256180.....	OX 119
0256187.....	OX 970	13321278272.....	KL 13 OF	256450.....	OX 129
0256450.....	OX 129	13321460453.....	KL 145	711256185.....	OX 119
256180.....	OX 119	13321461265.....	KL 145	CAGIVA	
256185.....	OX 119	13322305766.....	KL 145	41152001A.....	OC 11
256187.....	OX 970	13711341061.....	LX 628	800088585.....	KL 145
82883R.....	OC 11	13711341528.....	LX 578	800096226.....	OC 574
82960R.....	OC 11	13711342354.....	LX 718	DUCATI	
8560153.....	OC 11	13711464916.....	LX 1710	0241441800.....	KL 145
857187.....	OC 574	13712343578.....	LX 1790	065149960.....	OC 5
GU01106090.....	KL 145	13712343579.....	LX 1790	067149850.....	OC 11
ARCTIC CAT		13712345232.....	LX 1790	090549960.....	OC 5
0436146.....	OC 574	13717650976.....	LX 628	2520040799.....	OX 61D
0815005.....	OC 574	13717658930.....	LX 1790	42440041A.....	KL 145
3201044.....	OC 575	13717658931.....	LX 1790	42540041A.....	KL 145
3436005.....	OX 407	13717659972.....	LX 820	42540041B.....	KL 145
436146.....	OC 574	13717672552.....	LX 984/2	42540151A.....	KL 97 OF
812005.....	OC 574	13717672602.....	LX 966	44440034A.....	OC 5
BETA MOTORCYCLES		13717678281.....	LX 1293	44440171A.....	OC 5
3532170000.....	OX 408	13717679366.....	LX 1293	90549960.....	OC 5
3625361000.....	OX 115	13717703583.....	LX 966	GILERA	
BMW		13717706414.....	LX 984/5	321205.....	OC 11
11001300053.....	OC 91	13717713428.....	LX 1892	321772.....	LX 152
11001341616.....	OC 91D	13717717842.....	LX 1841/1	G400066.....	OC 5
11002300053.....	OC 91D1	13717724933.....	LX 3013	HARLEY-DAVIDSON	
11009056145.....	OX 37D	13717726799.....	LX 3595	63796-77A.....	OC 21
11009056146.....	OX 36D	13718529998.....	LX 1293	6379677.....	OC 21
11412343118.....	OX 119	13718534200.....	LX 1790	6380580.....	OC 21
11412343452.....	OX 119	13720043142.....	LX 191	6380580A.....	OC 21
11417651414.....	OX 129	13720043524.....	LX 192	6380580T.....	OC 21
11417672166.....	OX 129	13721043524.....	LX 192	6380683.....	OC 21
11421253817.....	OX 35	13721250389.....	LX 191	HONDA	
11421253919.....	OX 35	13721250391.....	LX 191	15010MW0000.....	OC 575
11421337198.....	OX 35	13721251048.....	LX 194	15208MM9P03.....	OC 575
11421337570.....	OX 37D	13721251048.....	LX 194	15410422000.....	OX 61D
11421337572.....	OX 35	13721254382.....	LX 194	15410422004.....	OX 61D
11421337575.....	OX 36D	13721337080.....	LX 56	15410426000.....	OX 61D
11421460327.....	OC 91	13721340680.....	LX 578	15410426010.....	OX 61D
11421460697.....	OC 91	13721342355.....	LX 718	15410679013.....	OC 1026
11421460833.....	OC 91	13721460337.....	LX 75	15410KF0010.....	OX 410
11421460845.....	OC 91	13721460999.....	LX 75	15410KF0020.....	OX 410
11421460858.....	OC 91	13721464698.....	LX 471	15410KF0305.....	OX 410
11427673541.....	OC 306	13727724933.....	LX 3013	15410KF0315.....	OX 410
11427719357.....	OC 306	13727726799.....	LX 3595	15410KFO010.....	OX 410
11427721779.....	OC 619	13729062492.....	LX 56	15410KFO020.....	OX 410
1253817.....	OX 35	1460858.....	OC 91	15410KFO305.....	OX 410
		1461265.....	KL 145		
		16142325859.....	KL 145		

Vergleichsliste Fahrzeughersteller
 Comparision chart of vehicle manufacturers
 Liste comparative des constructeurs d'automobiles
 Lista comparativa de constructores de vehículos
 Tabella comparativa costruttori automobili
 Lista porównawcza producentów pojazdów
 Кросс-лист производителей автомобилей
 Otomotiv üreticileri karşılaştırma listesi
 قائمة مقارنة بين شركات تصنيع السيارات

MAHLE

HONDA		HUSQVARNA		MZ	
15410KFO315.....	OX 410	8529998.....	LX 1293	8156180.....	OX 119
15410KL3670.....	OX 410	ITALJET		9020205.....	OX 803
15410M67003.....	OC 1026	210483727.....	OX 129	PEUGEOT	
15410MB000.....	OC 1026	KAWASAKI		737492.....	OX 129
15410MB0003.....	OC 1026	160970002.....	OC 575	PIAGGIO	
15410MB3003.....	OC 1026	160970003.....	OC 575	256451.....	OX 129
15410MBO003.....	OC 1026	160970004.....	OC 575	POLARIS	
15410MCJ000.....	OC 575	160971054.....	OC 575	2520754.....	OX 115
15410MCJ003.....	OC 575	160971056.....	OC 575	3084963.....	OC 575
15410MCJ505.....	OC 575	160971058.....	OC 575	3088036.....	OX 410
15410MFJD01.....	OC 575	160971059.....	OC 575	SUZUKI	
15410MG7003.....	OC 1026	160971061.....	OC 575	1650045810.....	OX 411
15410MJ0003.....	OC 1026	160971063.....	OC 575	1650045820.....	OX 411
15410MJ0004.....	OC 1026	160971064.....	OC 575	1651003G00.....	OC 574
15410MJ0405.....	OC 1026	160971066.....	OC 575	1651003G00X07.....	OC 574
15410MJO003.....	OC 1026	160971067.....	OC 575	1651005240.....	OX 406
15410MJO004.....	OC 1026	160971068.....	OC 575	1651005A00.....	OC 573
15410MM5003.....	OC 575	160971069.....	OC 575	1651006B00.....	OC 574
15410MM9003.....	OC 575	160971070.....	OC 575	1651006B01.....	OC 574
15410MM9013.....	OC 575	160971072.....	OC 575	1651007J00000.....	OC 574
15410MM9305.....	OC 575	16099003.....	OX 61D	1651019B00.....	OX 407
15410MM9405.....	OC 575	16099004.....	OX 796	1651024501.....	OX 407
15410MM9P00.....	OC 575	490657007.....	OC 11	1651025501.....	OX 407
15410MM9P01.....	OC 575	520101053.....	OX 410	1651025C00.....	OX 407
15410MM9P03.....	OC 575	52010S002.....	OX 407	1651034E00.....	OC 574
15410MT7003.....	OC 575	52010S005.....	OC 574	1651034E0000.....	OC 574
15410MT7505.....	OC 575	KTM		1651037440.....	OX 409
15411MG7003.....	OC 1026	58038005000.....	OX 115	1651037450.....	OX 409
15412300024.....	OX 61D	58038005100.....	OX 115	1651038240.....	OX 408
15412300025.....	OX 61D	58038005101.....	OX 115	1651045040.....	OX 411
15412300325.....	OX 61D	58312099052.....	KL 13 OF	K520101053.....	OX 410
15412325024.....	OX 61D	58338045000.....	OC 224	TRIUMPH	
15412KC8000.....	OX 410	58338045100.....	OC 224	1210031T0301.....	OX 61D
15412KF0000.....	OX 410	58338045101.....	OC 224	1240850.....	KL 145
15412KF0010.....	OX 410	60306015100.....	LX 925/1	3990070T031.....	OX 61D
15412KF0020.....	OX 410	6256180.....	OX 119	T1210200.....	OC 575
15412KF0305.....	OX 410	69006015000.....	LX 2005	T1210444.....	OC 575
15412KF0315.....	OX 410	75006015000.....	LX 1829	YAMAHA	
15412KFO000.....	OX 410	76506015000.....	LX 1919	0256185.....	OX 119
15412KFO010.....	OX 410	LAVERDA		1L91344090.....	OX 802
15412KFO020.....	OX 410	62001000025.....	OC 11	1L91344091.....	OX 802
15412KFO305.....	OX 410	MOTO GUZZI		1L91344111.....	OX 802
15412MEB671.....	OX 793	61150000.....	OX 61D	2H01344090.....	OX 803
15412MEN671.....	OX 793	HUSQVARNA		36Y1344000.....	OX 61D
15412MT7003.....	OC 575	HUSQVARNA			
8000A7019.....	OX 793				

Vergleichsliste Fahrzeughersteller
 Comparision chart of vehicle manufacturers
 Liste comparative des constructeurs d'automobiles
 Lista comparativa de constructores de vehículos
 Tabella comparativa costruttori automobili
 Lista porównawcza producentów pojazdów
 Кросс-лист производителей автомобилей
 Otomotiv üreticileri karşılaştırma listesi
 قائمة مقارنة بين شركات تصنيع السيارات

YAMAHA

36Y1344100	OX 61D
36Y134410000	OX 61D
3FV1344000	OC 575
3FV134400000	OC 575
3FV134401000	OC 575
4X71344000	OX 803
4X71344001	OX 803
4X71344090	OX 803
4X71344091	OX 803
4X71377190	OX 803
5831344010	OX 803
5GH134400000	OC 575
5GH134401000	OC 575
5JX1344000	OX 803
5RU1344000	OX 407
8520017	OX 803
8560163	OC 11
JE81344000	OC 575
JEB1344000	OC 575

Vergleichsliste Filterhersteller
 Comparision chart of filter manufacturers
 Liste comparative des constructeurs de filtres
 Lista comparativa de constructores de filtros
 Tabella comparativa costruttori filtri
 Lista porównawcza producentów filtrów
 Кросс-лист производителей фильтров
 Filtre üreticileri karşılaştırma listesi
 قائمة مقارنة بين شركات تصنيع المرشحات

MAHLE

BOSCH		CHAMPION (FEDERAL MOGUL)		CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	
0 986B00023.....	OC 574	C108.....	OC 11	X303.....	OX 61D
0450904058.....	KL 13 OF	C116.....	OC 11	X305.....	OX 119
0450904059.....	KL 13 OF	C158.....	OC 11	X306.....	OX 802
0451001001.....	OC 11	C301.....	OC 91	X307.....	OX 411
0451001002.....	OC 11	C302.....	OC 11	X308.....	OX 409
0451001053.....	OC 11	C303.....	OC 573	X309.....	OX 411
0451102056.....	OC 21	C312.....	OC 91	X310.....	OX 796
0451102901.....	OC 21	C313.....	OC 91	X312.....	OX 970
0451103010.....	OC 5	COF013.....	OX 410	X315.....	OX 61D
0451103015.....	OC 5	COF016.....	OX 793	X316.....	OX 36D
0451103015-850.....	OC 5	COF023.....	OX 796	X319.....	OX 408
0451103018.....	OC 11	COF031.....	OX 406	X320.....	OX 115
0451103020.....	OC 5	COF032.....	OX 407	X323.....	OX 411
0451103042-850.....	OC 5	COF033.....	OX 411	X327.....	OX 406
0451103060.....	OC 11	COF036.....	OX 408	X328.....	OX 407
0451103110.....	OC 21	COF038.....	OC 574	X332.....	OX 37D
0451103139.....	OC 5	COF051.....	OX 119	X333.....	OX 36D
0451103141.....	OC 11	COF053.....	OC 5	X355.....	OX 407
0451103219.....	OC 11	COF055.....	OX 115	FIAAM	
0451103272.....	OC 21	COF056.....	OC 224	FA4917.....	OX 61D
0451103274.....	OC 11	COF061.....	OX 37D	FT4531A.....	OC 21
0451103312.....	OC 21	COF063.....	OC 91	FT4654.....	OC 5
0451203003.....	OC 11	COF064.....	OC 306	FT4739.....	OC 11
0986450071.....	KL 13 OF	COF071C.....	OC 21	FT4763.....	OC 11
0986452023.....	OC 21	COF083.....	OC 731	FT4825.....	OC 21
0986452044.....	OC 11	COF084.....	OC 11	FT4837.....	OC 11
1457429882.....	LX 192	COF085.....	OX 129	FT4847.....	OC 5
1457432173.....	LX 152	COF091.....	OC 575	FT4874.....	KL 13 OF
9450732004.....	OC 5	COF104.....	OC 575	FT4930.....	OC 21
9450732006.....	OC 11	COF203.....	OC 575	FT5099.....	OC 5
9450732010.....	OC 21	COF301.....	OX 61D	FT5123.....	OC 21
9451733010.....	KL 13 OF	F301.....	OC 575	PA7056.....	LX 152
9451733012.....	KL 13 OF	F302.....	OC 1026	FRAM	
9457281210.....	OC 5	F303.....	OC 224	CA4556.....	LX 152
9457281270.....	OC 11	F306.....	OC 575	CA5521.....	LX 192
9457281290.....	OC 5	F308.....	OC 575	CA681PL.....	LX 194
F4058.....	KL 13 OF	H101.....	OC 5	CA681PL.....	LX 192
L086.....	LX 152	H301.....	OC 5	CH4780.....	OX 410
O133.....	OC 21	K301.....	OC 574	CH4781.....	OX 61D
P2056.....	OC 21	L101.....	KL 13 OF	CH4783.....	OX 411
P3139.....	OC 5	L104.....	KL 13 OF	CH6000.....	OX 411
P3141.....	OC 11	U309.....	LX 1790	CH6001.....	OX 411
S2173.....	LX 152	U520.....	LX 152	CH6004.....	OX 803
S9882.....	LX 192	U650.....	LX 191	CH6005.....	OX 803
CHAMPION (FEDERAL MOGUL)		V302.....	LX 578	CH6006.....	OX 61D
C103.....	OC 21	X301.....	OX 410	CH6009.....	OX 61D
		X302.....	OX 803		

Vergleichsliste Filterhersteller
 Comparision chart of filter manufacturers
 Liste comparative des constructeurs de filtres
 Lista comparativa de constructores de filtros
 Tabella comparativa costruttori filtri
 Lista porównawcza producentów filtrów
 Кросс-лист производителей фильтров
 Filtre üreticileri karşılaştırma listesi
 قائمة مقارنة بين شركات تصنيع المرشحات

FRAM		HENGST		LUBERFINER (CHAMP)	
CH6012	OX 61D	H91W	OC 5	P7003	OX 802
CH6015	OX 410	HIFLOFILTRO		P7004	OX 803
CH6060	OX 37D	HF112	OX 410	P7005	OX 803
CH6061	OX 35	HF116	OX 793	P7006	OX 61D
CH6066	OX 407	HF123	OX 796	P7009	OX 61D
G1/4	KL 13 OF	HF131	OX 406	P7011	OX 61D
G180	KL 13 OF	HF132	OX 407	P7013	OX 410
G4164	KL 13 OF	HF133	OX 411	P7021	OX 407
G4164(12)	KL 13 OF	HF134	OC 573	PH2814	OC 11
LAF8820	LX 192	HF136	OX 408	PH7010	OC 1026
P7019	OX 35	HF137	OX 409	PH7014	OC 573
PH2814	OC 11	HF138	OC 574	PH7015	OC 575
PH2830	OC 11	HF138C	OC 574	PH7016	OC 574
PH2835	OC 21	HF144	OX 802	PH7017	OC 21
PH2839	OC 5	HF145	OX 803	PH7018	OC 5
PH2839-1	OC 5	HF151	OX 119	PH7025	OC 91
PH2847	OC 5	HF152	OX 970	MANN + HUMMEL	
PH2864A	OC 5	HF153	OC 5	C1112	LX 192
PH2873	OC 5	HF155	OX 115	C1121	LX 820
PH2873A	OC 5	HF156	OC 224	C1121	LX 1790
PH2874	OC 11	HF160	OC 619	C1320	LX 820
PH2942	OC 21	HF161	OX 35	C1530/1	LX 718
PH3512	OC 11	HF163	OC 91	C1552	LX 578
PH4468	OC 11	HF164	OC 306	C1635	LX 984/2
PH4724	OC 21	HF170	OC 21	C18008	LX 3595
PH6010	OC 1026	HF170B	OC 21	C1832/1	LX 152
PH6010A	OC 1026	HF170C	OC 21	C2243/1	LX 1710
PH6011	OC 21	HF183	OC 731	MC18001	LX 3595
PH6016	OC 573	HF184	OC 11	MH50	OX 407
PH6017	OC 575	HF185	OX 129	MH51	OX 406
PH6018	OC 574	HF191	OC 575	MH52/1	OX 129
PH6022	OC 21	HF202	OC 1026	MH53	OX 410
PH6063	OC 91	HF204	OC 575	MH55	OX 115
PH963B	OC 21	HF303	OC 575	MH57	OX 37D
PH966B	OC 21	HF303C	OC 575	MH58	OX 36D
PH966B1	OC 21	HF401	OX 61D	MH63/1	OX 970
PH966B2	OC 21	HFA7601	LX 1790	MH65	OX 119
HENGST		HFA7602	LX 820	MH65/1	OX 119
E70L	LX 192	HFA7910	LX 578	MH66X	OX 796
E70L2	LX 192	HFA7911	LX 628	MH67	OX 803
H101WK	KL 13 OF	HFA7912	LX 984/2	MH68	OX 409
H11W	OC 21	HFA7913	LX 1293	MH69	OX 408
H11W01	OC 11	LUBERFINER (CHAMP)		MH811	OX 411
H12W03	OC 11	P300	OX 61D	MH813X	OX 61D
H132WK	KL 13 OF	P302	OX 411	MH814	OX 61D
H90W	OC 21	P7000	OX 411	MH88	OX 802
H90W01	OC 21	P7001	OX 411	MW64	OC 575

MANN + HUMMEL

MW64/1.....	OC 575
MW65.....	OC 574
MW66.....	OC 575
MW67.....	OC 574
MW68/1.....	OC 224
MW712.....	OC 91
MW712.....	OC 91D1
MW712.....	OC 91D
MW713.....	OC 5
MW75.....	OC 306
MW77.....	OC 11
MW810.....	OC 1026
MW811.....	OC 573
MWK44.....	KL 145
W43/7.....	KL 13 OF
W711.....	OC 21
W712.....	OC 21
W712/11.....	OC 5
W712/7.....	OC 5
W712/9.....	OC 5
W713.....	OC 21
W77.....	OC 11
W78.....	OC 5
W811.....	OC 5
W910/1.....	OC 11
WK31.....	KL 13 OF
WK31/1.....	KL 13 OF
WK31/2.....	KL 13 OF
WK43.....	KL 13 OF

Umschlüsselungsliste
 Number Finder
 Tables de correspondances
 Lista comparativa
 Lista di corrispondenza
 Lista zmiany kodów
 Кросс-лист
 Numara karsilastirma listesi
 جداول البحث والمقارنة

0 986B00023	BOSCH	OC 574	9457281210	BOSCH	OC 5	COF013	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OX 410
0450904058	BOSCH	KL 13 OF	9457281270	BOSCH	OC 11	COF016	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OX 793
0450904059	BOSCH	KL 13 OF	9457281290	BOSCH	OC 5	COF023	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OX 796
0451001001	BOSCH	OC 11	9457282190	BOSCH	OC 384	COF031	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OX 406
0451001002	BOSCH	OC 11	9457283710	BOSCH	OC 384	COF032	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OX 407
0451001053	BOSCH	OC 11	C102	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OC 384	COF033	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OX 411
0451001181	BOSCH	OC 467	C103	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OC 21	COF036	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OX 408
0451102056	BOSCH	OC 21	C107	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OC 384	COF038	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OC 574
0451102901	BOSCH	OC 21	C108	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OC 11	COF051	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OX 119
0451103007	BOSCH	OC 384	C1112	MANN + HUMMEL	LX 192	COF053	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OC 5
0451103010	BOSCH	OC 5	C1121	MANN + HUMMEL	LX 820	COF055	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OX 115
0451103015	BOSCH	OC 5	C1121	MANN + HUMMEL	LX 1790	COF056	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OC 224
0451103015-85 0	BOSCH	OC 5	C116	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OC 11	COF061	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OX 37D
0451103018	BOSCH	OC 11	C130	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OC 384	COF063	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OC 91
0451103020	BOSCH	OC 5	C1320	MANN + HUMMEL	LX 820	COF064	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OC 306
0451103029	BOSCH	OC 384	C1530/1	MANN + HUMMEL	LX 718	COF071C	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OC 21
0451103036	BOSCH	OC 384	C1552	MANN + HUMMEL	LX 578	COF083	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OC 731
0451103042-85 0	BOSCH	OC 5	C158	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OC 11	COF084	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OC 11
0451103060	BOSCH	OC 11	C162	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OC 384	COF085	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OX 129
0451103060	BOSCH	OC 384	C1635	MANN + HUMMEL	LX 984/2	COF091	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OC 575
0451103093	BOSCH	OC 384	C18008	MANN + HUMMEL	LX 3595	COF104	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OC 575
0451103103	BOSCH	OC 467	C1832/1	MANN + HUMMEL	LX 152	COF203	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OC 575
0451103104	BOSCH	OC 467	C2243/1	MANN + HUMMEL	LX 1710	COF301	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OX 61D
0451103110	BOSCH	OC 21	C301	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OC 91	E70L	HENGST	LX 192
0451103111	BOSCH	OC 467	C302	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OC 11	E70L2	HENGST	LX 192
0451103136	BOSCH	OC 384	C303	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OC 573	F101	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OC 467
0451103139	BOSCH	OC 5	C312	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OC 91	F103	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OC 467
0451103141	BOSCH	OC 11	C313	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OC 91	F120	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OC 467
0451103216	BOSCH	OC 467	C3465	MANN + HUMMEL	LX 205	F124	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OC 467
0451103219	BOSCH	OC 11	CA4556	FRAM	LX 152	F134	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OC 467
0451103233	BOSCH	OC 467	CA5521	FRAM	LX 192	F301	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OC 575
0451103272	BOSCH	OC 21	CA681PL	FRAM	LX 194	F302	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OC 1026
0451103274	BOSCH	OC 11	CA681PL	FRAM	LX 192	F303	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OC 224
0451103274	BOSCH	OC 384	CH4780	FRAM	OX 410	F306	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OC 575
0451103293	BOSCH	OC 467	CH4781	FRAM	OX 61D			
0451103299	BOSCH	OC 467	CH4783	FRAM	OX 411			
0451103312	BOSCH	OC 21	CH6000	FRAM	OX 411			
0451103336	BOSCH	OC 467	CH6001	FRAM	OX 411			
0451103345 SB	BOSCH	OC 467	CH6004	FRAM	OX 803			
0451203003	BOSCH	OC 11	CH6005	FRAM	OX 803			
0451203154	BOSCH	OC 384	CH6006	FRAM	OX 61D			
0986450071	BOSCH	KL 13 OF	CH6009	FRAM	OX 61D			
0986452023	BOSCH	OC 21	CH6012	FRAM	OX 61D			
0986452044	BOSCH	OC 11	CH6015	FRAM	OX 410			
0986452044	BOSCH	OC 384	CH6060	FRAM	OX 37D			
0986B00014	BOSCH	OC 384	CH6061	FRAM	OX 35			
1457429083	BOSCH	LX 205	CH6066	FRAM	OX 407			
1457429882	BOSCH	LX 192						
1457432173	BOSCH	LX 152						
9450732004	BOSCH	OC 5						
9450732006	BOSCH	OC 11						
9450732010	BOSCH	OC 21						
9451733010	BOSCH	KL 13 OF						
9451733012	BOSCH	KL 13 OF						
9457233090	BOSCH	LX 205						
9457280600	BOSCH	OC 384						

F308	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OC 575	HF145	HIFLOFILTRO	OX 803	MW66	MANN + HUMMEL	OC 575
F4058	BOSCH	KL 13 OF	HF151	HIFLOFILTRO	OX 119	MW67	MANN + HUMMEL	OC 574
FA4917	FIAAM	OX 61D	HF152	HIFLOFILTRO	OX 970	MW68/1	MANN + HUMMEL	OC 224
FT4531A	FIAAM	OC 21	HF153	HIFLOFILTRO	OC 5	MW712	MANN + HUMMEL	OC 91
FT4654	FIAAM	OC 5	HF155	HIFLOFILTRO	OX 115	MW712	MANN + HUMMEL	OC 91D1
FT4674	FIAAM	OC 384	HF156	HIFLOFILTRO	OC 224	MW712	MANN + HUMMEL	OC 91D
FT4739	FIAAM	OC 11	HF160	HIFLOFILTRO	OC 619	MW713	MANN + HUMMEL	OC 5
FT4763	FIAAM	OC 11	HF161	HIFLOFILTRO	OX 35	MW75	MANN + HUMMEL	OC 306
FT4825	FIAAM	OC 21	HF163	HIFLOFILTRO	OC 91	MW77	MANN + HUMMEL	OC 11
FT4837	FIAAM	OC 11	HF164	HIFLOFILTRO	OC 306	MW810	MANN + HUMMEL	OC 1026
FT4847	FIAAM	OC 5	HF170	HIFLOFILTRO	OC 21	MW811	MANN + HUMMEL	OC 573
FT4874	FIAAM	KL 13 OF	HF170B	HIFLOFILTRO	OC 21	MWK44	MANN + HUMMEL	KL 145
FT4930	FIAAM	OC 21	HF170C	HIFLOFILTRO	OC 21	O002	BOSCH	OC 467
FT5050	FIAAM	OC 467	HF183	HIFLOFILTRO	OC 731	O133	BOSCH	OC 21
FT5051	FIAAM	OC 467	HF184	HIFLOFILTRO	OC 11	P2056	BOSCH	OC 21
FT5099	FIAAM	OC 5	HF185	HIFLOFILTRO	OX 129	P300	LUBERFINER (CHAMP)	OX 61D
FT5102	FIAAM	OC 467	HF191	HIFLOFILTRO	OC 575	P302	LUBERFINER (CHAMP)	OX 411
FT5103	FIAAM	OC 384	HF202	HIFLOFILTRO	OC 1026	P3139	BOSCH	OC 5
FT5118	FIAAM	OC 467	HF204	HIFLOFILTRO	OC 575	P3141	BOSCH	OC 11
FT5123	FIAAM	OC 21	HF303	HIFLOFILTRO	OC 575	P3336	BOSCH	OC 467
FT5221	FIAAM	OC 467	HF303C	HIFLOFILTRO	OC 575	P7000	LUBERFINER (CHAMP)	OX 411
FT5341	FIAAM	OC 467	HF401	HIFLOFILTRO	OX 61D	P7001	LUBERFINER (CHAMP)	OX 411
FT5342	FIAAM	OC 467	HFA7601	HIFLOFILTRO	LX 1790	P7003	LUBERFINER (CHAMP)	OX 802
G1/4	FRAM	KL 13 OF	HFA7602	HIFLOFILTRO	LX 820	P7004	LUBERFINER (CHAMP)	OX 803
G106	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OC 467	HFA7910	HIFLOFILTRO	LX 578	P7005	LUBERFINER (CHAMP)	OX 803
G180	FRAM	KL 13 OF	HFA7911	HIFLOFILTRO	LX 628	P7006	LUBERFINER (CHAMP)	OX 61D
G4164	FRAM	KL 13 OF	HFA7912	HIFLOFILTRO	LX 984/2	P7009	LUBERFINER (CHAMP)	OX 61D
G4164(12)	FRAM	KL 13 OF	HFA7913	HIFLOFILTRO	LX 1293	P7011	LUBERFINER (CHAMP)	OX 61D
H101	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OC 5	K301	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OC 574	P7013	LUBERFINER (CHAMP)	OX 410
H101WK	HENGST	KL 13 OF	L086	BOSCH	LX 152	P7019	FRAM	OX 35
H11W	HENGST	OC 21	L101	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	KL 13 OF	P7021	LUBERFINER (CHAMP)	OX 407
H11W01	HENGST	OC 11	L104	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	KL 13 OF	PA7009	FIAAM	LX 205
H11W02	HENGST	OC 467	LAF8820	FRAM	LX 192	PA7056	FIAAM	LX 152
H12W	HENGST	OC 384	MC18001	MANN + HUMMEL	LX 3595	PH2814	LUBERFINER (CHAMP)	OC 11
H12W01	HENGST	OC 384	MH50	MANN + HUMMEL	OX 407	PH2814	LUBERFINER (CHAMP)	OC 384
H12W02	HENGST	OC 467	MH51	MANN + HUMMEL	OX 406	PH2814	FRAM	OC 11
H12W03	HENGST	OC 11	MH52/1	MANN + HUMMEL	OX 129	PH2830	FRAM	OC 11
H12W05	HENGST	OC 384	MH53	MANN + HUMMEL	OX 410	PH2835	FRAM	OC 21
H132WK	HENGST	KL 13 OF	MH55	MANN + HUMMEL	OX 115	PH2839	FRAM	OC 5
H301	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OC 5	MH57	MANN + HUMMEL	OX 37D	PH2839-1	FRAM	OC 5
H90W	HENGST	OC 21	MH58	MANN + HUMMEL	OX 36D	PH2847	FRAM	OC 5
H90W01	HENGST	OC 21	MH63/1	MANN + HUMMEL	OX 970	PH2854	FRAM	OC 384
H91W	HENGST	OC 5	MH65	MANN + HUMMEL	OX 119	PH2854RN	FRAM	OC 384
HF112	HIFLOFILTRO	OX 410	MH65/1	MANN + HUMMEL	OX 119	PH2864A	FRAM	OC 5
HF116	HIFLOFILTRO	OX 793	MH66X	MANN + HUMMEL	OX 796	PH2873	FRAM	OC 5
HF123	HIFLOFILTRO	OX 796	MH67	MANN + HUMMEL	OX 803	PH2873A	FRAM	OC 5
HF131	HIFLOFILTRO	OX 406	MH68	MANN + HUMMEL	OX 409	PH2874	FRAM	OC 11
HF132	HIFLOFILTRO	OX 407	MH69	MANN + HUMMEL	OX 408			
HF133	HIFLOFILTRO	OX 411	MH811	MANN + HUMMEL	OX 411			
HF134	HIFLOFILTRO	OC 573	MH813X	MANN + HUMMEL	OX 61D			
HF136	HIFLOFILTRO	OX 408	MH814	MANN + HUMMEL	OX 61D			
HF137	HIFLOFILTRO	OX 409	MH88	MANN + HUMMEL	OX 802			
HF138	HIFLOFILTRO	OC 574	MW64	MANN + HUMMEL	OC 575			
HF138C	HIFLOFILTRO	OC 574	MW64/1	MANN + HUMMEL	OC 575			
HF144	HIFLOFILTRO	OX 802	MW65	MANN + HUMMEL	OC 574			

Umschlüsselungsliste
 Number Finder
 Tables de correspondances
 Lista comparativa
 Lista di corrispondenza
 Lista zmiany kodów
 Кросс-лист
 Numara karsilastirma listesi
 جداول البحث والمقارنة

PH2919	FRAM	OC 384	W712/9	MANN + HUMMEL	OC 5
PH2942	FRAM	OC 21	W713	MANN + HUMMEL	OC 21
PH3512	FRAM	OC 11	W75/2	MANN + HUMMEL	OC 467
PH4468	FRAM	OC 11	W75/3	MANN + HUMMEL	OC 467
PH4547	FRAM	OC 467	W77	MANN + HUMMEL	OC 11
PH4548	FRAM	OC 467	W78	MANN + HUMMEL	OC 5
PH4724	FRAM	OC 21	W811	MANN + HUMMEL	OC 5
PH5112	FRAM	OC 384	W812	MANN + HUMMEL	OC 384
PH5113	FRAM	OC 467	W813	MANN + HUMMEL	OC 384
PH5172	FRAM	OC 384	W813/6	MANN + HUMMEL	OC 467
PH5230	FRAM	OC 467	W910/1	MANN + HUMMEL	OC 11
PH5354	FRAM	OC 467	W910/3	MANN + HUMMEL	OC 467
PH5795	FRAM	OC 467	W914/17	MANN + HUMMEL	OC 467
PH5795-1	FRAM	OC 467	W914/2	MANN + HUMMEL	OC 384
PH5796	FRAM	OC 467	W914/20	MANN + HUMMEL	OC 467
PH5796-1	FRAM	OC 467	W914/24	MANN + HUMMEL	OC 467
PH5796/1	FRAM	OC 467	W914/3	MANN + HUMMEL	OC 467
PH5834	FRAM	OC 467	WK31	MANN + HUMMEL	KL 13 OF
PH5911	FRAM	OC 467	WK31/1	MANN + HUMMEL	KL 13 OF
PH6010	FRAM	OC 1026	WK31/2	MANN + HUMMEL	KL 13 OF
PH6010A	FRAM	OC 1026	WK43	MANN + HUMMEL	KL 13 OF
PH6011	FRAM	OC 21	X301	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OX 410
PH6016	FRAM	OC 573	X302	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OX 803
PH6017	FRAM	OC 575	X303	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OX 61D
PH6018	FRAM	OC 574	X305	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OX 119
PH6022	FRAM	OC 21	X306	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OX 802
PH6063	FRAM	OC 91	X307	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OX 411
PH7010	LUBERFINER (CHAMP)	OC 1026	X308	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OX 409
PH7014	LUBERFINER (CHAMP)	OC 573	X309	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OX 411
PH7015	LUBERFINER (CHAMP)	OC 575	X310	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OX 796
PH7016	LUBERFINER (CHAMP)	OC 574	X312	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OX 970
PH7017	LUBERFINER (CHAMP)	OC 21	X315	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OX 61D
PH7018	LUBERFINER (CHAMP)	OC 5	X316	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OX 36D
PH7025	LUBERFINER (CHAMP)	OC 91	X319	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OX 408
PH963B	FRAM	OC 21	X320	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OX 115
PH966B	FRAM	OC 21	X323	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OX 411
PH966B1	FRAM	OC 21	X327	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OX 406
PH966B2	FRAM	OC 21	X328	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OX 407
S2173	BOSCH	LX 152	X332	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OX 37D
S9882	BOSCH	LX 192	X333	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OX 36D
U309	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	LX 1790	X355	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	OX 407
U520	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	LX 152			
U650	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	LX 191			
V302	CHAMPION (FEDERAL MOGUL)	LX 578			
W43/7	MANN + HUMMEL	KL 13 OF			
W711	MANN + HUMMEL	OC 21			
W712	MANN + HUMMEL	OC 21			
W712/11	MANN + HUMMEL	OC 5			
W712/7	MANN + HUMMEL	OC 5			

DE**Fußnoten****EN****Footnotes****FR****Notes de bas de page****ES****Notas al pie****IT****Note a piè di pagina**

2	(2x)	(2x)	(2x)	(2x)	(2x)
47	Einfache Montage	Easy to fit	Montage simple	Ensamblaje simple	Semplice montaggio
79	Höhe [mm]	Height [mm]	Hauteur [mm]	Altura [mm]	Altezza [mm]
106	Mit Ölkühler	With oil cooler	Avec refroidisseur d'huile	Con radiador de aceite	Con radiatore olio
112	Mit Dichtung	With gasket	Avec garniture d'étanchéité	Con junta	Con guarnizione
129	Ohne Ölkühler	Without oil cooler	Sans refroidisseur d'huile	Sin radiador de aceite	Senza radiatore olio
166	Teilweise/oder	Partly/or	Partiel/ou	En parte/o	Parzialmente/o
176	Zusätzlich	Additional	Additionnel	Adicionalmente	In aggiunta
403	Ab Motor-Nr.	From engine no.	A partir du n° de moteur	A partir de motor n.º	Da n. motore
405	Bis Motor-Nr.	Up to engine no.	Jusqu'au n° de moteur	Hasta motor n.º	Fino a n. motore

PL**Przypisy****RU****Сноски****TR****Dipnotlar****AR****تذييلات**

2	(2x)	(2x)	(2x)	(2x)
47	Łatwy montaż	Простой монтаж	Kolay montaj	تركيب بسيط
79	Wysokość [mm]	Высота (мм)	Yükseklik [mm]	الارتفاع [مم]
106	Z chłodnicy oleju	С масляным радиатором	Yağ radyatörünü	مزود بمبرد الزيت
112	Z uszczelką	С прокладкой	Contalı	مع عنصر إحكام
129	Bez chłodnicy oleju	Без масляного радиатора	Yağ radyatörsüz	بدون مبرد الزيت
166	Częściowa/lub	Частично/или	Kısmen/ya da	جزئي/أو
176	Dodatkowo	Дополнительно	İlave	إضافي
403	Od nr. silnika	С номера двигателя	Motor numarasından itibaren	ابتداء من رقم المحرك
405	Do nr. silnika	До номера двигателя	Motor numarasına kadar	حتى رقم المحرك

MAHLE

Driven by performance

Issued for Europe

www.mahle-aftermarket.com

000007951.BE.05/16

